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Kro na žalos ti  so spo mi ni  na sreč nej še  čase.  Ne,  to  ni  moja  misel.
Zapi sal  jo  je  nek veli ko mod rej ši  mož,  a  se moč no stri njam  z
njim.  Sploh  v  teh  dneh,  ko  se  vsi ozi ra mo  nazaj,  ko  se doti ka mo
spo mi nov,  ki  nam  sicer lah ko pri ča ra jo nas meh  na  ustih,  a  je  ta
še ved no  poln žalos ti.  Zato,  ker  se spo mi nja mo tis tih,  ki  jih  ni  več
med  nami,  pa ven dar le  si  v spo min ved no zno va pri kli če mo sreč -
ne tre nut ke,  ki  smo  jih deli li  v  našem življe nju.  Kako iskre no ved -
no zno va zve ni,  ko  se  jim  tiho,  v tiši ni raz miš lja nja  o sre či,  ki  smo
jo ime li,  dokler  so  bili  živi, zahva li mo  z mis li jo: »Hva la  za  vse.
Hva la  za  vsak skup ni tre nu tek. Hva la,  ker  smo  bili del ček veso lja
v  istem  času,  ker  smo deli li  dobro  in sla bo, vese lje  in  žalost.«

Tako  dni  pred  prvim novem brom  že  nekaj  let doživ ljam
jaz.  Od  dne,  ko  sem  se mora la soo či ti  z min lji vost jo  mojih
naj bliž jih,  mi nobe no poko pa li šče  na  tem sve tu  ni  več  le
poko pa li šče.  Zame  je  to pose ben  košček sve ta.  Zato,  ker  je
to  res posled nji  dom tis tih,  ki  so  že  odšli.  In  ker  je  to pose -
ben  kraj  za  vse tis te,  ki  jih pogre ša mo  in  jim lah ko  to izka -
že mo  le  še  s sve čo  in cvet jem.  Prav  zato  se  mi  v zad njih
letih pogos to zgo di,  da  si  ob obis ku dru gih  mest,  tudi dru -
gih  dežel,  želim vide ti  prav poko pa li šče.  Kako veli ko  pove  o
mes tu,  ki  ga obi ščem!  Kako veli ko  pove  o lju deh,  ki  jih  ni
več  in  o tis tih,  ki zara di nji ho ve ga odho da trpi jo. Pone kod
so gro bo vi raz koš ni, drug je skrom ni  in  mahni. Pone kod  so

napi si  na gro bo vih  celo hudo muš ni, dru god  togi, žalost ni. Mar -
sik je  je sko raj obvez na sli ka  na nagrob ni ku,  na kate rih pušča jo
tudi igra če.  Ali  pa  vanj  pod stek lo zapre jo  več  slik  iz tis tih sreč nih
dni,  ki  so  sedaj  le  še spo min.  Kako izgle da jo poko pa li šča,  je  tudi
moč no odvis no  od  vere,  navad  in bogas tva.  In  tudi  zato  so poko -
pa li šča zani mi va …

Na  našem, tis tem  v Pod kra ju,  že  vse  od začet ka obno ve mrliš ke
veži ce opa zu jem,  kako ras te  nov  objekt,  ki  je  zelo pomem ben  v
življe nju  vseh  nas. Zad nje slo vo  je  res zad nje slo vo  in  ni vsee no,
kak šen  je pro stor,  kjer  se  še zad njič poklo ni mo spo mi nu odha ja -
jo čim  iz  naših  življenj.  V  teh  dneh,  tik  pred praz ni kom,  je  nova
veži ca dobi la konč no obli ko.  Meni  je  bila  všeč  že,  ko  sem lah ko  le
slu ti la,  kako  bo izgle da la pokri ta stre ha  na pro sto ru  za slo vo  in
kako  objekt  kot celo ta.  Danes lah ko mir no zatr dim,  da  smo  v
Vele nju dobi li zago to vo  eno naj lep ših mrliš kih  vežic  v Slo ve ni ji,  pa
tudi šir še. Zas no val  jo  je arhi tekt Dam jan  Miklavc,  ki  mu drz nos -
ti očit no  ne manj ka.  Še  bolj  drzen  se  mi  zdi inve sti tor,  saj  gre  za
zelo sodob no obli ko van  objekt,  ki  bo ver jet no  budil  zelo raz lič ne
občut ke  pri lju deh.  Sploh,  ker  je raz ko šen, vre den  kar 1.3 mili jo -
na  evrov.  A  že  to,  da vre me  ne  bo  več kro ji lo zad nje ga slo ve sa,
smrt  pa  se  na vre me  prav  nič  ne ozi ra,  je veli ka pri do bi tev.  Tudi
zara di  nje  bo letoš nji 1. novem ber,  ko  bo poko pa li šče obis ka lo
tudi veli ko tis tih Šale ča nov,  ki  jih  je življenj ska  pot odpe lja la  iz
doli ne, dru ga čen. 

V  teh  dneh  je  čas,  da  se ozre mo  nazaj  in  se spo mni mo svoj cev,
pri ja te ljev  in znan cev,  ki  jih  ni  več  med  nami. Vsa ke ga 1. novem -
bra  je  na spis ku tis tih,  ki  se  jih spo mi njam  sama  in  jim  v spo min
priž gem  tudi sveč ko,  žal  vse  več.  Je  že  res,  da  leta mine va jo  tudi
meni,  a dej stvo  je,  da  se  mi vsee no  vse pre več krat  zdi,  da  se veči na
obna ša  tako,  kot  da niko li  ne  bomo umr li.  Zato  naj  v  teh  dneh
velja  tudi  misel,  ki  jo  je  na slo ves nos ti  ob dne vu refor ma ci je  v
Vele nju izre kel nek da nji pred sed nik  Milan  Kučan: »Niko li  ne sto -
ri dru ge mu tis te ga,  kar  ne  želiš,  da dru gi sto ri jo  tebi.«  Ja,  tudi  v
teh  dneh  je  to  misel,  ki  bi  se  je mora li več krat zave da ti.
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Jutri bo večinoma suho
vreme. V soboto bo

prevladovalo oblačno 
in deževno vreme. šte vil ka 43 četr tek, 30. oktob ra 2008 1,30  EVR 
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V sobo to  je 1. novem ber,  dan spo mi na  na
mrt ve. 

V Šaleš ki doli ni  se lokal ne skup nos ti  in bor -
čev ske orga ni za ci je  vsa  leta  s šte vil ni mi sve ča -
nost mi spo mni jo  tudi  žrtev fašiz ma  v dru gi sve -
tov ni voj ni. Kome mo ra ci je pote ka jo  ob spo -
min skih obe lež jih.  Do  danes  se  jih  je zvrs ti lo tri -
najst,  tri  se  še  bodo. 

Danes,  v četr tek, 30. oktob ra,  bo  ob 18.  uri
osred nja kome mo ra ci ja  v Vele nju,  pri spo me ni -
ku One me le puš ke, jut ri, 31. oktob ra  ob 16.30,
bo sve ča nost  pri spo me ni ku  v spod njih Rav -
nah  na območ ju Šoš ta nja,  kjer  so osred njo
občin sko spo min sko sve ča nost pri pra vi li vče -
raj  pred spo me ni kom  žrtev  NOB  na  Trgu svo -
bo de. Govor ni ki  in nas to pa jo či  so  se poklo ni -

li spo mi nu  na dves to pad lih bor cev, akti vis tov,
tal cev  in  žrtev fašis tič ne ga nasi lja  iz Šoš ta nja,
Druž mir ja,  Gaberk,  Raven, Zavo denj, Topol ši -
ce,  Belih  Vod, Flor ja na  in Loko vi ce.

V Šmart nem  ob  Paki  bo spo min ska sve ča -
nost  v sobo to, 1. novem bra,  ob 8.  uri,  pri spo -
me ni ku pad lih bor cev  v sre diš ču kra ja.
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Dan spomina (tudi) na žrtve fašizma
Foto: S. Vovk

Blesteli rokometaši 
in nogometaši

V soboto je bil v Velenju pravi športni praznik. Za to so najprej popoldne
poskrbeli nogometaši Rudarja, zvečer pa rokometaši Gorenja. Nogometni
rudarji so v 14. krogu prve nogometne lige potopili Koper kar s 5 : 1,
rokometaši pa v štajerskem derbiju 7. kroga prve lige celjske pivovarje s
30 : 25. 

Na sliki z leve: Dragan Gajič, Aleksej Peskov in Marko Bezjak,

na tej tekmi odlični domači organizator igre. (Foto: S. Vovk)



Obvoznica s predorom pod grajskim
gričem?

Šoštanj - Pri izdelavi Urbanističnega načrta mesta se je ponovno
pokazalo, da Šoštanj glede na to, da je njegov prostorski razvoj
predviden predvsem na zahodu, nujno potrebuje obvoznico.
Napajanje novih stanovanjskih, športno – rekreacijskih in predvsem
industrijskih območij, bi bilo po obstoječi Levstikovi oziroma
Kajuhovi cesti skozi center mesta nesprejemljivo. Obvoznico
predvidevajo s predorom pod grajskim gričem. Postopek je v fazi
pridobivanja ponudb za izdelavo idejne zasnove.
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Večja proizvodnja elektrike
Šoš tanj - Četudi se morda zdi, da je bilo letošnje leto zelo mokro,

hidrometeorološke razmere niso bile posebej ugodne. Zato so bile
potrebe po termoenergiji večje od načrtovanih.

V  prvih deve tih mese cih letoš nje ga  leta  je Ter mo e lek trar na Šoš -
tanj posla la  v omrež je sko raj 10 odstot kov  več elek trič ne ener gi je
kot  so načr to va li. Potre be  po ter mo e ner gi ji  so  bile  namreč toli ko več -
je. Pro iz ved li  so 2988  GWh.  Tudi pro iz vod nja toplot ne ener gi je  je
bila viš ja  in  sicer  za dob rih 14 odstot kov, pro iz ved li  pa  so  je 274
GWh.  Za ome nje no pro iz vod njo  so  do kon ca prejš nje ga mese ca
pora bi li   tri mili jo ne  ton pre mo ga, 75  tisoč  ton les ne bio ma se  in 19,7
kubič nih met rov zemelj ske ga pli na.

� mz

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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Laška  gazela  skočila  na  drugo  mesto –  Na
Konjiškem  omagale  krave,  na  Polzeli  pod
samosprožilno  napravo  padel  divji  prašič –
V  Žalcu  slavnosten  podpis  in  neslavnostne
ovadbe

V  tem  času,  ko  tudi mno ga  naša pod jet ja  že res no opo zar ja jo  na teža -
ve,  ki  se  jih lote va jo,  je seve da  še  kako  dobro sli ša ti kak šne raz ve se lji -
ve ves ti.  Ene  take vsa ko  leto pri ha ja jo  ob raz gla sit vi  Gazel, naj bolj
poskoč nih  družb.  Po tis tem,  ko  so pro gla si li območ ne,  so seve da  vsi
naj bolj nestrp no pri ča ko va li,  kdo  bo zla ta slo ven ska gaze lo, kate ra
druž ba sre br na  in kate ra bro nas ta.  Na pode lit vi  v Ljub lja ni  je ime lo
svo je orod je  v  ognju  tudi  naše šir še območ je,  saj  je  bila  za savinj sko -
za sav sko gaze lo pro gla še no pod jet je Mon ting  SK  iz Laš ke ga.  In  na
slo ves ni vses lo ven ski raz gla sit vi pre je lo sre br no gaze lo.  To pod jet je
izde lu je  in mon ti ra stro je  za pro iz vod njo kame ne  in ste kle ne vol ne,  na
slo ven skem  trgu  pa dose ga  le 15 odstot kov pri hod ka. Osta lo  na  tujem
in  to naj več  na  zelo odda lje nem  trgu.  V Rusi ji  in Kazah sta nu. Raz ve -
se lji ve  so  še bese de direk tor ja Sil ves tra Kne za,  da  se  bo  ta  uspeh  malo
poznal  tudi  v  žepih zapos le nih,  saj  so  za  ta  uspeh zasluž ni  vsi.

In  ko ima mo  pri  nas  na sre čo  še ved no  nekaj poskoč nih  gazel,  so  se
na konjiš kem kon cu sre ča li  z obne mo gli mi kra va mi.  Na  dveh kme ti -
jah  so zbo le le  za antrak som, bolez ni jo,  ki  je sko raj  četrt sto let ja nis mo
pozna li.  Zato mno ge zani ma,  kako  je  do izbru ha pri šli.  Naša vete ri -
nar ska služ ba  je ime la  kar veli ko  dela,  da  je  vso  stvar spra vi la  vsaj
pod nad zor. Neka te re  je  malo pre se ne ti lo,  ker  se  je  po  nekaj  dneh  po
prvem pri me ru poja vil  še  en.  In  so mora li  dati  v svo je vrst no karan te no
kar pre cej šnje območ je.  V  nič  kaj pri jet nem polo ža ju  tudi  ni konjiš ka

obči na,  ki  je poma ga la prve mu kme tu,  pa  se  tako pomo či  ni  mogla
odre či  tudi dru ge mu.  Z območ ja Spod nje Savinj ske doli ne  je priš la  še
ena zas kr blju jo ča  vest. Nezna nec,  ali  pa  jih  je  bilo  več,  je  ob goz dno
ces to  med Pol ze lo  in Vele nje nasta vil samo spro žil no napra vo.  Ta  je  na
sre čo ubi la  le div je ga pra ši ča, lah ko  pa  bi  tudi kak šne ga člo ve ka.  Še
poseb no  ker  so  po tis ti  poti hodi li lov ci  na bliž nja krmiš ča. Poli ci ja  za
nevar nim neznan cem poiz ve du je.

Vese lej ši dogo dek  so ime li  v Žal cu,  kjer  so pred stav ni ki spod nje sa vinj -
skih  občin pod pi sa li pogod bo  o sofi nan ci ra nju pro jek ta  za odva ja nje
in čišče nje komu nal nih odpad nih  voda. Žal ski  župan  pa  je  v ime nu
vseh  še pod pi sal pogod bo  s pred stav ni kom izva jal ca,  to  je velenj ski
Vegrad.  Gre  za »žal ski«  del  pro jek ta celost ne ga ure ja nja odva ja nja  in
čišče nja komu nal nih odpad nih  voda  in varo va nja vod nih  virov  na
povod nju Savi nje  v kate rem  v celo ti sode lu je tri najst  občin   in  je raz de -
ljen  v  pet pro jek tov:  razen žal ske ga  še pro jek te  Celje, Šent jur, Laš ko  in
Mozir je. Sled nji pro jekt vklju ču je izgrad njo kana li za cij ske ga sis te ma  v
obči nah Reči ca  ob Savi nji  in Šmart no  ob  Paki.  Ves pro jekt povod nji
Savi nje  je vre den dob rih 30 mili jo nov  evrov; 62 odstot kov vred nos ti
finan ci ra jo evrop ski kohe zij ski skla di, 28 odstot kov  bo pri mak nil
držav ni pro ra čun,  deset  pa obči ne  same.  Se  je  pa  v pri bliž ni  istih
dneh,  ko  je slo ves no pod pi so val pogod bi  s sosed nji mi župa ni  in Vegra -
dom, žal ski  župan Loj ze Pose del zna šel   tudi  v  manj pri jet ni situ a ci ji.
Nad zor ni  odbor obči ne  Žalec  ga  je ova dil zara di domnev nih nepra vil -
nos ti.  Sam  pa pra vi,  da  je  delal  povsem korekt no.

Na držav ni rav ni  pa  še ved no čaka mo  na  novo vla do.  Desus povzro ča
osta lim koa li cij skim part ner jem  kar pre cej  sivih  las zara di zah te ve  po
ure dit vi bolj ših pogo jev  za upo ko jen ce.  V seda njih tež kih  časih  za
gospo dar stvo  so  pač  vse  take pote ze tež ko ures nič lji ve  in  je tre ba spre -
je ma ti kak šne trd nej še zave ze  z veli kim  čutom  za pra vo  mero. Vse bi -
na  je  zdaj  v glav nem  že dogo vor je na, čaka mo  le  še,  kdaj  bo  konec ugi -
banj,  kdo  bo  res sestav ljal  našo  novo vla do.
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Poskočne gazele, obolele krave in ubit prašič

Milena  Krstič  -  Planinc

Vele nje, Šoš tanj – Koli ko jav ne ga
vodo vo da  na območ ju nase lij
Gaberk  in Pri sta ve  je  še  iz azbest -
nih  cevi? Vpra ša nje,  ki  je  na  eni  od
sej zani ma lo šoš tanj ske ga svet ni -
ka, Dra ga Kot ni ka. Spra še val  je
zgolj  za » svoj  rajon«,  za pre del  od
koder pri ha ja.  Dobil  pa odgo vor,
da  na območ ju nase lja  Gaberk  in
Pri sta ve jav ni vodo vod  ni zgra jen  iz
azbest no cement nih  cevi.

V obči ni Šoš tanj pa  je takš ne ga
vodo vo da  še 3.013 met rov  in  sicer
na rela ci ji Šoš tanj – Topol ši ca   in
nekaj male ga  na odse ku Šoš tanj –
Loko vi ca. 

V vodo os krb nem sis te mu Vele -
nje – Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki
je  bilo  do nedav ne ga   od 621,5 kilo -
me tra vodo vod ne ga omrež ja  v
obra to va nju  še 26,6 kilo me trov
azbest no cement nih  cevi,  danes  jih
je  še 23,1 kilo me tra, dru ge  so  že
nad omes ti li  s pri mer nej ši mi.  Take
vodo vo de  so vgra je va li  v  letih  od
1961  do 1985.  V  teh dob rih 23 kilo -
me trov  pa  so zaje ti vodo vod  Paka
–  Huda luk nja,   del tri ad ne ga vodo -
vo da  do  Škal  in  del indu strij ske ga
po Par ti zan ski.

Po mne nju, Pri mo ža Rošer ja, vod -
jo Poslov ne eno te Vodo vod – kana -
li za ci ja Komu nal ne ga pod jet ja Vele -
nje  je prob le ma ti ka vgra je ne ga
azbes ta mno go  bolj  kot  na vodo -
vod nem omrež ju, pere ča  na dru gih
področ jih. »Pomemb no  je  namreč
pre ver je no dej stvo,  da  so  bili novoz -
gra je ni cevo vo di  v  nekaj  letih zno -
traj pre vle če ni  s tan kim slo jem vod -
ne ga kam na (kal ci jev kar bo nat,  ki
je nor mal no pri so ten  kot raz to pljen
mine ral  v pit ni  vodi  in  je korist na

sesta vi na  te),  ki pre pre ču je izpi ra -
nje azbest nih vla ken  v  vodo,« pra -
vi  Rošer,  ki  pa  k  temu doda ja,  da  je
takoj  po vgrad nji  novih cevo vo dov
v pre te klos ti  do izpi ra nja ver jet no
pri ha ja lo, ven dar zara di manj še
sploš ne osve šče nos ti,  ta prob le ma -
ti ka  ni  bila zazna na.

Azbest  je neva ren  v obli ki  suhih
drob nih vla ken  v zra ku,  ker  ob diha -
nju lah ko zai de  v plju ča  in povzro -
ča azbes to zo. » Sedaj  je  prob le ma -
tič no pred vsem poprav lja nje okvar -
je nih cevo vo dov,  ko pri ha ja  do reza -
nja  in bru še nja  cevi. Zara di pre pre -
če va nja vdi ho va nja  teh del cev mora -
mo uprav ljav ci  pri odpra vah  okvar
na azbest no cement nih cevo vo dih
upo šte va ti zaščit no var nost ne ukre -
pe,  prav  tako  pa mora mo odstra -
nje ne  dele cevo vo dov  v ustrez ni
emba la ži depo ni ra ti  na pose bej
ozna čen pro stor odla ga li šča odpad -

kov  v Vele nju.  Po pri po ro či lih  je
potreb no  pri zame nja vah  te pus ti -
ti  v zem lji,  saj  je   s  tem  na mini -
mum zmanj ša na mož nost raz no sa
azbest nih vla ken  v  zrak.«

Obno va  azbest no cement nih
cevo vo dov  bo ime la  v nasled njem
obdob ju pred nost. Gro ba oce na
stro škov  za zame nja vo  vseh  še vgra -
je nih cevo vo dov ( torej 23,1 kilo -
me tra)  pa  bi zna ša la pri bliž no 6,7
mili jo na  evrov.
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Obnova azbestnih cevi
bo imela prednost
Azbestno cementne cevi v vodooskrbnem
sistemu naj ne bi bile problematične – Ko so
bile, pa se o nevarnostih azbesta še ni veliko
vedelo, še manj govorilo

Ob 6.  obletnici
velenjskega
Interspara

Vele nje, 22. oktob ra – Minu lo sre do  je  bilo  v
velenj skem Inter spa ru vese lo  in pre šer no vzdu -
šje,  saj  so praz no va li  že 6. oblet ni co uspeš ne ga
delo va nja  na  Selu. Pri re di tev  je pove zo val  Anžej
Dežan,  za  dobro raz po lo že nje  pa  je pos kr bel
pri ljubl je ni doma či ansam bel  Spev. Šte vil ni rado -
ved ne ži  in kup ci  so lah ko uži li oku sen  golaž  in
diše čo kavi co  ter uži va li  v šte vil nih degus ta ci jah
in nagrad nih  igrah.

� Jure B erič nik

Ptuj – Vele nje - Minulo soboto je
na Ptuju v organizaciji Javnega
sklada RS za kulturne dejavnosti
potekala državna revija malih pev-
skih skupin Slovenije 2008. Izmed
8 nastopajočih so bili na reviji kar
trije sestavi s področja Šaleške doli-
ne – Rudarski oktet, oktet TEŠ in
Šaleški študentski oktet. Prav sled-
nji so svoj debi na revijah državne-
ga nivoja kronali kar s prvo nagra-
do za najboljšo skupino.

Že  dalj  časa  je zna no,  da Šaleš ka
doli na pred stav lja  močan cen ter
vokal ne glas be,  za  kar  so  v minu lih
deset let jih pos kr be li šte vil ni uspe -
hi   naših pev skih zbo rov –  MeMPZ
ŠC Vele nje,  MPZ Glas be ne  šole
Fra na Koru na Koželj ske ga  in Šaleš -
ke ga aka dem ske ga pev ske ga zbo -
ra. Tokrat na držav na revi ja  pa  je
potr di la kva li tet no  delo  tudi  na
področ ju manj ših  zasedb, pred -
vsem okte tov,  saj  je  bilo pred stav -
ni kov  naše doli ne sko raj  za polo -

vi co  vseh izbra nih. Rudar ski  oktet,
naj sta rej ši  med vse mi,  letos zao -
kro žu je tri de set  let svo je ga delo va -
nja  in  je  pod vod stvom  prof. Dani -

ce Pireč nik v svo jo zbir ko nani zal
že pre ne ka te re uspe he  in pri zna -
nja.  Oktet  TEŠ  iz Šoš ta nja,   ki šte -

je polo vi co sta nov skih kole gov,  pa
je  pod vod stvom Mit je Veniš ni ka
že  dalj  časa pri so ten  na pri re dit -
vah držav ne ga nivo ja  in    se  je  prav

tako  že okro nal  s pri zna nji,  tako
doma  kot  v tuji ni. Zado volj no  pa
lah ko reče mo,  da  so  se  tudi naj -

mlaj ši  med vse mi tre mi, Šaleš ki
štu dent ski  oktet, pri dru ži li obe ma
ses ta vo ma.   Za nji mi  so  komaj šti -
ri pol ne sezo ne samo stoj ne ga
ustvar ja nja,  pa vsee no nih če  izmed
njih, veči na  jih  je  pela  že  v zgo raj
ome nje nih pev skih zbo rih,  ne  bi
mogel trdi ti,  da  je  ta  dan  prvič  stal
na tek mo val nem  odru.  Pred odho -
dom  na revi jo  so upa li  na osvo ji -
tev nagra de  za naj bolj per spek tiv -
ne debi tan te,  ki  jo  je  nato  domov
odne sla zased ba Gol di nar  iz Pos -
toj ne.  A  so  se kar te  na pre se ne če -
nje  vseh, naj več ji neje ver ni Toma -
ži  so  bili  kar  oni  sami, obr ni le  v
dru go  smer – očit no  je  bila  letos  v
ospred ju mla dost,  srčnost  in neob -
re me nje nost.   Pa naj si  bodo kar te
v pri hod nje dru ge,  naj  bo sre ča
naklo nje na neko mu dru ge mu …
Glas ba  bo ved no  ena  in edi na,
doma  v Šaleš ki doli ni.

� Uroš Kuz man  

Šaleški trio potrdil kakovost, 
Šaleški študentski oktet presenetil samega sebe

Šaleš ki š tu dent ski o kte te d elu je š ti ri s ezo ne,  na d ržav ni

revi ji  malih vokal nih sku pin  pa  so  s  prvim mes tom

pre se ne ti li pred vsem  sebe. 

Še 23
kilometrov
azbestnih cevi



Bojana Špegel

Vele nje, 24. oktob ra – V petek zvečer, teden dni
pred jutrišnjim praznikom, je Mestna občina Vele-
nje pripravila osrednjo svečanost ob letošnjem dne-
vu reformacije in hkrati 500. letnici rojstva Primo-
ža Trubarja. V dogodku primerno urejeni Galeriji
Velenje je zbrane – med njimi sta bila tudi častna
občana mesta Velenje dr. Mat jaž  Kmecl  in  mag.
Ivan  Marin  ter poslanca v Državnem zboru RS
Bojan Kon tič  in Iztok Pod križ nik - najprej nagovo-
ril velenjski župan Sre čko  Meh. Med drugim je
poudaril, da je dan reformacije za Slovenijo pomem-
ben praznik, česar se iz leta v leto bolj zavedamo.
»Protestantski poziv po spremembah je prinesel
dobo, v kateri se je kalila moderna družba. Družba,
ki naj bi vsakemu človeku dopuščala več osebne
svobode in več pravic. Z njimi pa tudi večjo odgo-
vornost. Delovno in poklicno etiko, odgovornost
do soljudi, do domovine, do materinščine,« je pouda-
ril župan.  Dodal je, da se z območjem naše obči-
ne Trubar ni srečal, je pa reformacija v Šaleško doli-
no prinesla prvo šolo, na kateri je poučeval učitelj,
ki je govoril slovensko. Tudi zato je reformacija  spo-
ročilo, aktualno tudi danes.

» Ne sto ri dru ge mu,  česar  ne  želiš
da dru gi sto ri jo  tebi«

Slav nost ni govor nik  je  bil nek da nji pred sed nik
Slo ve ni je  Milan Kučan. Uvo do ma  je pouda ril,  da  je
oblet ni ca Tru bar je ve ga roj stva pri lož nost,  da  si Slo -
ven ci vrne mo  v  zavest  tega izjem ne ga  moža,  ki  nas
je  prvi nago vo ril  s Slo ven ci  in  nam  tako pove dal,
da  smo Slo ven ci  narod. Zno va  je sto pil  med  nas  v
času,  ko išče mo svo je mes to  v glo ba li zi ra nem sve -
tu,  z vse mi nje go vi mi izzi vi, pri lož nost mi  in past -
mi,  ko zno va opre de lju je mo svo jo iden ti te to. Tru -
bar  je  po Kuča no vih bese dah  z jezi kom  in knji go
usme ril  tok slo ven ske ga naro da.  Dodal  je: » Danes
ima mo Slo ven ci Tru bar ja  povsem ute me lje no  za
ene ga naj več jih, mno gi  pa  tudi  za naj več je ga  sina slo -
ven ske mate re, kul tur ni  svet Evro pe  pa  vidi  v nje go -

vem  delu barv ni odte nek mav ri ce evrop ske iden ti te -
te. Ute me lje no, kaj ti Tru bar  in nje go vi slo ven ski pro -
tes tant ski sodob ni ki, pis ci  prvih slo ven skih  knjig  so
bili  med tis ti mi evrop ski mi mis le ci,  ki  so Evro pi pri -
nes li duhov no osve ži tev  in pre no vo,  ker  so pri ži ga li pla -
me ne  ognja,  ki  je Evro po raz svet lil  po dol gem obdob -
ju sred nje veš ke ga mrač njaš tva. Odpr li  so  pot raz sve -
tljen stvu  in rene san si …«

V nada lje va nju  dokaj kri tič ne ga govo ra  je slav nost -
ni govor nik veli ko govo ril  o strp nos ti,  ki  jo  je  žal  vse
manj. »Nestrp nost  kot zani ka nje  te vred no te,  ki  je
bila  na slo ven skem pre iz ku še na  že  s pro ti re for ma ci -
jo,  se  kot kuž na bole zen zaži ra  in trdo vrat no  biva  tudi
v slo ven skem pro sto ru, ogro ža demo kra tič nost, sta bil -
nost, var nost  in  mir,  pa  tudi civi li za cij ske  in kul tur ne
dosež ke sodob nih  družb.  Kot  smo ljud je,  čeprav raz -
lič nih  ver  in  ras, roje ni ena ki  in ena kih pra vic,  smo  za
to ena kost  tudi ena ko odgo vor ni. Ena ko  smo odgo vor -

ni  tudi  za odzi va nje  na  vse poja ve nestrp nos ti,  ki ena -
kost  v pra vi cah spre mi nja jo  v neena kost, »  je pouda -
ril  Kučan  in  dodal,  da  je  bila  prav strp nost  ena  od
vred not,  ki  jo  je  na  naša  tla pri ne sla refor ma ci ja.  Po
tej ugo to vi tvi  je zatr dil: » Danes  smo  vsi ena ko odgo -
vor ni  za  vse poja ve nestrp nos ti,  ki pra vi ce ena kih
spre mi nja jo  v neena kost.  Danes šte je jo deja nja vodi -
te lje, iden ti tet, insti tu cij  pri pre po zna va nju  in odzi va -
nju  na nestrp nos ti  v last ni skup nos ti.  Gre  za  to,  da  se
v vsa kda njem življe nju rav na mo  po nače lu,  ne sto ri
dru ge mu,  česar  ne  želiš,  da dru gi sto ri jo  tebi.«

Pro gram  osred nje sve ča nos ti  ob dne vu refor ma ci -
je  je pove zo val Mar jan Marin šek v vlo gi Pri mo ža Tru -
bar ja,  z glas bo  pa  so  jo nad gra di li tri je  v tuji ni šola ni
vrhun ski glas be ni ki,  ki  s sku pi no Musi ca Cubi cu la -
ris ohra nja jo  tudi raz me ro ma nezna no glas bo  iz Tru -
bar je ve ga  časa. 

�
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Reformacija je sporočilo, aktualno tudi danes

Nek da nji p red sed nik d rža ve  Milan  Kučan  je  na

slo ves nos ti p ouda ril,  da  je j ut riš nji p raz nik

tudi pri lož nost  za raz mis lek  o strp nos ti  in

nestrp nos ti.  Nanj  smo  po nje go vem

pri prav lje ni  tudi  zato, »  da  bi l ah ko p rit rdi li

Pri mo žu T ru bar ju,  da h oče mo s ta ti  in o bsta ti.«

Sve ča nos ti  ob j ut riš njem p raz ni ku  so  se u de le ži li  tudi p oslan ci, č ast ni o bča ni  ter l ju bi tel ji

slo ven ske b ese de  in k ul tu re.

V  čas P ri mo ža T ru bar ja  nas  je  z z god bo

pope ljal Mar  jan Mar in šek,  z gl as bo  pa tr i o

Musi ca Cu bi cu la ris. 

Na  osrednji  občinski  slovesnosti  ob  jutrišnjem  dnevu  reformacije  je
slavnostni  govornik  Milan  Kučan  poudaril, da je Trubar stopil med
nas v času, ko spet iščemo svoj prostor v svetu

Tatjana  Podgoršek

Šmart no  ob  Paki, 27. oktob ra –  Med sed -
mi mi  točka dnev ne ga  reda pone delj ko ve
seje  so šmar ški svet ni ki pozor nost name -
ni li dve ma: reba lan su letoš nje ga občin ske -
ga pro ra ču na  in dol go roč ne mu pro gra mu
naložb  v vodo os krb ni sis tem  ter  v odva ja -
nje  in čišče nje odpad nih pada vin skih  voda
za obdob je 2009  do  leta 2020  v pove za vi
s pri spev kom  za raz šir je no repro duk ci jo
( RR),  ki  ga  bo Komu nal no pod jet je Vele -
nje obra ču na va lo  na polož ni cah sku paj  z
osta li mi komu nal ni mi sto rit va mi.

»Pro ra čun  nas
koman di ra, names to,  da
bi  bilo obrat no«

V obraz lo žit vi,  zakaj  je potre ben dru gi
reba lans letoš nje ga občin ske ga pro ra ču -
na,  je  župan  Alojz Pod gor šek dejal,  da  je
bilo načr to va nje lokal ne skup nos ti real no,
za dob rih  komaj 52 odstot kov pred vi de -
nih sred stev  na pri hod kov ni stra ni sre di
oktob ra  pa  je  v veli ki  meri kri va drža va.
Čeprav  je posla la odloč bo,  sklep  o odob -
rit vi 563  tisoč  evrov pred vsem  za sana ci -
jo ško de  po lan skem neur ju,  tega denar ja

v občin sko bla ga jno  še  ni naka za la. »Teža -
ve  so  z nalož bo Mla din ske ga cen tra,  kot
Damo kle jev  meč  visi  nad  nami raz ši ri tev
vrt ca,  nakup gasil ske ga avto mo bi la. Želje
po vla ga njih  v obči ni  so  med obča ni izred -
no veli ke  in zanes lji vo vse ga  ne  bo mogo -

če ures ni či ti. Potreb no  se  bo odlo či ti, kate -
ra področ ja  bodo pred nos tna.«  Kot  je  še
dejal Pod gor šek  bodo  do kon ca  leta nape -
li  vse  sile  in pos ku ša li urav no te ži ti pri hod -
ke  in odhod ke  ter  na  ta  način zmanj ša ti
teža ve  pri delo va nje lokal ne skup nos ti.

Zanes lji vo  pa  bo potreb no  za pri hod nje
leto izde la ti tak šen pro ra čun,  ki  jim  bo
povzro čil  čim  manj  težav.

Reba lans  so obrav na va li  pred  sejo sve ta
čla ni odbo ra  za nego spo dar stvo  in jav ne
služ be druž be nih dejav nos ti, nji ho ve pri -
pom be  so  v raz pra vi potr di li  tudi svet ni -
ki.  Ti  so  bili kon struk tiv ni  in kri tič ni.  Še naj -
bolj svet nik Jan ko Kopu šar:« Doga ja nja  v
občin skem pro ra ču nu ter ja jo dol go ro čen
pogled  v pri hod nost.  Pri  tem  bo potreb -
no dolo či ti,  kaj  bodo pri o ri te te  ter  pri nji -
ho vi ures ni čit vi dosled no vztra ja ti.  Danes
pro ra čun »koman di ra«  nas, names to,  da
bi  bilo obrat no.  To prak so  je potreb no pre -
se ka ti.«  Tudi svet nik  Bojan Klad nik je
menil,  da  se  bo potreb no  čim  prej zave da -
ti,  da vse ga,  kar  bi  radi ime li, zara di pre plit -
ke občin ske bla ga jne  ne  bo mogo če ures -
ni či ti. Reba lans  so  ob kon cu raz pra ve spre -
je li.  Po bese dah Aloj za Pod gor ška  o reba -
lan su pro ra ču na  letos  ne  bodo  več govo ri -
li,  ampak  bodo  na  seji sve ta,  ki  bo pred vi -
do ma 15. decem bra, obrav na va li osnu tek
pro ra ču na  za pri hod nje  leto,  pri pri pra vi
kate re ga  bodo upo šte va li  tokrat pri pom -
be svet ni kov. 

Zade va »jem lje  sapo«
Svet ni ki Mest ne obči ne Vele nje  so  že

potr di li dol go roč ni pro gram  naložb  v vodo -
os krb ni sis tem  ter odva ja nja  in čišče nja
odpad nih  ter pada vin skih  voda  za obdob -
je 2009 –2020  s pred lo gom pri spev ka  za
vla ga nja  v objek te  v  teh dejav nos tih ozi -
ro ma sis te mih  v Šaleš ki doli ni,  ki  ga  bo
Komu nal no pod jet je Vele nje  kot nji hov
uprav lja lec obra ču na va lo  na polož ni cah
sku paj  z osta li mi komu nal ni mi sto rit va -
mi.  Kot  je zna no  naj  bi zna šal pri spe vek  za

RR  za vla ga nja  v objek te vodo os kr be 0,45
evrov  za kubič ni  meter porab lje ne  vode,
prav toli ko  pa  tudi  za izgrad njo kana li za -
cij skih sis te mov  in čis til nih  naprav. Šmar -
ški svet ni ki  so  ga potr di li  na tokrat ni  seji.
Ob  tem  so poh va li li pri prav ljal ce gra di va,
v raz pra vi  o doku men tih  pa izra zi li  kar
nekaj pomis le kov  in dvo mov:  od  tega,  da
načr to va nja  niso real na gle de  na splo šen
polo žaj  in  na  to,  da  naj  bi  bila Slo ve ni ja
po  letu 2013  neto plač ni ca  in  ne  več pre -
jem ni ca sred stev  EU,  na kate re raču na jo,
do posle dic spre jet ja pro gra ma  za obča -
ne.  So  pa  vsi  od prve ga  do zad nje ga raz -
prav ljal ca  prit rdi li svet ni ku Boja nu Klad -
ni ku: »V  tako  mali  in raz pr še ni obči ni,  kot
je  naša, 300  tisoč  evrov  v občin skem pro -
ra ču nu vsa ko  leto  do  leta 2020  za vla ga nja
na področ ju komu na le jem lje jo  sapo,  a
žal, dru ge  poti eno stav no  ni,  če hoče mo
zados ti ti evrop skim zah te vam.« Naj brž  so
k take mu raz miš lja nju bot ro va la neka te ra
dej stva: tre nut na pokri tost  na področ ju
vodo os kr be  je  v obči ni  komaj 73-odstot -
na, načr tu je jo  pa  v  tem oko lju izgrad njo
pove zo val ne ga  voda vodo vo da  na magi -
stral ni vodo vod  in neka te ra manj ša vodo -
vod na omrež ja, pokri tost  na področ ju
odva ja nja  in čišče nja  odplak  pa  je  komaj
21-odstot na.  V pre os ta lih  dveh obči nah
(Vele nje  in Šoš tanj)  so gle de pokri to sti  na
obeh področ jih pre cej  na bolj šem.  Kot  je
izra ču nal Klad nik  bo pri spe vek  za  RR
obre me nil dru ži no  za 10  do 12  evrov  na
mesec  ali ( po izra ču nu svet ni ka Jan ka
Kopu šar ja) dodatno  za pri bliž no 25 odstot -
kov,  več  za dru ži ne  v indi vi du al nih  hišah
kot  v blo kov nih  sta no va njih. Osnu tek  so
spre je li  ter zade ve sku paj  s pri pom ba mi
»posla li«  v nadalj nji pos to pek.

�

»Druge poti enostavno ni!«
Šmarški svetniki soglašali s  prispevkom za razširjeno reprodukcijo za vlaganja v
novogradnje na komunalnem področju do leta 2020 – »Dogajanja« v občinskem
proračunu terjajo prekinitev dosedanje prakse glede naložb

Tudi sv et ni ki o bči ne Š mart no  ob  Paki  so p otr di li o dlo či tev  o s kup nem  ter

celo vi tem r eše va nju  težav  na p odroč ju v odo os kr be  ter o dva ja nja  in

čišče nja o dpad nih  voda  v p oreč ju  reke  Pake  vseh  treh  občin Š aleš ke

doli ne 
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Milena  Krstič  -  Planinc

Šoš tanj, 27. oktob ra -  V pone de -
ljek  so  se  na  seji seš li svet ni ki Obči -
ne Šoš tanj. Osred njo pozor nost,  z
naj več raz la ge  in naj več raz pra ve,
je povzro čil dol go roč ni pro gram
naložb  v vodo os kr bo val ni sis tem
ter  naložb  v odva ja nje  in čišče nje
odpad nih pada vin skih  voda  za
obdob je 2009 – 2020  v  luči pred -
la ga ne  cene pri spev ka za razširjeno
reprodukcijo ( RR),  ki  naj  bi  ga
obra ču na va li  na polož ni cah sku -
paj  z osta li mi komu nal ni mi sto rit -
va mi nasled njih dva najst  let.

Kot  je zna no (pro gram  so  pred
tem obrav na va li  že svet ni ki Mest ne
obči ne Vele nje,  v pone de ljek  pa  tudi
v Šmart nem  ob  Paki)  gre  za potr -
di tev odlo čit ve,  da  bodo  vse  tri obči -
ne Šaleš ke doli ne sku paj  in celo vi -
to reše va le prob le me vodo os kr be
ter odpad nih  voda  v poreč ju  Pake,
s potreb ni mi nalož ba mi  pa dvig ni -
le  raven kako vos ti življe nja  vsem
pre bi val cem. Pro ti  temu  v Šoš ta -
nju nima jo  nič.  Sploh,  ker  je oprem -
lje nost posa mez nih nase lij  s komu -
nal no infra struk tu ro  na območ ju,  ki
ga pokri va Komu nal no pod jet je
Vele nje,  še ved no neza dost na (naj -
bolj  v Šmart nem  ob  Paki  in Šoš ta -
nju, med tem  ko  je Mes tna obči na
Vele nje  kar  dobro,  ne  pa  še  tudi sto -
od stot no, pokri ta),  saj  je  nekaj nase -
lij  še ved no  brez ustrez ne pit ne  vode
in kana li za ci je. 

Viši na  RR
nespre jem lji va

Cena,  ki  jo pred la ga jo,  za izgrad -
njo vodo os krb nih objek tov 0,45
evra  na kubič ni  meter porab lje ne
vode  in  za izgrad njo kana li za cij -
skih objek tov  in čis til nih  naprav
pa  prav  tako 0,45  evra  na kubič ni
meter porab lje ne  vode,  se  jim  v
Šoš ta nju  v  luči kri ze,  ki  se napo ve -
du je  in soci al ne struk tu re pre bi val -
cev,  zdi nespre jem lji va.

So  od  tu  ali  od  kje
dru ge?

Prav  s  tem vpra ša njem  se  je  na
pred stav ni ke komu na le obr nil  prvi
raz prav lja vec, Jan ko Zacir kov nik
( SD),  ki  je  v svo ji raz pra vi izra zil
vse,  kar  so potr di li  tudi tis ti  za  njim.
Namreč: » Že poda tek,  da  je  na
področ ju vodo os kr be tre nut na
pokri tost  v Mest ni obči ni Vele nje
92-od stot na,  v Šoš ta nju 77-od stot -
na  in  v Šmart nem  ob  Paki 73-od -
stot na  in  da  je  na področ ju odva ja -

nja  in čišče nja  ta pokri tost izra zi -
to sla ba,  v Mest ni obči ni Vele nje
84-od stot na,  v Šoš ta nju 45-od stot -
na  in Šmart nem  ob  Paki  le 21-od -
stot na, lah ko raz ume mo  tako,  da
je Komu nal no pod jet je Vele nje
zane mar ja lo Šoš tanj  in Šmart no
ob  Paki.« 

Izpo sta vil  je,  da  je osnu tek nadalj -
njih vla ganj  dobro pri prav ljen,  da
so nalož be,  ki  bi  jih  bilo tre ba spe -
lja ti  do  leta 2020 potreb ne,  saj  se
feka li je  iz Ašker če ve uli ce  v Šoš ta -
nju  še ved no izli va jo  v  reko  Pako …
»Ven dar  bo tre ba osnu tek teme lji -

to pre teh ta ti  še  enkrat,  ga skr či ti
in pri la go di ti raz me ram.  Bo  pa
koča  na Smre kov cu  še  malo poča -
ka la,«  je pri bil. 

» Zakaj,«   se  je vpra šal, » ali pred la -
ga te lji nema ra  ne pri ha ja jo  iz dru ge -
ga sve ta?  Zato,  ker  ne pozna jo soci -
al ne ga sta nja lju di. Pove ča nje  RR
je  na področ ju vodo os kr be 225-od -
stot no,  na področ ju čišče nja  odplak
pa 470 odstot no  in  to  je neod go vor -
no. Obča ni  že  sedaj hodi jo  na obči -
no  po sub ven ci je  in  tudi  v  naprej
bodo.  Še  več  jih  bo pri ha ja lo.«

Za koli ko dejan sko
več?

Pred stav ni ki Komu nal ne ga pod -
jet ja Vele nje  so svet ni ka –  in  tudi
dru ge  - sku ša li pre pri ča ti,  da  ne  gre
za tolik šno pod ra ži tev  kot  jo nava -
ja  in  da  je viši na pri spev ka  za  RR
napač no inter pre ti ra na,  saj pome -
ni  v  ceni » le« 6  do 9 odstot kov  več.
Izka za lo  se  je,  da  to lah ko  drži,  če
se pred la gan  RR umes ti  na » celo«
polož ni co,  ki  jo upo rab nik pla ču je
za komu nal ne sto rit ve ( v blo kov ni
grad nji  bi  bil pri spe vek  za  RR pri -
bliž no 5,5  evra  na sta no va nje,  v
indi vi du al nih  hišah 14,6  evra),  a  je

Viki  Drev ( Lista Viki ja Dre va) na
nek  način  dal  prav prve mu raz prav -
ljav cu,  ko  je postre gel  s seda njo
viši no pri spev ka,  ki  danes zna ša
0,19  evra ozi ro ma 0,09  evra  za
kubič ni  meter porab lje ne  vode.
Pred la gal  je  in nje gov pred log  je
ob kon cu  vseh raz prav, ogla ša li  pa
so  se  še dru gi -  Roman Kav šak
(NSi), Dra go Kot nik (neod vis ni),
Voj ko Krne ža ( SDS), Vil ma  Fece
( LDS) …-  šel  v  smer,  da  je tre ba
pro gram pre ob li ko va ti  tako,  da  bo
prav no  stal,  da  se pred la ga ni osnut -
ki sprej me jo, župa ni  vseh  treh

občin  pa  naj skli če jo komi si je  za
jav ne gospo dar ske služ be,  še  enkrat
pro uči jo pro gram  naložb, viši no
pri spev ka  RR  in pri pra vi jo pred -
log,  ki  bo spre jem ljiv  za  vse.

Vla ga nja  bodo
potreb na  tudi  v
naprej

Direk tor Komu nal ne ga pod jet ja
Vele nje, Mar jan Jedov nic ky,  je  ob
obrav na vi pouda ril,  da  je  v Šaleš ki
doli ni kako vost oskr be viso ka,  in
da želi jo  tako zago tav lja ti  tudi  v
naprej,  ob  tem  pa zago to vi ti  tudi
čim bolj šo pokri tost,  zato  bo tre -
ba  tudi  v pri hod nje vla ga ti  v poso -
do bit ve  in gra di ti  nova omrež ja.
»Vede ti  pa  je tre ba,  da  je teža va  v
pose lit vi, pone kod  je zgo šče na,
pone kod raz pr še na  in  zato  je  tudi
tre nut na pokri tost  taka  kot  je.
Komu nal no pod jet je  bo napra vi lo
vse,  da  tudi obči na Šoš tanj pri de
do  čim višje ga komu nal ne ga stan -
dar da. Pri pom be,  ki  smo  jih sli ša -
li  tukaj,  bomo vze li res no  in  jih res -
no  tudi pro uči li.«

Pa  župan Šoš ta nja, Dar ko Me-
nih? » Iz podat kov,  ki  smo  jih dobi -
li,  se  vidi,  da  je Šoš tanj  na  tem

področ ju dejan sko pod hra njen. Pri -
pom be svet ni kov  so  na mes tu, pred -
la gam,  da  jih pred la ga te lji pred lo -
ga upo šte va jo  in  da  danes osnu tek
sprej me mo.  Ni  pa reče no,  da  bomo
spre je li  tudi pred log.« 

Dopol njen  PUP  za
dele mes ta Šoš tanj
s Pohrast ni kom

Obči na Šoš tanj  je pod pr la neka -
te re pobu de  za pose ge  v pro stor,
ki  se ure ja jo  s pro stor sko ure dit ve -

ni mi pogo ji  za  dele mes ta Šoš tanj
s Pohrast ni kom  in  dele, zna ne  pod
ime nom Šoš tanj ski tri kot nik,  ki  jih
na pod la gi obsto je čih  aktov  ni
mogo če spe lja ti. 

Gre pred vsem  za pro gram sko širi -
tev  in pre u re di tev šport no rekre a -
cij ske  cone (šport ne ga par ka  pod
vilo Širo ko), posta vi tev objek tov
vrt ne ga cen tra  in grad njo poslov nih
objek tov (trgov ski cen ter  in ben -
cin ski ser vis …). Posred no  pa  je  v
spre me nje ni  in  zdaj spre je ti  akt
vklju če no  tudi kro ži šče  na ces ti  iz

Šoš ta nja  v Topol ši co, rekon struk ci -
ja cest ne pove za ve  v Pohrast nik  in
nova ces ta  v sme ri raz voj ne  cone
Met le če – Pohrast nik. 

Vzpo red no  v Šoš ta nju izde lu je jo
idej ni zas no vi umes tit ve objek tov
ben cin ske črpal ke  in trgov ske ga
obje ta  ter  nove cest ne pove za ve  v
Met le čah.  Gre  za  zelo občut lji vo
območ je,  ki pred stav lja voz liš če
mes ta Šoš tanj, zara di dose da nje
pozi da ve  pa  tudi  ozko  grlo. Varo va -
nje cest ne ga kori dor ja  je  tu nuj no,
saj pro sto ra  za nad omet no tra so
sko zi mes to  ni  več.  Brez  tega  bi  se

poru šil celo ten kon cept urba nis tič -
ne ga načr ta, pred vi de na obrt no –
indu strij ska  cona  pa  bi obvi se la  v
zra ku,  je  bilo reče no  na  seji. 

Neiz pla ča no  gre
obči ni

»Obči na Šoš tanj  je  za izpla či lo
vra ča nja  v jav no tele ko mu ni ka cij -
sko omrež je dobi la izpla ča nih
812.275  evrov.  Do 15. sep tem bra
letos  so 1.658 upra vi čen cem izpla -

ča li 796.228  evrov, neiz pla ča nih
pa  je osta lo  še 16.046  evrov,«  je
pove da la direk to ri ca občin ske upra -
ve, Dar ja Med ved.

Šoš tanj ski svet ni ki  so  v četr tek
odlo či li,  da sred stva,  ki  jih zara di
nepo pol nos ti podat kov  ali nedo -
seg lji vos ti upra vi čen cev  ne  bi  bilo
mogo če naka za ti  v  roku ene ga  leta
po neus pe li vro čit vi pred lo ga porav -
na ve, obči na vlo ži  v infra struk tu -
ro  na nje nem območ ju.

Kad rov ske zade ve
Svet Obči ne Šoš tanj  je  za svo jo

pred stav ni co  v sve tu zavo da Cen -
tra  za vzgo jo, izobra že va nje  in
uspo sab lja nje Vele nje, ime no val
Dani co  Sovič.

Župan Šoš ta nja, Dar ko  Menih,
pa  bo  po izvo lit vi  za poslan ca  v
držav nem zbo ru, nalo ge župa na
oprav ljal nepro fe si o nal no.

�

Šoštanj čudi predlagana višina prispevka RR
Svetniki sprejeli osnutek dolgoročnega programa naložb v vodooskrbovalni sistem ter naložb v odvajanje in čiščenje odpadnih in
padavinskih voda za obdobje 2009 – 2020 skupaj z osnutkom višine prispevka, in a z dodatkom, ni rečeno, da bodo sprejeli tudi predlog

Naj več p ozor nos ti  so n ame ni li k omu na li.

Svet ni ke zani ma jo  tudi labo ra to rij ske
pre is ka ve

Na zad nji  seji,  konec sep tem bra,  je neod vis ni svet nik Dra go Kot -
nik, posta vil vpra ša nje, koli ko  je  bilo labo ra to rij skih pre gle dov  krvi,
uri na  in bla ta  pred pode lit vi jo kon ce si je Iva nu Urban cu,  dr.  med.,  in
koli ko  je  teh pre gle dov  sedaj,  ko zdrav nik  dela  kot kon ce si o nar.

Odgo vor  so pri pra vi li  v Zdrav stve nem  domu Vele nje. Zapi sa li  so,
da  je  imel ome nje ni zdrav nik  v  času  od 1. janu ar ja  do 30. sep tem -
bra  leta 2006 8.948  točk oprav lje ne ga labo ra to ri ja,  v  času  od 1.
janu ar ja  do 30. sep tem bra 2008  pa  je  v labo ra to ri ju Zdrav stve ne ga
doma Vele nje koris til 1.186  točk.  A  so svet ni ki,  pa  tudi svet nik,  ki
je posta vil  to vpra ša nje, doda li,  da lah ko zdrav nik sto rit ve labo ra to -
ri jev koris ti  tudi drug je, deni mo  v Bol niš ni ci Topol ši ca  ali Sploš ni
bol niš ni ci  Celje,  tako  da podat ke  o  tem, koli ko  točk  je ome nje ni
zdrav nik » zbral«,  ni celo vit  in  popoln.

Jan ko Zacir kov nik ( SD):
»Pred la ga telj pri ha ja  iz dru ge ga
sve ta  in  ne  pozna soci al ne ga sta -

nja lju di.  Že  danes pri ha ja jo ljud -
je  na obči no  po naj raz lič nej še
sub ven ci je.  In ved no  več  jih  bo.«

Dra go Kot nik (neod vis ni): »Na
Komu nal nem pod jet ju Vele nje
bi mora li vede ti,  da  celotno
mes to Šoš tanj  nima ure je ne
kana li za ci je.  Tudi Šoš tan čanj -

ča ni  so poma ga li gra di ti Vele -
nje, Šoš tanj  pa  ob  tej grad nji  ni
( pri) šel nika mor.«

Prenove  cest
Obči na Šoš tanj  je  v zad njih mese cih

inten ziv no pris to pi la  k pre no vi  cest. Kon -
ča ne  so pre no ve jav ne  poti Lipo všek  v Rav -
nah, ces te pro ti lov ski  koči  v  Belih  Vodah,
jav ne  poti  Acman  v  Belih  Vodah, ces te
Strmi na  v Topol ši ci  in jav ne  poti  Turi nek
v Skor nem.   Na  Lomu  so ces to raz ši ri li, sle -
di asfal ti ra nje.  Za pre no ve  teh  cest  je Obči -
na Šoš tanj ( za neka te re jav ne  poti  tudi  v
sode lo va nju  s kra jev ni mi skup nost mi)
name ni la  nekaj  več  kot 310  tisoč  evrov.

V  fazi pre no ve  je  tudi ces ta sko zi Met le -
če. Ces ta  je  sicer  za pro met zapr ta, ven dar

ima jo sta no val ci omo go čen  dostop  do svo -
jih  domov. Ure di li  bodo avto bus no pos ta -
ja liš če, ploč nik  in cest no raz sve tlja vo.

Izgrad nja kana li za cij ske ga
sis te ma

V sode lo va nju  s Komu nal nim pod jet jem
Vele nje Obči na Šoš tanj pos pe še no gra di
kana li za cij ski sis tem  v obči ni.  Tako  je  bila
ure je na  bila kana li za ci ja Topol ši ca – 1.
faza  in kana li za ci ja Laj še,  v  teku  je  prva
faza kana li za ci je Met le če,  ki  se ure ja sku -
paj  s pre no vo ces te.  Za ome nje ne izgrad -
nje kana li za cij skih sis te mov  bo Obči na

Šoš tanj name ni la pri bliž no 310  tisoč  evrov. 
Izgrad nja kana li za cij ske ga sis te ma  se  bo

na ome nje nih loka ci jah ( in seve da  tudi
drug je) nada lje va la  tudi  v pri hod njih  letih. 

Pre no va stre he Kul tur ne ga
doma Šoš tanj

Rav ni  del stre he Kul tur ne ga  doma Šoš -
tanj  nad  odrom  je povzro čal nema lo  težav,
saj  je stre ha zama ka la, tek lo  je  po ste ni,
posle dič no  pa  so  se poja vi le  tudi teža ve  z
elek tri ko,  kar  je  bilo  med dru gim mote če
tudi  ob orga ni za ci ji neka te rih pri re di tev. 

Obči na Šoš tanj  je  tako pris to pi la  k pre -

no vi rav ne ga  dela stre he,  ki  bo  po sana ci -
ji pošev na.  Za sana ci jo stre he kul tur ne ga
doma  bo obči na name ni la 65  tisoč  evrov.

Nek da nji  bazen
spre mi nja jo  v grad bi šče

Pri prav ljal na  dela  na območ ju  zdaj  že
nek da nje ga baze na  v Šoš ta nju,  kjer  naj  bi
do kon ca nasled nje ga  leta zgra di li sodo -
ben naku po val ni cen ter  z gara ža mi  in par -
ki ri šči,  že pote ka jo. 

Kot  je zna no,  je dob rih 8.800 kvad rat nih
met rov zem lji šča  od Obči ne Šoš tanj kupi -
lo pod jet je  Toming con sul ting,  d. o. o.,  ki  se

je zave za lo,  da  bo  v  tem pro sto ru zgra di lo
za Šoš tanj ča ne tež ko pri ča ko va ni cen ter.

V soglas ju  z  novim last ni kom  je Obči na
Šoš tanj  že zače la  neka te a pri prav ljal na
dela.  Med dru gim  so pore za li  živo  mejo
in odstra ni li  ter pri mer no shra ni li obsto je -
čo ogra jo.  To  bodo kas ne je upo ra bi li  pri
pre no vi roko met ne ga igri šča.

Po ter min skem pla nu  naj  bi  bil  objekt
zgra jen  sep tem bra,  odprt  pa decem bra
pri hod nje  leto.  V prit lič ju  bo živil ska trgo -
vi na, tek stil ni dis kont, cvet li čar na, gostin -
ski  lokal  in ban ka,  v nad strop ju  pa več na -
men ski pro stor ( fitnnes,  bar, keglji šče).

� mkp

Pod Pustim gradom



Tatjana  Podgoršek

Prve ga oktob ra  je stek lo izobra -
že va nje  prve gene ra ci je štu den tov
v  novo usta nov lje ni Fakul te ti  za
ener ge ti ko,  ki delu je  pod okri ljem
Uni ver ze Mari bor.  Sedež  ima fakul -
te ta  v Krš kem, dis lo ci ra no eno to
pa  v Vele nju.  Po neka te rih infor -
ma ci jah  naj  bi  se fakul te ta  že  na
samem začet ku sre če va la  s pomanj -
ka njem denar ja. Drža va,  kot nje na
usta no vi te lji ca,  naj  bi  namreč  za
nje no delo va nje  v  tem štu dij skem
letu name ni la  le 180  tisoč, potre -
bo va la  pa  bi mili jon  evrov. Raz li -
ko  bi mora li  tako pokri ti sou sta no -
vi te lji ci – Mes tna obči na Vele nje
in Obči na  Krška.  Prva 300  tisoč,
dru ga 500  tisoč  evrov. Infor ma ci -
je  smo pre ver ja li  pri pro de ka nu
usta no ve  doc. dr. Fran cu Žer di nu.

» Res  je,  da  je drža va ozi ro ma
minis tr stvo  za viso ko šol stvo, zna -
nost  in teh no lo gi jo  v štu dij skem
letu 2008/2009 odob ri lo  za delo -
va nje Fakul te te  za ener ge ti ko  v
Krš kem  ter Vele nju gle de  na šte vi -
lo vpi sa nih štu den tov 186  tisoč
evrov, stroš ki štu di ja  v viso ko šol -
skem, uni ver zi tet nem  in magi str -
skem pro gra mu,  po kate rih izobra -
žu je fakul te ta,  pa zna ša jo  v ome -
nje nem štu dij skem  letu dob rih 680
tisoč 732  evrov. Vpi sa lo  se  je 184
štu den tov,  kar  je  za  prvo štu dij -
sko  leto  zelo  dober  vpis.  Od  tega
je izred no vpi sa nih 75  štu den tov.
Ti 80 odstot kov stro škov izved be
štu di ja pokri va jo  sami  s šol ni no
(veči ni pla ča jo pod jet ja), pre os ta -
lih 20 odstot kov  ter stroš ke red -
ne ga štu di ja  pa pokri va ta nje ni
sou sta no vi te lji ci   - obči ni Vele nje

in Krš ko,  in  sicer  po klju ču, dogo -
vor je nem  leta 2006,  ko  je  bila pod -
pi sa na pogod ba  o aktiv nos tih  za
usta no vi tev fakul te te  med Uni ver -
zo  v Mari bo ru  in obči na ma.«  Ker
je  sedež fakul te te  v Krš kem,  je -
po njegovih naved bah  - dolž na 55
odstot kov stro škov  ali 271  tisoč
845  evrov pla ča ti obči na Krš ko,
45 odstot kov (222  tisoč 419  evrov)
pa Mes tna obči na Vele nje. Takš na
deli tev stro škov  naj  bi  bila  vse  do
takrat,  ko  bo preš lo finan ci ra nje
fakul te te  v celo ti  na drža vo.  To
naj  bi  se ( po pred vi de va njih) zgo -
di lo  po  treh  letih delo va nja fakul -
te te,  ko  bo ime la  prve diplo man -
te.  Zatr dil je še, da ima ta ome nje -

ni obči ni  denar  za obvez nos ti
pred vi de ni vsa ka  v svo jem pro -
ra ču nu  za  leto 2009.  

Ker  pa  bi  radi neko li ko raz bre -
me ni li občin ska pro ra ču na  teh
obvez nos ti,  si  oba župa na,
dekan  in  tudi  sam pri za de va jo
za pri do bi tev dona tor skih  ali
kak šnih dru gih dodat nih sred -
stev. » Za zago to vi tev sled njih
obis ku je mo pod jet ja, raz ne dru -
ge usta no ve.  V Šaleš ki doli ni
smo nale te li  na veli ko raz ume va -
nje  in  v  tem tre nut ku pri prav lja -
mo pogod be  o  dveh  virih:  o
dona ci jah, dru gi  vir  pa pred stav -
lja sofi nan ci ra nje raz is ko val ne -
ga  dela. Pre pri čan  sem,  da  bo
obvez nost velenj ske obči ne
bistve no niž ja  kot 222  tisoč
evrov  za  to štu dij sko  leto.«

Tudi gle de obno ve sta re elek -
trar ne,  v kate ri  bodo ure di li pre -
da val ni ce  za fakul te to, Inšti tut
za ener ge ti ko, šte vil ne ener get -
ske labo ra to ri je  za štu dij sko  in

raz is ko val no dejav nost,  v  vstop ni
avli  pa raz sta vi li eks po na te  iz  Teša,
več jih  težav  ne pri ča ku je. » Objekt
je  leta 2007 odku pil  PV  Invest  in

ta  je pla čal izde la vo pro jekt ne
doku men ta ci je,  pokril  bo  tudi
stroš ke  do pri do bit ve grad be ne ga
dovo lje nja.  Radi  bi  ga pri do bi li  do
kon ca feb ru ar ja pri hod nje  leto.
Čla ni  pred nedav no ime no va ne -
ga grad be ne ga odbo ra  pa  bomo
iska li  denar  za dogra di tev objek ta.
O vred nos ti  še  ne more mo govo -
ri ti,  ker nima mo nika krš nih izra -
ču nov.  Tudi  o  virih  za pokri va nje
stro škov obno ve  ne,  ker  se  je grad -
be ni  odbor  šele kon sti tu i ral. Vse -
ka kor  pri ča ku je mo naj več denar -
ja  od drža ve,  tudi  od evrop skih
skla dov,  ki spod bu ja jo obno vo
indu strij ske  in kul tur ne dedi šči -
ne.  Na nji ho ve raz pi se  pa  se  ne
more mo pri ja vi ti,  dokler  ne pri -
do bi mo grad be ne ga dovo lje nja.
Mis lim,  da  bomo  sicer  z veli ki
napo ri  v dveh  letih  objekt dogra -
di li  in  s  tem zago to vi li opti mal ne
pogo je  za  delo štu den tov, pre da va -
te ljev Fakul te te  za ener ge ti ko  in
tudi  za fakul te te dru gih teh nič nih
ved,  če  jih  bomo  v Vele nju usta -
nav lja li,«  je  še pouda ril  Franc Žer -
din.
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530. oktobra 2008 IZOBRAŽEVANJE, TURIZEM

Turizem med
infrastrukturo in ljudmi
Celot na Zgor nja Savinj ska doli na pri se ga  na neokr nje no nara vo  in
narav ne lepo te  ter zna me ni to sti,  od Mozir ske ga  gaja  do Logar ske doli ne
in  vseh kul tur nih, narav nih, sakral nih zani mi vos ti  vmes.  V vsa ki  od sed -
mih  občin doli ne  bi  se  šli  in pone kod  se  bolj  ali  manj res no  tudi gre mo
»turi zem«. Pogos to  se spra šu jem,  kdo  med nji mi  sploh mis li res no?

Sku paj  s TIC-i  in posa mez ni ki  v  vsej doli ni  smo  tako  v Zavo du izda li
Turis tič ne infor ma ci je Zgor nje Savinj ske doli ne  v slo ven skem  in angleš -
kem jezi ku  ter uspo so bi li lokal ne turis tič ne vod ni ke  ter  se loti li izda je
Kole dar ja pri re di tev Zgor nje Savinj ske doli ne. Žele li  bi  ga pri pra vi ti  še
vsaj  v  enem,  tujem jezi ku  in zago to vi ti,  da  bi  v vsa ki gos til ni, kmeč kem
turiz mu, hote lu, ben cin ski črpal ki,  na  vsem domo vih  po doli ni  vsak  mesec
vsi vede li,  kaj zani mi ve ga  se doga ja  v posa mez ni obči ni. Pove ča li  bi pre -
tok  med neko li ko odtu je ni mi pre bi val ci doli ne,  ki  smo  zdaj  več  ali  manj
vsi zazr ti  v doga ja nje  zgolj  v last ni obči ni, pred vsem  pa  bi obis ko val cem  in
turis tom lah ko  vsak  hip pove da li,  da  se  nocoj  pri  nas  v Mozir ju  sicer  nič
ne doga ja,  ampak  v sosed nji Reči ci  je  pa  prav zani mi va pri re di tev. Pro jek -
tu  sta  se  zdaj pri dru ži li,  poleg mozir ske,  le  še  dve obči ni: Sol ča va neko li -
ko pozne je  in Reči ca  ob Savi nji  od same ga začet ka, med tem  ko  so  v
Nazar jah ugo to vi li,  da  se  jim pro jekt  ne  zdi zani miv. Osta li  pa  nič,  kljub
več krat nim vabi lom  k sode lo va nju. 

Poleg pre to ka infor ma cij  o  tem,  kaj  se doga ja  v oko lju,  ki  se pro da ja  kot
turis tič no,  je tre ba raz vi ja ti  tudi infra struk tu ro,  ki  je posred no  ali nepo -
sred no vpe ta  v raz voj turis tič ne ponu dbe.  V  ta  namen  se  v Mozir ju pos pe -
še no pri prav lja mo  na ure di tev obves til ne  in turis tič ne sig na li za ci je  in ure -
di tev zuna nje ga ogla še va nja  za  kar  je  po  lani spre je tem odlo ku pris to jen
tudi  Zavod  za  TKŠM.  Upam,  da  bodo posa mez ni ki,  ki  so  si  zdaj  na svo -
jih nji vah kak šen  evro pri slu ži li  z zuna njim ogla še va njem  na  črno,  pač
tako,  da  so svo je kozol ce odda li  za rekla mi ra nje,  le spo zna li,  da  je ure je -
na podo ba kra ja »nuj no  zlo«,  če  se hoče mo  res » iti turi zem,  tako  kot  se
spo do bi«. Občute k obis ko val ca  in turis ta,  ki  se naha ja  v kra ju  z ure je nim
sis te mom usmer ja nja  in obve šča nja,  je zago to vo pri jet nej ši,  kot  če  so stva -
ri kao tič ne  in  kar  tako » po doma če name ta ne  po dol gem  in  počez.«  Je  pa
seve da  že  kar  moja bogo klet na  želja,  da  bi ure je no podo bo usmer ja nja  in
zuna nje ga ogla še va nja ure di li poe no te no  za  celo doli no. 

In  ko govo ri mo  o ure je ni infra struk tu ri,  imam  kot člo vek,  ki  ta  hip  vodi
zavod, name njen pred vsem raz vo ju turiz ma  v obči ni,  tudi  ne  vsem  prav
všeč na mne nja. Pre pri ča na  sem,  da  bi  moral  ob Mozir skem  gaju nasta ti
ure jen Šport ni  park Mozir je,  kjer  je  Zavod sku paj  z Obči no Mozir je  že
pos kr bel  za nedav no odprt je osred nje ga otroš ke ga igri šča  in ska te par ka
ter  za ogra di tev šport ne ga par ka. Neka te ri zasluž ni posa mez ni ki zno traj
neka te rih druš tev  z  več deset let no kilo me tri no  bi mora li pos krbe ti  za
pomla dek  in  se zače ti ukvar ja ti pred vsem  s pro gra mi  in pri za de va njem  za
oži vi tev kra ja,  ne  pa  z vztra ja njem  pri lju bi telj skem uprav lja nju objek tov  v
občin ski las ti  ter  s skrb jo,  da  se  ja  ne  bi  nič spre me ni lo … 

Mozir je  se  je  v zad njih  dveh  letih  zelo raz vi lo:  nova trgov ska cen tra,  dve
kro ži šči, tret je  v pri pra vi,  nova več na men ska dvo ra na,  kjer  vsak  mesec
pote ka jo  dobro obis ka ni kon cer ti,  lepo obnov ljen,  eden naj sta rej ših  trgov
v Mozir ju. Izzi vov  za  naprej  je  še veli ko.  Toda  niti pre tok infor ma cij  o
dogod kih  niti pri mer na infra struk tu ra  ne more ta nad omes ti ti temelj ne ga
pra vi la,  da  smo  posel ljud je  in  mora potem ta kem  s turis tič no zgod bo žive -
ti  kraj  v celo ti.  Ta ugo to vi tev  ne  velja  le  za Mozir je.  O enot ni turis tič ni
desti na ci ji, takš ni,  ki  bo lah ko  tudi kan di di ra la  za pri do bi tev evrop ske ga
denar ja,  namreč lah ko govo ri mo  le  o pove za vi celot ne Zgor nje Savinj ske
doli ne.  Si pred stav lja te ure je no kole sar sko  pot  od Mozir ja  do Sol ča ve,  ob
reki Savi nji  ter  med trav ni ki,  proč  od pro met ne ces te  in  s pri lož nost jo,  da
bi župa ni  vseh sed mih  občin lah ko slo ves no pre re za li rde če tra ko ve  in
nazdra vi li  ob  tako pomemb nem turis tič nem pro jek tu  kot  je » s kole som  po
zele ni Zgor nje Savinj ski tran sver za li«?!  No,  sanje  so dovo lje ne, kaj ne?
Lut hro ve  so  se  celo ures ni či le.

� Biser ka  Povše  Tašić

Se fakulteta že na začetku srečuje
z denarnimi težavami?
V proračunih soustanoviteljic Fakultete za energetiko naj bi bil zagotovljen denar za
izvajanje študijskega programa v tem študijskem letu -  Dokler ni gradbenega dovoljenja, se
na razpise skladov za obnovo stare elektrarne ni mogoče prijaviti 

Zakaj  je  v Krš kem vpi sa nih  več štu den tov
kot  v Vele nju?

V  tem štu dij skem  letu  se  je  na Fakul te to  za ener ge ti ko vpi sa lo 184
štu den tov,  od  tega 121  v Krš kem, 63  v Vele nju. Pre se ne če nje? » Ne.
Obči na Krš ko  je gospo dar sko  manj raz vi ta  kot Šaleš ka doli na  in
tam kaj šnji štu dent je  si pri za de va jo  za  čim niž je stroš ke štu di ja. Dru -
gi raz log  je  ta,  da  sta  jim Ljub lja na  in Mari bor veli ko  bolj odmak -
nje na  kot velenj skim štu den tom.  V Krš kem vidi jo  kar  nekaj mož nos -
ti  za zapos li tev  v nukle ar ki,  bli zu  je Hrvaš ka,  ki  prav  tako načr tu -
je izgrad njo nukle ar ke.  Tudi  v Vele nju vidi jo pri lož nos ti,« pra vi  doc.
dr.  Franc Žer din.

Ga  pa  po svo je pre se ne ča veli ko šte vi lo vpi sa nih  v pro gra me fakul -
te te.  Sam  je  z vpi som 63 štu den tov  v Vele nju zado vo ljen,  saj  bodo
za  te  v  danih oko li šči nah lah ko zago to vi li kako vost ne  vaje, pre da -
va nja, indi vi du al no  delo,  kar  so  jim oblju bi li.  Vpis  je  -  po nje go vem
mne nju –  povsem zados ten  za ures ni či tev sme lih načr tov,  ki  jih
ima jo  na  tem področ ju. 

Doc.  dr.  Franc

Žer din:«Obis ku je mo p od jet ja  in

dru ge u sta no ve,  saj ž eli mo  z

dodat ni mi  viri  raz bre me ni ti

občin ske pro ra ču ne  za

delo va nje f akul te te.«

Zrcalce, zrcalce povej ...



Jezero,  I  love  U
4 ever!

Kaja  Avberšek

Reci mo,  da  me  v Vele nju  ni  bilo  tri  leta.  Če
ne šte jem šti ri najst dnev nih krož nih obis kov
dra gih sorod ni kov  na Erjav če vi ( tam,  kjer
ras te jo, cve te jo  in obro di jo jona gol di, gra fen -
šta jner ce, glos ter ji  in  še  kaj)  in tis tih,  do
kate rih  se pri de  čez  park  s kotal ka liš čem

(kjer  so nek daj  na tri bu nah sede li jugo slo van ski  in rus ki pomemb -
ne ži),  ter sov pa da jo če ga jede nja  potic, štru kljev  in sme ta no vih
murk ( česar člo vek  med biva njem  v dalj ni obat lant ski drža vi,  o
kate ri  sem  za pri ču joč časo pis napi sa la toč no  deset bese dilc,  ne
naj de).  Ob  lepem vre me nu  sem  v  času  teh krat kih pri le tov  v  teku
goto vo zakro ži la  okrog labod je ga jeze ra,  šla  v mes to  na sla do led
(Zibe ri  Fikri  se  je,  žal,  že  pred  nekaj  leti pre se lil  na šoš tanj sko
avto bus no pos ta jo, nje go ve ga “sla do lje da  na avto mat”  in “ fala
lepa”  ne  bom niko li poza bi la), sre ča la  še kak šne ga pri ja te lja  iz
prejš njih, mlaj ših  časov  in pre ven tiv no obis ka la  vse potreb ne zapos -
le ne  v zdrav stve nem  domu  in  tudi tis te, zapos le ne  na ura dih,  ki  se
ukvar ja jo  z biro kra ci jo. Oddir ja la  sem  še  v Ljub lja no,  se sre ča la  z
nekaj pro fe sor ji,  jim poka za la,  kaj  počnem, spa ki ra la kuf re, pobra -
la  šila  in kopi ta  in odfr ča la  nazaj …  v Liz bo no.

Sedaj  pa  sem izgle da  spet  tu.  Od  koder  sem priš la  in  kamor spa -
dam,  pod  Alpe!  Za nedo lo čen  čas.  V Vele nje  sem butni la  kot
nezna ni lete či pred met  iz veso lja.  Ne  na  način,  kot  bi  tak  objekt
trčil  ob  tla  in povzro čil veli kan ski  gobast  oblak pra hu. Poču ti la
sem  se  tako,  kot  bi  se mor da ubo gi  NLP.  Kot,  da  v res ni ci Vele nje
zame  ni  bilo  nič  več  kot tis te doma če dob ro te, zau ži te  v  eni  ali dru -
gi sorod niš ki  hiši  in,  hm, jeze ro.  In jeze ro …  smrdi! Spo mi njam  se
čud ne ga kis lo -slad ko -trp ko -žgo če ga  vonja,  ki  se  je  kdaj pri kra del  z
des ne,  ko  sem  tekla  ob tis ti ces ti,  ki  pelje  v Ška le  in  pred  seboj
vide la  dva kozol ca  in  grad  Turn.  Zdaj  vem,  da  smrdi sme ti šče,  da
ne  smrdi  samo vča sih  in  ne  samo  na tis tem odse ku, tem več vse na -
o krog  in pre več krat  celo  okrog  moje velenj ske  hiše, tis te  z jabla na -
mi ( iz kate re  že  vse življe nje gle dam gro mo zan ski kan de la ber,  za
kate re ga  nisem  povsem pre pri ča na, kak šne posle di ce  bi lah ko pus -
til  na  mojem zdrav ju).  Je mogo če,  da sme ti šče pos ta ja pre ve li ko  in
pre ob jest no?  Ne  vem.  Vem,  da  smrdi  kot  hudič,  če  hudič  smrdi.
Vem  tudi,  da  nočem,  da  smrdi  ali  da  čezenj zgra di jo kak šen šta jer -
sko -ko roš ki  odsek avto ces te … 

Sem  pa  zelo vese la podalj ša ne škal sko -šoš tanj sko -je zer ske kole sar -
ske -peš  poti!  Ognem  se smrdlji ve ga des ne ga  dela  in  tečem  bolj pro -
ti  levi, odpi ra jo  se  mi dru gi pogle di, opa zu jem šeles te nje  brez  in
zvit ke bele ga  dima  iz šoš tanj ske ter mo e lek trar ne,  tečem  mimo
kem pa  in  se  mi  zdi hec no ( kar  pri  meni niko li  ne pome ni smeš no
ali čud no, tem več čed no  in  lepo),  da  tam  v zglan ca nih avtod omih
biva  kup Nizo zem cev  in šoto rí  nekaj nem ških poto val cev  na motor -
jih.  Jah, kras no!  Kaj  pa  jim manj ka? Zaj tr ku je jo svo je pol no zr na te
kruh ce  z mar me la do,  sirom  in  medom, srka jo  kavo  z veli ko mle -
ka,  pri  čemer  so obr nje ni pro ti mir ni veli ki  vodi  in zele nim grič -
kom ( na  levo mor da  ne pogle da jo,  sicer  pa tis ta  dva dol ga dim ni -
ka  ne izgle da ta  tako  zelo zlo ve šče),  po zaj tr ku  se lah ko oko pa jo
med labo di, spus ti jo zma ja, zako le sa ri jo  do Zibe ri ja  v Šoš tanj
(moje pri po ro či lo),  tam pohrus ta jo  še kak šno tem no ajdo vo žem lji -
co  z ore hi ( ki  sicer pri ha ja  iz Mozir ja),  si ogle da jo  Titov valu jo či
plašč  na nje go vem  trgu, odso pi ha jo  na  grad  in  si ogle da jo  lepi
zbir ki, odso pi ha jo  še  na  drug, tri kot ni  grad  in  si ogle da jo …  uf,  ne
vem,  kaj  je  na šaleš kem gra du,  tako dol go  že  nisem  bila  tam!
Nazad nje  sem  si lah ko ogle da la kup ček plo če vink, nekaj krat nače -
čka no  I  love  U 4 ever, sred nja  žalost …

Kakor ko li, žele la  sem pisa ti  o jeze ru  in ( še)  ne  o dru gih zna me ni -
to stih naše ga male ga Vele nja, mes ta pri lož nos ti ( “… v Vele nju
kXXX  kej  je mož nos ti”  je  enkrat  rekel 6 Pack).  Pa navse zad nje
nisem, tako le  je  vse  v življe nju izmuz lji vo,  kot čis ta jezer ska  voda
(zakaj  se  še ved no  ne kopa mo  v  njej?).

Jeze ro,  I  love  U 4 ever!

� 
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Sreda, 22.  oktobra

V sre diš ču pozor nos ti medi jev  je
bila bri tan ska kra lji ca Eli za be ta  II,
ki  se  je spre ho di la  po Ljub lja ni.  Po
kosi lu  na Ljub ljan skem gra du  se  je
kra lji ca  z vzpe nja čo spus ti la  z gra -
du,  potem  pa  se  je  v stro go varo -
va ni kolo ni  vozil pri pe lja la  do začet -

ka Tro mos tov ja.  Z vzkli ki  in maha -
njem  jo  je pozdra vi la nav du še na
mno ži ca,  vsi  pa  je  sploh  niso  mogli
vide ti. 

Na  še  eni kme ti ji  v oko li ci  Žič  so
odkri li pri mer okuž be gove da  z vra -
nič nim pri sa dom  in  že pred pi sa li
pre ven tiv ne ukre pe. Medi ji  so  se
raz pi sa li,  da  ta pri mer pome ni  že
peti pri mer antrak sa  v  nekaj  dneh,
saj  so prejš nji  teden zara di vra nič -
ne ga pri sa da  prav  v oko li ci  Žič
pogi ni la šti ri gove da. 

Ljub ljan ski nad ško fi ji  in minis tr -
stvu  za kul tu ro  se  je uspe lo dogo -
vo ri ti,  da  bo drža va osta la last ni ca
blejskega oto ka, objek ti  na  njem
pa  bodo  v las ti blej ske žup ni je.

Vre lo  pa  je  v Ita li ji. Štu dent je  so
namreč pro tes ti ra li p ro ti minis tr -
ski refor mi, pre mi er Ber lus co ni  pa
jim  je zagro zil,  da  bo posre do va la
kar poli ci ja.

Da  so  bolj zaup ni vla di  pa  so
poka za li Hrvat je. Veči na poslan -
cev  v hrvaš kem sabo ru  namreč  ni
pod pr la nezaup ni ce pre mi er ju  Ivu
Sana der ju,  ki  jo  je pred la gal opo zi -
cij ski  SDP.

Četr tek, 
23. oktob ra

Veči na slo ven skih medi jev  se  je
bur no odzva la  na novi co,  ki  jo  je
potr di lo minis tr stvo  za oko lje  in
pro stor: rus ki jedr ski mate ri al,  ki
je vse bo val  tudi viso ko obo ga te ni
uran  je poto val  čez slo ven sko ozem -
lje.

Ob  tem  pa  se  je jav nost ukvar ja -
la  tudi  z vpra ša njem,  ki  so  ga spro -
ži li slo ven ski poli ti ki. Neka te ri  so
tako  bolje raz ume li odha ja jo če ga
pre mi e ra Jan šo, dru gi pred sed ni -
ka drža ve. Raz lič ni  so  bili komen -
tar ji  na dej stvo,  da  sta  bila  na slo -
ves no večer jo povab lje na  le  dva
gospo dar stve ni ka, tri je šport ni ki,
pre cej  pa  je  bilo povab ljen cev  iz
pred sed ni ko ve ga kabi ne ta  in sko -
raj nobe ne ga  od odha ja jo če minis -
tr ske eki pe. Slo ven skih pre pi rov  pa
kra lji ca naj brž  ni zazna la.  Pred
odho dom  na leta lo  se  je  v slo vo
celo nas meh ni la.

Dani lo  Türk  je pouda ril,  da  bo
pri ime no va nju  in odpo kli cu vele -
pos la ni kov spo što val usta vo,  saj
»prak se«,  ki  so nasta le  in  se  od  nje
odda lju je jo, » ne sme jo pre vla da ti«.
S  tem  je pre cej jas no odgo vo ril  tudi
na vpra ša nja  o ime no va nju dose -
da nje ga minis tra  Rupla. 

V sre diš ču Zagre ba  je raz nes lo
avto mo bil,  ob kate rem  je  bil direk -
tor  in last nik ted ni ka Naci o nal,  Ivo
Puka nić,  ki  je  v napa du  umrl. Bom -
ba  je  bila pod tak nje na  ob Puka ni -
ćev avto mo bil,  ki  je  po eks plo zi ji
zago rel. Eks plo zi ja  je  bila  tako silo -
vi ta,  da  so  na oko liš kih poslo pjih
popo ka la ste kla. 

Ves ti  pa  so pri ha ja le  tudi  iz Avstri -
je. Izve de li  smo,  da  bo  pred krat -
kim umr le ga Jör ga Hai der ja  na

polo ža ju koroš ke ga dežel ne ga gla -
var ja nasle dil Ger hrad Dörf ler.  A
to  ni  bilo  vse; Ste fan Pet zner, neso -
je ni nasled nik Hai der ja  na  čelu
stran ke,  je raz kril,  da  sta ime la  z
men tor jem »pose ben  odnos,  ki  je
šel mno go  dlje  od pri ja telj stva«.

Petek, 24. oktob ra
Komaj  je  na leta lo sed la kra lji ca,

že  je  odšel  tudi  naš pred sed nik.
Dani lo  Türk  se  je odpra vil  na Kitaj -
sko,  kjer  se  je  mudil  na držav niš -
kem obis ku.  V Pekin gu  ga  je  z
vojaš ki mi čast mi spre jel kitaj ski
pred sed nik  Hu Džin ta o.

V  Trstu  so  bili dija ki slo ven skih
viš jih sred njih  šol  že  peti  dan pro -
sto volj no zapr ti  v šol ska poslo pja,
s  čimer  so izra ža li pro test pro ti
nepri jaz ni manj šin ski poli ti ki.  Kot
so zatr di li,  je zased ba edi ni  možen
odziv  na poli ti ko vla de Sil vi a Ber -
lus co ni ja  na področ ju šol stva,  kjer
se napo ve du je občut no krče nje
finanč nih sred stev  v viši ni  nad
osem mili jard  evrov.

Pogu mni  pa  so  bili  tudi  na pro -
met nem minis tr stvu. Zatr di li  so,
da name ra va Slo ve ni ja  na opo min
Evrop ske komi si je zara di  vinjet
odgo vo ri ti  v  roku,  do 2. novem bra.
Kot  so  še pove da li,  so pred log
odgo vo ra  že pri pra vi li. 

Civil na ini ci a ti va  za Pri mor sko
je urad no napo ve da la zače tek pos -
top kov  zoper zlo či ne,  ki  jih  je Ita -
li ja sto ri la  med oku pa ci jo slo ven -
ske ga ozem lja. Deja li  so,  da  od
drža ve pri ča ku je jo,  da pri pra vi zgo -
do vin ske, prav ne  in diplo mat ske
teme lje,  ki  so potreb ni,  da zlo čin -
ce posta vi jo  pred sodiš če. 

Med tem  ko  so  bile  oči sve tov ne
jav nos ti uper je ne pro ti Hrvaš ki,  pa
je nji hov pre mi er  Ivo Sana der  po
seji sve ta  za naci o nal no var nost
napo ve dal izred ne ukre pe  v  boju
pro ti orga ni zi ra ne mu kri mi na lu.

Sobo ta, 2 5. o ktob ra
Koa li cij ske part ner ke  so  ves  dan

(15  ur) pre ži ve le  na poga ja njih.
Kon ča li  so  z veči no vse bin, odpr -
to  jim  je osta lo   le  v pra ša nje pokoj -
nin. Naj ver jet nej ši man da tar  in
prvak SD-ja  Borut  Pahor  je pouda -
ril,  da  so  pri vpra ša nju pokoj nin
potreb ni izra ču ni, » da  bi lah ko
odgo vo ri li  na vpra ša nje ustrez nos -
ti  naše name re,  da zvi ša mo naj niž -
je pokoj ni ne«, zlas ti  v  luči zaos tre -
ne gospo dar ske situ a ci je.  Kot  so  še
pojas ni li, zaen krat  o kad rih  še  niso
govo ri li.  

Ogla si la  se  je vele pos la ni ca  v BiH -
u Nata ša Vodu šek,  ki  je zatr di la,
da  za pro met no nesre čo,  v kate ri  je
bila  pred krat kim ude le že na,  ni kri -
va,  saj  je dru gi voz nik pre vo zil rde -
čo  luč.  Za naved be  o svo ji domnev -
ni vinje nos ti,  pa  je deja la,  da  so
neres nič ne  in  jih odloč no zavra ča.

V Ita li ji  se  je zbra la mno ži ca:  na
pro tes tih ita li jan ske opo zi ci je pro -
ti vla di Sil vi a Ber lus co ni ja  je  tokrat
v  Rimu pro tes ti ra lo  dva  in  pol mili -

jo na lju di. Vod ja glav ne opo zi cij -
ske stran ke, nav du šen  nad šte vi -
lom ude le žen cev je  dejal,  da  je  to
dokaz,  da  je demo kra ci ja  živa  in
zdra va. 

Iz srb ske Pra vo slav ne cer kve  so
poro ča li,  da  je zara di zap le te ne ga
pos top ka izbo ra prve ga člo ve ka
srb ske Cer kve nemo go če ozna či ti
favo ri ta  za nasled ni ka pat ri ar ha
Pavla,  ki  je  podal  svoj  odstop.

Hrvaš ka poli ci ja  je obja vi la  dva
foto ro bo ta moš ke ga,  ki  naj  bi  bil
odgo vo ren  za četrt kov  umor direk -
tor ja Naci o na la  Iva Puka ni ća  in
novi nar ja  Nika Fra nji ća.

Nede lja, 
26. o ktob ra

Potem  ko  so  se vse bin ska koa li cij -
ska poga ja nja  po veči ni kon ča la  in
je jav nost  v glav nem izve de la  za
nji ho vo vse bi no,  so  se  v jav nos ti
poja vi la ugi ba nja  o ime nih  za
minis tr ske stolč ke.  A  niti  Borut
Pahor  ni  želel potr di ti,  ali  bodo  v
vla di  vsi pred sed ni ki koa li cij skih
strank. 

Spo mi nja li  smo  se dogod ka  pred
17  leti,  ko  je  v  noči  na 26. okto ber
iz kopr ske ga pri sta ni šča odplu la
lad ja  z zad nji mi voja ki jugo slo van -
ske voj ske,  ki  je  tako zapus ti la slo -
ven sko ozem lje. 

Hrvat je  so  spet spre je li ukre pe.
Odlo či li  so  se,  da spe ci al ne poli -
cij ske eki pe,  ki vodi jo pre is ka ve
sku paj  z dav kar ji, cari ni ki  in držav -
ni inšpek tor ji pos ta ja jo hrvaš ka

stvar nost.  Ob  tem  je  bila zani mi -
va  tudi novi ca,  da  je srb sko notra -
nje minis tr stvo spo ro či lo,  da  nima
podat kov  o  tem,  da  bi  bil mori lec
Iva Puka ni ća srb ski držav ljan.  Po
obja vi foto ro bo ta osum ljen ca  za
četrt kov bomb ni  napad  v sre diš ču
Zagre ba   je  namreč srb ski tablo id
Press poro čal,  da  je aten tat naj ver -
jet ne je izve del pobe gli  član zlo glas -
ne ga Zemun ske ga kla na Sret ko
Kali nić,  saj foto ro bot moč no spo -
mi nja  nanj.

Pone de ljek, 
27. o ktob ra

Pred sed nik DeSUS-a  Karl Erja -
vec  je  po sestan ku koa li cij skih part -
ner jev izra zil zado volj stvo,  saj  so
po nje go vih bese dah nare di li  nekaj
kora kov  naprej. Dogo vo ri li  so  se
namreč,  kako  bodo teh nič no izved -
li izbolj ša nje naj niž jih pokoj nin.  Te
pokoj ni ne  bi  v pri hod njem  letu
izbolj ša li  z enkrat nim dodat kom,

nato  pa pri pra vi li spre mem be zako -
no da je,  ki  bi zače le velja ti  leta 2010. 

Na Dar su  so pove da li,  da  bodo
na zah te vo EU-ja morda uved li 10-
dnev ne vinje te. Sta le  naj  bi  od 15
do 20  evrov,  kar  pa  bi pome ni lo
dva krat no zvi ša nje  cen zdaj šnjih
vinjet.  Če  se sis tem  ne  bo spre me -
nil,  bo tre ba let ne vinje te  po bese -
dah Mar ja na Kole r ja ( DARS) pod -
ra ži ti  na oko li 125  evrov ( zdaj sta -
ne jo 55  evrov), pol let ne  pa  na oko -
li 80  evrov ( zdaj sta ne jo 35  evrov).

Po izjem no sla bem prejš njem ted -
nu  so  se  na  vseh  trgih  po sve tu
nada lje va le raz pro da je. Tokij ska
bor za  je  celo pri sta la naj niž je  v zad -
njih 26  letih. Ljub ljan ska bor za  je
pad la naj niž je  po 24. apri lu 2006,
mer je no  s slo ven skim borz nim
indek som, kate re ga vred nost  je  bila
le  še 4.829  točk,  kar  je  že never jet -
nih 60 odstot kov  manj  od lan ske
rekor dne vred nos ti. 

Ame riš ka voj ska  je  s heli kop ter -
ji napad la  neko  vas  v Siri ji  ob  meji
z Ira kom  in ubi la  osem civi lis tov,
med nji mi  so  bili štir je otro ci.
Damask  je akci jo Ame ri ča nov naj -
os tre je obso dil. 

Torek, 28. oktob ra
Koa li cij ski poga jal ci  so  se dogo -

vo ri li,  da  bo doda tek  k naj niž jim
pokoj ni nam izpla čan  v  dveh  delih
v  letu 2009, sred stva  zanj  pa  bodo
niž ja  od  dveh dese tink odstot ka
BDP-ja. Pred sed nik DeSUS-a  Karl
Erja vec  je kma lu  po dogo vo ru  v
izja vi  za novi nar je  dejal, » da  smo,
kar  se  tiče stran ke  DeSUS, zaklju -
či li poga ja nja  v zve zi  s koa li cij sko
pogod bo«. 

Vla da  v poslav lja nju  pa  je  na
dopis ni  seji spre je la odgo vor  na
opo min Evrop ske komi si je gle de
sis te ma cest ni njen ja,  v kate rem  je
očit ke  v celo ti zani ka la.  V pis mu
so zatr di li,  da  niti uve de ni vinjet ni
sis tem cest ni njen ja  niti nje go ve
posle di ce nika kor  ne more jo pred -
stav lja ti ukre pa  z nepo sred ni mi  ali
posred ni mi dis kri mi na tor ni mi
učin ki  na pod la gi držav ljan stva. 

Raz prav lja li  so  tudi  v pro gram -
skem sve tu  RTV Slo ve ni ja,  kjer  so
obrav na va li pred log pro gram sko -
-pro duk cij ske ga načr ta  za  leto
2009, naj po gos te je  pa  so  se usta vi -
li  pri finanč nih teža vah.

Iz sve ta  pa  je naj bolj vzne mir ja -
la novi ca,  da  so  bila  s kemi ka li jo
mela mi na  v Hong kon gu zastrup -

lje na ( tudi) jaj ca. Orga ni za ci ja
Zdru že nih naro dov  za hra no  in
kme tij stvo  je  Peking pozva la,  naj
takoj pojas ni,  ali  je mela min doda -
ja la  tudi hra ni  za živa li  in  tako
zastru pi la šir šo pre hran sko veri go,
torej  tudi svi nji no, gove di no,
piščanč je  meso  in  ribe.

Kraljica je navdušila.

Mediji so poročali, da so

ZDA napadle Sirijo.

Kdo je storilec, ki ga je

izrisal fotorobot?

S kemikalijo melamina so

bila zastrupljena (tudi)

jajca. 

V Italiji je protestiralo

ogromno ljudi. A kakšna je

številka v resnici?

Slovenija bo na opomin

odgovorila v roku.

Petzner je

priznal, da

sta bila s

Haiderjem

več kot le

prijatelja.



Tatjana  Podgoršek

Druž ba  KLS Ljub no  je vodil ni pro iz va -
ja lec zoba tih ven cev  za avto mo bil sko indu -
stri jo  v Evro pi  in  tudi šir še.  Ta dejav nost
pa  je  med prvi mi obču ti la posle di ce finanč -
ne rece si je, » takoj  za ban ka mi,« pra vi direk -
tor  KLS Ljub no Mir ko Stra šek.  Kot  je
pove dal, pro da ja avto mo bi lov  na  vseh sve -
tov nih  trgih,  razen  na Kitaj skem,  pada  že
od avgus ta.  V pri mer ja vi  z lan skim avgus -
tom  so zabe le ži li  v  ZDA  in Evro pi  več  kot
16 odso ten  padec pro da je avto mo bi lov,
raz lič no  tudi  po drža vah.  V Špa ni ji  kar  za
40 odstot kov.  V sep tem bru  so pro da li peti -
no  manj avto mo bi lov  v pri mer ja vi  z  lani.
Pri ča ku je jo  se sla bi podat ki  tudi  za okto ber.
Kon kret no  v  KLS  pa  se odra ža jo posle di -
ce finanč ne kri ze  v  od 20  do 30 odstot kov
niž jih naro či lih. » Vsi,  ki dela mo  v avto mo -
bil ski indu stri ji, dobi mo  odziv  s  trga  v  nekaj
urah,  kar  je sre ča,  da  se lah ko hit ro pri la -
go di mo.  KLS  je  znan  po  tem,  da  se hit ro
pri la ga ja mo spre mem bam.  Takoj  smo spre -
je li  kar  nekaj ukre pov,  zato  da druž ba  ne

bi priš la  v teža ve.«
Uki ni li  so nad ur no  delo,  delo  v šti rih

izme nah, neka te rim delav cem,  ki  so  jih
zapos li li  za dolo čen  čas,  pogodb  niso
podalj ša li,  malo kas ne je  pa  so  se odlo či li
še  za pre raz po re di tev delov ne ga  časa,  kar
pome ni,  da  ob pet kih  ne dela jo. »Delav ci
bodo  za  ta  dan dobi li nor mal no pla či lo,
kot  da  bi dela li, zade la ti  pa  bodo mora li  te
pet ke pri hod nje  leto.  Čeprav  smo  se pri pra -
vi li  na dalj še kriz no obdob je,  srčno upa -
mo,  da  se  bodo zade ve nor ma li zi ra le  do
prve ga pol let ja pri hod nje  leto.« Pos pe še no
bodo zmanj ša li zalo ge.  Te  so  bile  za 100
odstot kov več je  od nor mal nih  tudi zara di
doslej neka te rih  ozkih  grl  v pro iz vod nji  in
načr to va ne ga dvi ga pro iz vod nje  za 20
odstot kov  v janu ar ju  in feb ru ar ju pri hod -
nje  leto.

» Ob  tem  ne  gre spre gle da ti  še ene ga dej -
stva. Bli ža  se  konec  leta,  ko  kljub nor mal -
ne mu sta nju vsa ko  leto bele ži mo  padec
pro da je avto mo bi lov.  V prejš njih  letih  smo
zmanj ša nje naro čil  v zad njih  dveh mese -
cih bla ži li  z veli ko novi mi pro jek ti.  Še sre -

ča,  da  smo  letos namer no »zavi ra li«  spre -
je ma nje  novih naro čil.  To  pa  zato,  ker  smo
žele li nor ma li zi ra ti pro iz vod njo.  V  ognju
ima mo  namreč  zelo  velik pro jekt,  v okvi ru
kate re ga uva ja mo šti ri  nove teh no lo ško  in
teh nič no viso ko zah tev ne lini je, uva ja mo
avto ma ti za ci jo  in robo ti za ci jo pro ce sov  kar
zah te va  svoj  čas. Zara di  tega  pa  nam  bo
navse zad nje rece si ja  prav priš la.«

Kot  je pojas nil,  bodo  čas  do nor ma li za -
ci je raz mer  v avto mo bil ski indu stri ji  s pri -
dom izko ris ti li  za stva ri,  ki  so stra teš ko
pomemb ne  za nadalj nji raz voj druž be.
Poleg poso dab lja nja pro iz vod nje  med sled -
nje  sodi dokon ča nje  vseh pred vi de nih
naložb, uspo so bi tev  novih  linij,  uspo sab -
lja nje zapos le nih,  vsa nuj na obno vi tve na  in
vzdr že val na  dela  na orod jih  in dru gih pri -
po mo čkih,  kar  v pre te klos ti zara di obi li -
ce  dela  in šti riizmen ske ga  dela  niso izva -
ja li  v tolik šni  meri  kot  bi mora li. 

Na vpra ša nje,  kaj pome ni denar na kri -
za  za 10 mili jo nov  evrov vred no nalož -
bo,  h kate ri  so pris to pi li  letos zara di pove -
ča nja naro čil,  pa  je Mir ko Stra šek odgo -

vo ril. »K izgrad nji  nove  hale  in naku pu
nove teh no loš ke opre me  smo pris to pi li,
ko  nam  je  že  tekla  voda  v  grlo  in pove ča -
nih naro čil nis mo  mogli izvr še va ti. Vla ga -
nja  so  bila  ne gle de  na denar no kri zo neiz -
bež na.  Naši kup ci zah te va jo  od  nas takš -
ne zmog lji vos ti,  s kate ri mi  jim lah ko  v
treh izme nah  pet  dni  v ted nu zago to vi -

mo nji ho ve potre be.  Poleg  tega zah te va -
jo  od  nas  še 20 odstot no flek si bil nost,
kar pome ni,  da mora mo  v ted nu  dni pove -
ča ti doba vo  za 20 odstot kov ozi ro ma  delo
tudi  ob sobo tah  in nede ljah.  Tega  jim
doslej nis mo  mogli zago to vi ti.«  Kot  je  še
pojas nil, ima jo  v pro iz vod nji delav ce  z
zdrav stve ni mi ome jit va mi  in sled njim  so
žele li omo go či ti  delo  na  eni lini ji  v  dveh
izme nah.  Prav  tako  se  niso odre kli dol -
go roč ne mu  cilju – pro iz vod nji 9 mili jo -
nov  kosov  na  leto.«  KLS  si  je ustva ril
dobro  ime  s kon ku renč ni mi cena mi  in
viso ko kako vost jo izdel kov,  kar  je argu -
ment  pri p ro da ji.  To ž eli mo o bdrža ti . «

Stra šek pri ča ku je nor ma len  start  v  letu
2009.  Po napo ve dih  naj  bi  se pro iz vod nja
in pro da ja giba li  v pov preč ju letoš njih deve -
tih mese cev,  kar  je  sicer  manj  od nji ho vih
pri ča ko vanj, ven dar dovo lj  za nor mal no
poslo va nje. » Cilje  za  leto 2009  smo spre -
je li  pred denar no kri zo  in  danes  vemo,  da
načr to va ne 20 odstot ne ras ti pro iz vod nje
in pro da je  ne  bomo dose gli.  V veli ki  meri
bomo odvis ni  od  tega,  kako  se  bodo  iz kri -
ze izvle kli  naši naj več ji odje mal ci  in nji -
ho vi kup ci:  Ford,  Fiat, fran cos ka Renau lt
in  PSA. Veli ko  si obe ta mo  od veli ke ga šte -
vi la  novih pro iz vo dov,  ki  smo  jih  letos  že
rea li zi ra li  in  od sode lo va nja  z dve ma novi -
ma kup ce ma  v Nem či ji  ter  od nadalj nje ga
poso dab lja nja pro iz vod nje,«  je  še pouda ril
Mir ko Stra šek.  
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»Pripravili smo se na daljšo krizo«
Zaradi svetovne denarne krize v družbi KLS Ljubno beležijo za od 20 do 30
odstotkov manj naročil – Med ukrepi ukinitev nadur, prosti petki, … - Kakovost je
argument pri prodaji

Mir ko S tra šek, d irek tor  KLS

Ljub no: » Z robo ti za ci jo  in

poso do bit vi jo p ro iz vod nje,  z

dvi go va njem k ako vos ti i zdel kov  in

novi mi p ro jek ti  smo u stva ri li

teme lje, z ara di k ate rih  bi m ora li

laž je p re ži ve ti k ri zo  kot d ru gi.«

Mira  Zakošek

Zaos tre nim raz me ram  bodo name ni li  v
Savinj sko-ša leš ki območ ni gospo dar ski
zbor ni ci  pozor nost  na nasled nji  seji, 19.
novem bra.  So  pa  po bese dah direk tor ja
Fran ci ja Kot ni ka,  že ana li zi ra li posle di ce
finanč ne kri ze,  ki  jih neka te re nji ho ve čla -
ni ce  že čuti jo. » To  še pose bej velja  za pod -
jet ja,  ki  so doba vi te lji avto mo bil ske indu -
stri je,  kjer  v zad njih ted nih bele ži jo opa -
zen  upad naro čil. Zaos tre no situ a ci jo  na
finanč nih  trgih pos to po ma zazna va jo  tudi
v osta lih pano gah,  zato  bodo mar sik je zno -
va pre ve ri li svo je odlo čit ve gle de načr to -
va nih inve sti cij  v  letu 2009.  Viri finan ci ra -
nja  se  namreč dra ži jo,  bolj pozor no  kot
doslej,  bo tre ba pre ver ja ti  tudi boni te to
kup cev,« pra vi Kot nik.  Na zmanj ša nje naro -
čil  se  bodo pod jet ja  v  prvi  fazi odzva la  na
ta  način,  da  z zapos le ni mi  za dolo čen  čas

ne  bodo skle pa la  novih  pogodb  o zapos lit -
vi,  o odpu šča nju  v dobe sed nem smi slu  pa
po podat kih gospo dar ske zbor ni ce zaen -
krat  ni govo ra. »Pomemb no  je,  da vod stve -
ne struk tu re pod je tij  v situ a ci ji,  ki  se  bo
zago to vo  še zaos tro va la, inten ziv no išče jo
alter na tiv ne rešit ve, pred vsem  nove kup ce
in  nove  trge,  kar  pa  je izjem no tež ko,  saj
ima kri za glo bal ne dimen zi je. Pri ča ku je -
mo,  da  bo drža va pre po zna la res nost polo -
ža ja,  v kate re ga  se pogre za  tudi slo ven sko
gospo dar stvo,  in  mu  bo pri sko či la  na
pomoč  z davč ni mi olaj ša va mi  in spre mem -

ba mi delov no prav ne zako no da je,  ki  bodo
omo go či le flek si bil nej ši  trg  dela,« doda ja
Kot nik. 

V Gore nju izpol nju je jo
pla ne  in  ne odpu šča jo

V Gore nju  v  tem tre nut ku huj ših posle -
dic finanč ne kri ze  še  ne čuti jo,  a rece si -
ja  že  trka  na vra ta. Zave da jo  se,  da  je
nakup osnov nih življenj skih dob rin  nuja,
nakup gos po dinj skih apa ra tov  pa potroš -

ni ki lah ko odlo ži jo.  V  več zahod nih drža -
vah  pada celot ni  trg gos po dinj skih apa ra -
tov, Gore nje  pa rela tiv no gle da no pro da
podo ben  obseg  kot  v pri mer jal nem pre te -
klem obdob ju,  kar pome ni,  da  v pri mer -

ja vi  s kon ku ren co  celo pove ču je jo trž ne
dele že.

Upra va Gore nja  je  na pod la gi oce ne
nave de nih raz mer  in pro jek cij odlo či la,
da Sku pi na Gore nje načr tov  do kon ca  leta
ne   bo spre mi nja la  tako  z vidi ka pri hod -
kov  kot  tudi  ne  z vidi ka čis te ga poslov ne -
ga izi da. » Ves   čas skrb no sprem lja mo raz -
me re, ven dar radi kal nih ukre pov zaen krat
nis mo spre je li.«  Še ved no  v Gore nju načr -
tu je jo,  da  bodo  v celo ti izpol ni li letoš nje
pla ne,  to  je 1,3 mili jar de  evrov pri hod kov
in 26 mili jo nov  evrov dobi čka. Sla be pro -

daj ne raz me re  na zaho du kom pen zi ra jo  z
dobro pro da jo  v vzhod ni Evro pi, pred -
vsem Ukra ji ni.  Trg  bele teh ni ke  je  po
podat kih druž be  sicer naj bolj upa del  v
Špa ni ji,  za oko li 25 odstot kov, izra zi to
zmanj ša nje  pa  je  tudi  v Ita li ji,  na  Irskem,
v Angli ji, Fran ci ji  in skan di nav skih drža -
vah.

»Čla ni vod stva  in  vsi zapos le ni mora mo
še inten ziv ne je nada lje va ti  z ukre pi  za dose -
ga nje zastav lje ne ga načr ta  in zago tav lja ti
čim bolj šo  in hit rej šo pri la god lji vost  vseh
poslov nih pro ce sov raz me ram  na  trgu.  Gre
za smer ni ce,  ki  jih  v dogo vo ru  s sve tom

delav cev  in sin di ka tom zasle du je mo  že  ves
čas  in  so usta lje na prak sa, ven dar  bomo
gle de  na zaos tre ne gospo dar ske raz me re  te
ukre pe izva ja li  še  bolj inten ziv no,« pra vi
pred sed nik upra ve  mag. Fra njo Bobi nac,  ki
doda ja,  da  v Gore nju zaen krat  ne name ra -
va jo odpu šča ti. Bodo pa  zelo teme lji to pre -
teh ta li zapos li tev  vsa ke ga nove ga delav -
ca.  Dva odstot ka delov ne  sile ima jo flek -
si bil ne,  z  njo  pa  se pri la ga ja jo potre bam
pro iz vod nje. Upo ko jit ve  in pre ne ha nja
delov nih raz me rij  bodo sku ša li nad omes -
ti ti  s pre raz po re dit va mi zno traj sku pi ne. 

In  kako komen ti ra jo zmanj ša nje šte vi la
zapos le nih  v pro gra mu hla dil no-za mr zo val -
ni apa ra ti » To zmanj ša nje  je  povsem sezon -
ske nara ve, med tem  ko  je pro iz vod nja  v
pro gra mih kuhal nih apa ra tov  in pral no-
su šil nih stro jev  tudi  v oktob ru nad pov preč -
na.« pra vi direk to ri ca  za odno se  z jav nost -
mi Uršu la  Menih  Dokl.

Sicer  pa pred sed nik upra ve Gore nja Fra -
njo Bobi nac,  ki  je  tudi pred sed nik Zdru že -
nja Mana ger, ver ja me  v trdo ži vost slo ven -
ske ga gospo dar stva.  Pre pri čan je,  da  bo  to
pre bro di lo  tudi  to kri zo. 

Gore nje,  ki zapo slu je 12.000 lju di,  ima  po
nje go vih bese dah zdra vo struk tu ro  virov
in spro ti vra ča poso ji la. Zave da jo pa se,
da  je pos tal  denar  zelo  drag  in  ga  bo  tudi
ved no tež je dobi ti. “Trd no  sem  pre pri čan,
da  je Gore nje va del ni ca vrhun ska dol go roč -
na nalož ba,  ki  je  ta tre nu tek  hudo pod ce -
nje na,« pra vi Bobi nac,  ki oseb no oce nju je,
da veli kih mož nos ti  za prev zem Gore nja
s stra ni kate re ga  od tek me cev  ni.

V Vegra du  že spre je li
ukre pe

V Vegra du  so  že  ob naja vi finanč ne kri -
ze zasta vi li usme rit ve  in  cilje,  ki  bodo pod -
jet ju zago to vi li poslo va nje  v spre me nje nih
oko li šči nah. Zave da jo  se,  da  bo glav na
teža va zmanj še va nja obse ga grad be nih  del
na  trgu.  Zato  so spre je li  in  že zače li izva -

ja ti  cel  paket ukre pov opti mi za ci je poslov -
nih pro ce sov,  ki  se  bodo poka za li  s pozi -
tiv ni mi učin ki  na poslo va nje. 

Ukre pi sega jo  na vrs to podro čij  med dru -
gim naba vo mate ri a lov, naje ma nje zuna -
njih sto ri tev, ome je va nje zapo slo va nja  in
inve sti ra nja, izbolj ša nje kon trol nih funk -
cij  v poslov nih pro ce sih   in podob no. Neko -
li ko  bodo  tudi  zni ža li  pla če delav cem  v
reži ji, reor ga ni zi ra li delov ni pro ces, zmanj -
ša li nad ur no  delo  in  tudi  sicer ome ji li  vse
osta le stroš ke  dela. 
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Svetovna finančna kriza vse bolj kaže zobe
Mnogi problemi se pojavljajo tudi v naši državi in seveda tudi na  našem območju, kjer sicer odpuščanj delavcev
še ni opaziti, so pa težave s financiranjem – Marsikatera za prihodnje leto načrtovana naložba postaja vprašljiva

Urad vla de  za makro e ko nom ske
ana li ze  in raz voj (Umar) oce nju je,  da
bo  do kon ca  leta zara di upo čas nit ve
gospo dar ske ras ti šte vi lo zapos le nih
v Sloveniji niž je  za pri bliž no 13.500.
Šte vi lo zapos le nih  naj  bi  se  v pre de lo -
val nih dejav nos tih zmanj ša lo  za oko -
li 8000,  v grad be niš tvu  za pri bliž no
5000,  za  okrog 500  pa  tudi  v trgo vi ni.

Vegrad ome ju je
stroš ke  dela

Pri ča ku je mo,  da  bo
drža va pre po zna la
res nost polo ža ja,  v
kate re ga  se pogre za
tudi slo ven sko
gospo dar stvo,  in  mu
bo pri sko či la  na
pomoč.

Veli kih mož nos ti  za
prev zem Gore nja  ni

Sku pi na Gore nje
načr tov  do kon ca
leta  ne  bo
spre mi nja la

Islan di ja,  ki  je  bila  do nedav ne ga  ena
naj bo ga tej ših  držav sve ta,  je zabe le ži -
la rekor dno infla ci jo. Island ska cen -
tral na ban ka  je,  da  bi  se izogni la držav -
ne mu ban kro tu, zvi ša la ključ no obrest -
no  mero  na 18 odstot kov.

Na vpra ša nje slovenskih potroš ni -
kom  o ‘naku pu  ali grad nji sta no va nja
v pri hod njih 12 mese cih’  je oktob ra
2008 veli ka veči na vpra ša nih, 93
odstot kov, odgo vo ri la,  da  v nasled njih
12 mese cih zago to vo  ne  bodo kupi li
ali gra di li sta no va nja.

Franci Kotnik: “Zaostreno finančno

krizo že čutimo.”

Fra njo B obi nac, p red sed nik

upra ve G ore nja  in p red sed nik

zdru že nja M ana ger: »  Do u pa da

ras ti  bo v se ka kor p ri ha ja lo,

nika kor  pa  ne pri ča ku jem pad cev

pod je tij  z  več  tisoč zapos le ni mi.«



Mlada inovatorja Alen
Kopič in Klemen Belavič
sta prepričana, da bo tudi
virtualni svet postal del
vsakdanjika mnogih ljudi 

Tatjana  Podgoršek

Minu li  teden  se  je  v Ljub lja ni zgo dil 3.
slo ven ski  forum ino va cij,  na kate re ga  je
Zve za  za teh nič no kul tu ro Slo ve ni je pova -
bi la avtor je sed mih prvo na gra je nih raz is -
ko val nih  nalog  iz lan ske ga držav ne ga sre -
ča nja mla dih raz is ko val cev.  Med ude le -
žen ci  so  bili  tudi dija ki Šol ske ga cen tra
Vele nje,  in  sicer  Nejc  Zager in  Davor Želez -
nik, avtor ja raz is ko val ne nalo ge »Fri zi ra nje«
mope da –  da  ali  ne  in Alen  Kopič ter Kle -
men Bela vič, avtor ja ino va cij sko-apli ka tiv -
ne nalo ge Pred sta vi tev Šol ske ga cen tra
Vele nje  v vir tu al nem sve tu  Second  Life. 

Sled nja  sta pove da la,  da  sta  zelo zado -
volj na  z rez ul ta ti nju ne nalo ge,  pri izde la -
vi kate re  sta  jima  bila  v opo ro men tor ja
Islam  Musič in Nedelj ko Gra bant,  saj  je
poleg  tega,  da  sta  zanjo dobi la  prvo nagra -

do  na držav nem sre ča nju mla dih raz is ko -
val cev  bila izbra na  še  za evrop sko sre ča nje
mla dih raz is ko val cev  v Budim peš ti. Zado -
volj na  sta  tudi,  ker  sta boga tej ša  za  nove
izkuš nje,  bolje pri prav lje na  na izzi ve,  ki  ju
čaka jo  kot dija ka 4. let ni ka Poklic ne  in
teh niš ke elek tro  in raču nal niš ke  šole  in
nato  na nadalj nji  poti,  in » ker  o vir tu al -
nem življe nju,  ki  je  stvar pri hod nos ti,  že
nekaj  veva. Vir tu al ni  svet  ni znan stve na

fan tas ti ka,  bo kma lu real nost.  Tako  kot
inter net.  Po napo ve dih  naj  bi  do  leta 2011
že 70 odstot kov upo rab ni kov inter ne ta
»žive lo«  eno obli ko vir tu al ne ga življe nja.«
Na vpra ša nje,  kako  bi  na pre prost  način
lah ko pred sta vi la,  kaj  je vir tu al ni  svet,  sta
odgo vo ri la. »Defi ni ci ja pra vi,  da  v navi -
dez nem vir tu al nem sve tu velja jo dolo če -
ni zako ni,  ni  pa nuj no,  da  je  ta  svet podo -
ben real ne mu življe nju. Tež ko  si nek do

pred stav lja  na tak šen  način  za  kaj  gre,
zade vo  je potreb no vide ti.«

V minu lem šol skem  letu  sta  se  Alen  in
Kle men  prvič pri dru ži la giba nju Mla di raz -
is ko val ci  za raz voj Šaleš ke doli ne,  temo
zanjo  pa izbra la  zato,  ker  ju  je zani ma la,
ker pred stav lja področ je  -  kot  sta  se izra zi -
la  -  velik poten ci al  na področ ju izobra že -
va nja,  malo  pa  je  k  temu pri po mo gla  še
spod bu da  na  šoli. » Namen raz is ko val ne

nalo ge  je  bil ustva ri ti vir tu al ni kom pleks  na
oto ku Sci en ces (zna nost),  kjer  ima  ŠCV
zakup ljen  del zem lji šča. »Opre mi la«  sva
ga  z dve ma stav ba ma, ure di la oko li co  z
mos to vi, pal ma mi, klop mi, …  V stav bah
so učil ni ce,  dve pre da val ni ci, kon fe ren čna
dvo ra na, …  V zgra jen kom plek som  za dija -
ke, uči te lje  in star še  smo  že izved li otvo ri -
tev, infor ma tiv ni  dan  in  tri pre da va nja.«  Z
rez ul ta ti nalo ge  sta potr di la  tudi  eno  od
osred nji hipo tez,  da  se lah ko usta no va  ali
pod jet je uspeš no pred sta vi ta  v vir tu al nem
sve tu. 

V  tem šol skem  letu  se  za raz is ko val no
delo nis ta odlo či la,  ker  ju  je ome nje na nalo -
ga zapos li la  bolj  kot  sta pri ča ko va la,  sploh,
ko  je  bilo potreb no  vse »spra vi ti«  v pis no
obli ko.  Velik  izziv  za  oba  tokrat pred stav -
lja matu ra.

�
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Ena od novejših
dejavnosti velenjskih
gimnazijcev je debatni
klub – Med cilji
spodbujanje kritičnega
mišljenja, osebnega
izražanja in strpnost do
različnih mnenj

Tatjana  Podgoršek

Zavod  za odpr to druž bo  in Mre ža Soro -
še vih fun da cij  sta  leta 1994 usta no vi la
debat ni pro gram  Karl Pop per.  V Slo ve ni -
ji  so  se poja vi li  prvi debat ni klu bi  pred 12
leti, usta no vi li  pa  so  jih pred vsem  na gim -
na zi jah.  Na Sploš ni  in stro kov ni gim na zi -
ji Šol ske ga cen tra Vele nje  pa  so  se dija ki
lah ko vklju či li  v  to pro sto čas no dejav nost
pred sla bi mi tre mi  leti.  Na sez na mu klu ba
jih  je pri bliž no 15,  od  tega  je pri za dev nih
polo vi ca.  V  tem šol skem  letu  jih  je  v  delu
aktiv nos ti pod pr lo  tudi velenj sko Gore nje.

Po bese dah men to ri ce klu ba velenj skih
gim na zij cev Darinke Vrabič so osred nji
cilji delo va nja  teh klu bov vzpod bu ja nje
kri tič ne ga miš lje nja, oseb no izra ža nje ozi -
ro ma raz vi ja nje reto rič nih spo sob nos ti,
strp nost  do raz lič nih  mnenj  ter spo sob -
nost jav ne ga nas to pa nja. » Karl Pop per,
znan avstrij ski filo zof  je  dejal,  da ver ja me
v  obstoj abso lut ne res ni ce, ven dar  je
nezaup ljiv  do vsa ke ga,  ki  trdi,  da  jo pose -
du je. Dija ki  se  torej nau či jo raz miš lja ti,
se pos ku ša jo vži ve ti  v raz miš lja nje nasprot -
ni ka. Debat na trdi tev  mora ved no ime ti
neko  mero dvo mlji vos ti. Niko li  se  ne deba -
ti ra  o  Bogu, dej stvih …« 

Kot  je deja la Vrab ni če va,  je  bila  tema
nedav ne ga letoš nje ga prve ga sred nje šol -
ske ga debat ne ga tek mo va nja  v Vele nju:
»raz vi te drža ve  so naj bolj odgo vor ne  za
trgo vi no  z ljud mi«  zelo zah tev na. Potreb -
no  je  bilo pois ka ti  kar  nekaj lite ra tu re,
brska ti  po inter ne tu, pri pra vi ti  za čla ne
dveh  ekip argu men te  za nji ho ve trdit ve.
» Je  pa raz li ka,  ali  gre  za izobra že val no  ali
sploš no deba to  v druž bi.  Prva  se raz li ku -
je  od dru ge  po svo ji ure je ni zgrad bi, ome -

jit vi spo ra  in tek mo val nem raz ume va nju.
Izsto pa  po  tem,  da mora jo deba ter ji  in
deba ter ke zago var ja ti  obe stra ni  dane trdit -
ve.«  Poleg  tega,  da  je tek mo val na  je nje na
poseb nost  tudi,  da deba ter ji  ne pre pri ču -
je jo poslu šal cev,  ampak sod ni ke. » Ker  v
enem kro gu govor ci zago var ja jo trdi tev,

v nasled njem kro gu,  ko dobi jo dru ge ga
nasprot ni ka,  pa naspro tu je jo  isti trdit vi,
se mora jo vži ve ti  v raz miš lja nje nasprot -
ni ka. Odli ka take ga deba ti ra nja  je spo zna -
nje,  da obsta ja jo raz lič ni nači ni raz miš -
lja nja  o  isti zade vi.  Izobra že val na deba ta
pri ve de deba ter ja  so spo zna nja,  da  ni
mono po la res ni ce.  Prav  zato  ima pre cej -
šnjo vzgoj no vred nost.«

Čeprav  je debat ni  klub velenj skih gim -
na zij cev  dokaj  mlad,  se pona ša  z neka te -
ri mi uspe hi  na debat nih mara to nih, tek mo -
va njih.  Prav vče raj  so  se ude le ži li sne ma -
nja  TV odda je debat na tek ma, sre di pri -
hod nje ga mese ca  pa  jih  čaka  prvi debat -
ni mara ton  v  tem šol skem  letu.

�

»O Bogu, dejstvih,
ni debate«

Darinka Vrabič:« Izobraževalna

debata pripelje debaterja do

spoznanja, da ni monopola

resnice. Zato ima precejšnjo

vzgojno vrednost.«

Milena  Krstič  -  Planinc

Vele nje, 23. oktob ra –  V  torek,
sre do  in četr tek  je  bilo živah no  v
pro sto rih Gasil ske ga  doma Vele nje
in Poli cij ske pos ta je Vele nje,  kjer
so pote ka li teh nič ni dne vi  za deve -
to šol ce velenj skih osnov nih  šol.
Ude le ži lo  se  jih  je bli zu  tri  sto učen -
cev.  Tema letoš njih teh nič nih dne -
vov  pa  je  bila var nost.

Deve to šol ci  so  bili  raz de lje ni  v
šti ri sku pi ne, spo zna va li  pa raz lič -
ne vse bi ne.  V izpit nem cen tru
Uprav ne eno te Vele nje  so  se deni -
mo spo zna li  z vož njo  s sprem lje val -
cem, pogo ji  za oprav lja nje voz niš kih
izpi tov;  na Poli cij ski pos ta ji  so govo -
ri li  o var ni vož nji;  v gasil skem  domu

so  si ogle da li opre mo, upo ra bo gasil ske ga
apa ra ta  in hid ran ta,  se sezna ni li  s pos top -
ki ukre pa nja  ob poža ru; reše val na pos ta ja
Zdrav stve ne ga  doma,  ki  je  na teh nič ne dne -
ve pri pe lja la reše val no vozi lo,  pa  je mla de
sezna ni la  s pos top ki reše va nja  v pri me ru
pro met ne nesre če.

Mla di  so doga ja nje  z zani ma njem sprem -
lja li. Zora na Sed la re vi ča iz Osnov ne  šole

Gori ca,  smo zmo ti li  pri reše val cih. »Zani -
mi vo  je, veli ko  smo  že zve de li,  čaka  nas  še
obisk poli cij ske pos ta je.  Prvič ima mo  tak
dan. Poh va lil  bi tis te,  ki  so  ga orga ni zi ra -
li,«  je  rekel.  Teh  pa  je  bilo  več.  Andrej
Zupan čič, poklic ni gasi lec  v  Gasil skem
druš tvu Vele nje,  je pove dal,  da  je učen ce
naj bolj zani ma lo orod je,  ki  ga gasil ci upo -
rab lja jo  pri reše va nju  v pro met nih nesre -

čah. »Zani ma lo  jih
je,  kaj  vse lah ko
odre že mo  z  njim,  če
smo  iz avto mo bi lov
že reše va li poško do -
va ne  in mrt ve lju di
… Naj bolj  pa  jih  je
nav du šil pri kaz olj ne
eks plo zi je. Zve da vi
so, veli ko želi jo zve -
de ti  in  to  je  dobro.«
Gal Pož un je  na teh -
nič ni  dan pri šel sku -
paj  s sošol ci  z
Osnov ne  šole Liva -
da. Zmo ti li  smo  ga
na poli cij ski pos ta ji.
»Vod ja poli cij ske ga
oko li ša  nam  je pose -

bej naro čil,  da mora mo  v cest nem pro -
me tu,  če vozi mo  kolo  ali  motor, nosi ti
čela de.  Da  se mora mo zave da ti,  da  jih  ne
nosi mo zara di dru gih  ali zara di kaz ni,
ampak pred vsem zara di last ne var nos ti.
Sam  vozim  kolo  in  to  po pra vi lih.  Res
smo z ve de li v eli ko z ani mi vih s tva ri.«

�

Tehnični dnevi za devetošolce
Osnovnošolci so tri dni v prostorih gasilskega doma in policijske postaje na
tehničnih dnevih spoznavali prometno varnost z različnih vidikov – Udeležilo se jih
je blizu 300 učencev

Pri pra ve  na p ri kaz o lj ne e ks plo zi je.

Zoran S ed la re vič Gal P ož un

»Ni znanstvena fantastika, bo kmalu realnost«

Klemen Belavič in Alen Kopič
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Desetdnevni  eFest  se
danes  končuje –
Dogodki  namenjeni
vsem  generacijam
uporabnikov
sodobnih  tehnologij 

Bojana  Špegel

Vele nje  -  MO Vele nje  in Inšti tut
IPAK  sta prejš nji pone de ljek zače -
la  kar deset dnev ni  eFest,  ki  se  bo
kon čal  danes.  To  je  bil  prvi fes ti -
val infor ma cij skih  in komu ni ka cij -
skih teh no lo gij,  s kate rim  so orga -
ni za tor ji pro mo vi ra li tovrst ne
sodob ne teh no lo gi je, pote kal  pa  je
na raz lič nih loka ci jah  v Vele nju.
Fes ti val  so zas no va li  tako,  da  so

vanj vklju či li  vse gene ra ci je,  odziv
na posa mez ne dogod ke  pa  je  bil
zelo raz li čen –  eni  so pri te gni li  več,
dru gi  manj pozor nos ti.

Na otvo ri tiv prve ga e-Fes ta,  ki
je pote ka la  v dvo ra ni Cen tra
Nova,  je  dr. Stan ko Blat nik  iz
IPAK-a  žal red kim ude le žen cem
pred sta vil ide jo  in pro gram fes ti -
va la,  ki  je  bil moč no med na rod -
no obar van.   V sklo pu fes ti va la  so
namreč pri prav lja li delav ni ce  in
stro kov na sre ča nja,  na kate rih
bodo stro kov nja ki  iz Slo ve ni je,
Avstri je, Špa ni je, Bos ne  in Her ce -
go vi ne, Ita li je, Romu ni je,  ZDA,
Veli ke Bri ta ni je  in Rus ke fede ra -
ci je) pred sta vi li ( v  živo  ali vir tu -
al no) aktu al ne  teme  s pri o ri tet nih
infor ma cij skih  in komu ni ka cij skih
kot  so e-upra va, e-iz obra že va nje,
e-po slo va nje …  

»Vele nje, mes to
Eure ke«

eFest  so zače li  z odprt jem raz sta -
ve »Vele nje, mes to Eure ke«,  na kate -
ri  so pred sta vi li zani mi ve pro jek te  iz
pro gra ma Eure ka,  v kate rih  so sode -

lo va la pod jet ja  iz Vele nja.  Dr. Stan -
ko Blat nik  je pred sta vil pro gram
Eure ka  in  med dru gim nani zal  nekaj
zani mi vih podat kov: »Pri ja vi li  smo
se  na raz pis  za izobra že val ne dogod -
ke.  Ker  sem  se rav no  v tis tem  času
vrnil  iz fes ti va la zna nos ti  na Škot -

skem,  sem  dobil aso ci a ci jo  za  prvi
velenj ski  eFest. Pri pra vi li  smo veli -
ko delav nic  za mla de;  na  OŠ  MPT
Vele nje učen ce uči mo izde lo va nja
splet nih  mest,  v knjiž ni ci  so pred -
sta vi li digi tal ne knji ge,  kar  bomo  še
poče li. Osnov ni dogod ki fes ti va la
pa  so  bile delav ni co  na  temo Wiki -
no mi ja,  kjer  smo govo ri li  o  Web 2.0
ser vi sih,  dan kas ne je  smo govo ri li
o e-iz obra že va nju,  v četr tek  pa  smo
pri pra vi li pre da va nje  na  temo e-upra -

ve.  Na  vseh  teh dogod kih  smo ime -
li pre da va te lje  in gos te  iz tuji ne,
nekaj  v  živo,  nekaj  pa  jih  je  bilo  z
nami vir tu al no.«  

V inšti tu tu  IPAK  bodo pos ku ša -
li  e teh no lo gi je sko zi raz lič ne delav -
ni ce pri bli ža ti  tudi sta rej šim,  pri
tem  pa  se  bodo  tudi  v pri hod nje
tru di li,  da  bi obča ni  bolj izko ri šča -
li mož nos ti,  ki  jim  jih  že  nudi e-
upra va.  V  MO Vele nje  namreč  na
tem področ ju  nudi mno ge mož nos -
ti,  a  jih,  kot  nam  je pove dal direk -
to ri ca občin ske upra ve, obča ni  še
pre ma lo upo rab lja jo.   

In  zakaj  se mes to Vele nje lah ko

poh va li  z nazi vom »mes to Eure ke«?
dr. Blat nik pojas ni: » Od 99 pro jek -
tov,  v kate rih  so sode lo va li slo ven -
ski part ner ji,  jih  je  bilo  kar 24  iz
Vele nja,  od  tega 14  iz področ ja infor -
ma cij sko-ko mu ni ka cij skih podro čij.
To jas no  kaže,  da  je Vele nje  zelo
moč no  v indu strij skih raz is ka vah  in
teh no lo gi jah. Vede ti mora mo,  da  je
rez ul tat Eure ke ved no  nek pro iz -
vod.  Delal  sem pri mer ja vo  z mes ti
Mari bor, Slo venj Gra dec,  Celje  in

lah ko  povem,  da ima mo  v Vele nju
bistve no  več paten tov, pro jek tov  in
regi stri ra nih raz is ko val cev,  ki pome -
ni jo  bazo  za nadalj nji raz voj.  Na
pro jek te Eure ke,  ki  so nasta li  v Vele -
nju,  smo lah ko upra vi če no ponos -
ni.«  Naj doda mo  še  to,  da  je Eure -
ka med na rod na orga ni za ci ja,  ki pod -
pi ra zani mi ve, ino va tiv ne  pro jek te,
tudi finanč no.

Prvi  eFest,  ki  je,  kot  že reče no,
postre gel  s šte vil ni mi dogod ki, ver -
jet no  ni  bil zad nji. Zas no van  je
namreč  dobro,  pa  tudi  teme,  ki  se
jih  je  lotil,  so  več  kot zani mi ve.   

�

Sodobne tehnologije so izziv

V Velenju razvita metoda destilacije wiskija
Andrej Rotovnik iz velenjskega podjetja Miel je na otvoritvi festivala eFest predstavil primer uspešnega

projekta Eureka, ki so ga pripravili v tem velenjskem podjetju. Nam je povedal: »V našem zadnjem
Eureka projektu smo se ukvarjali z destilacijo škotskega viskija. V projekt smo vstopili trije partnerji,
poleg nas še podjetji iz Moskve in Škotske. Projekt je trajal skoraj štiri leta, prejšnji mesec pa smo
ga uspešno zaključili in prikazali na svetovnem kongresu destilarjev na Škotskem, v Edinburgu. Na
kongresu so bili ljudje iz celega sveta, največje zanimanje za nadaljnje sodelovanje pa so pokazali Irci.
Gre pa za uvedbo mehke logike v proces destilacije viskija.«

Zanimalo nas je, kako so v podjetju Miel sploh prišli do ideje, da se lotijo tovrstnega problema. Andrej
Rotovnik nam je povedal: »V podjetju imamo precej izkušenj s področja mehke logike, Eureka
projektov in procesov avtomatizacije. Ideja, da se lotimo prav posodobitve pridelave viskija, se nam
je rodila v prijateljskem pogovoru, danes pa imamo v rokah konkreten rezultat. Obdelali smo realne
probleme, ki se odvijajo v procesu destilacije. Čeprav je postopek povsod avtomatiziran, določene
dele še vodijo ročno. Mi smo razvili rešitev prav za te dele procesa, ki ga lahko z našo rešitvijo
popolnoma avtomatizirajo. Gre za to, da avtomatika v procesu deluje tako, kot da bi vmes posegel
človek.«

V podjetju Miel so tako uspešno končali drugi Eureka projekt; njihov prvi je bil povezan z ogrevanjem
mesta Ptuj s sodobno tehnologijo.

Andrej Rotovnik: »Na svetovnem

kongresu za destilarje smo z

našim projektom poželi veliko

zanimanje, največ na Irskem.«

Na otvoritvi festivala smo lahko spoznali kar 14 uspešnih

projektov velenjskih podjetij, ki jih je podprla mednarodna

organizacija Eureka. 

Tatjana  Podgoršek

Topol ši ca, 24. oktob ra –  V Ter mah
Topol ši ca  je direk tor Bol niš ni ce Topol -
ši ca Dam jan Justi nek, spe ci a list inter ne
medi ci ne, minu li  petek skli cal sesta nek
z župa ni  občin Vele nje, Šoš tanj  in Šmart -
no  ob  Paki,«  da  bi  iz  prve  roke sli ša li,  s
kak šni mi teža va mi, pred vsem kad rov ski -
mi,  se sre ču je bol niš ni ca,  ki  so  v jav nos -
ti napač no pred stav lje ne. Govo ri  se,
da ima mo pre ma lo zdrav ni kov,  da
bi  zato mora li zapre ti odde lek,  da  bi
mora la prev ze ti  naše pro gra me
sosed nja bol niš ni ca  in podob no.
Dejan sko sta nje  je  povsem dru gač -
no. Sesta nek  je  apel jav nos ti  in usta -
no vi te lju – minis tr stvu  za zdrav je,  da
potre bu je mo  pomoč  za izpe lja vo
neka te rih pos top kov,«  nam  je pojas -
nil raz lo ge  zanj.  Na  naše vpra ša nje,
ali  ne  bi mora li  teh vpra šanj reše va -
ti  v sode lo va nju  z usta no vi te ljem ozi -
ro ma  ali  se  ta  ne odzi va  na nji ho ve
potre be,  je odgo vo ril: »Minis tr stvo
je sofi nan ci ra lo  nakup pre pot reb ne -
ga  CT apa ra ta, oblju bi lo  je sofi nan -
ci ra nje stra teš ke ga raz voj ne ga načr -
ta,  a  je  to  še ved no pre ma lo  in pre -
po ča si.«

Po nje go vem pre pri ča nju  je  eden  od
glav nih raz lo gov  za teža ve neure jen
sta tus bol niš ni ce.  Že  pred  več mese -
ci  je  poslal minis tr stvu  za zdrav je ana -
li zo sta nja  in pred log stra teš ke ga raz voj -
ne ga načr ta.  Ta očit no  sedaj  čaka  na  novo
eki po minis tr stva  za zdrav je,  na nje go vo
odlo či tev,  v kate ri sme ri  naj  bi  se raz vi ja -
la bol niš ni ca  v Topol ši ci. » V stra teš kem
načr tu izpo stav lja mo dejav nos ti,  ki  so  za

pre bi val stvo  v regi ji  nuj no potreb ne  in
niso kon ku ren ca slo ve nje gra ški  ali celj -
ski bol niš ni ci. Želi mo,  da usta no va pred -
stav lja  dobro sekun dar no pljuč no bol niš -
ni co, kako vost no spe ci a lis tič no ambu lant -
no dejav nost, ima mo pro stor ske  in dru ge
zmog lji vos ti  za ure di tev kriz ne bol niš ni -
ce,  ki  je Slo ve ni ja  nima, nena zad nje  pa
tudi zdrav stve na  nega,  ki obse ga  tri
področ ja: reha bi li ta ci jo  po bolez ni, nea -

kut no obrav na vo bol ni ka, manj ši  del  pa
pred stav lja pali a tiv na  nega,  ko   gre  za
neozdrav lji vo bol ne, sla bo pokret ne.  Če
bo  volja minis tr stva  taka,  da orga ni zi ra mo
nego  v celo ti, obsta ja jo  v sve tu pro to ko -
li.  Mi  se  ga  bomo drža li  in dejav nost raz -

vi li  tako  kot  jo  je tre ba.«  Sicer  pa Justi -
nek  meni,  da  je regi ja pre ma lo pre skrb lje -
na  na področ ju kar di o lo gi je, dia be ti ke,
urgent ne pljuč ne dia gno sti ke, nev ro lo gi -
je, psi hi at ri je. 

Posle di ca neure je ne ga sta nja  je -  po
njegovem mne nju  -  tudi pre ma lo zdrav -
ni kov,  saj  jim  v bol niš ni ci  z nejas ni mi  cilji
ne more jo ponu di ti  nekaj,  kar  bi pome ni -
lo  zanje stro ko ven  izziv. 

Del »kriv de«  pri zago tav lja nju potreb -
ne ga šte vi la zdrav ni kov  pa Justi nek pri -
pi su je  tudi neka te rim seda njim pred pi -
som.  V bol niš ni ci  so  z mini mal nim šte -
vi lom kad rov  že  lani,  letos  pa  še  bolj pre -
se gli dogo vor jen pro gram  z Zavo dom  za

zdrav stve no zava ro va nje Slo ve ni je  v pov -
preč ju  za 50 odstot kov,  pri rent gen ski
dia gno sti ki  pa  za 240 odstot kov,  zato  da
ne  bi lju dem podalj še va li čakal nih  dob.
»Zdrav niš ka eki pa  je opra vi la  delo  za
naj manj  dve eki pi  brez ustrez ne ga pla či -
la sto ri tev. Tak šen  obseg pome ni izčr pa -
va nje  vseh  v kolek ti vu, zlas ti zdrav ni kov.
Da  bi lah ko  čim  bolj kako vost no obrav -
na va li hospi ta li zi ra ne bol ni ke,  sem zapro -

sil  za  pomoč sosed nje bol niš ni ce,
ven dar  sem  pri  tem nale tel  na ovi ro.
Po seda njih pred pi sih  namreč  ni
mogo če pova bi ti zdrav ni kov,  niti last -
nih spe ci a li zan tov,  ki  so  na kro že nju
po dru gih bol niš ni cah.  Če  bi  ti žele -
li dela ti  pri  nas, potre bu je jo  za  to  vsaj
sogla sje svo je ga men tor ja, pred vsem
pa direk tor ja usta no ve,  kjer  je spe ci -
a li zant tre nut no zapos len.  Zato  smo
povsem odvis ni  od dob re  volje direk -
tor jev.« 

Na vpra ša nje,  kaj pri ča ku je  od župa -
nov,  je odgo vo ril,  da enako  kot  od usta -
no vi te lja,  da  bodo  ti pod pr li pri za de -
va nja bol niš ni ce,  od minis tr stva  pa  še,
da  bo pos ku ša lo vpli va ti  na vod stva
dru gih bol niš nic gle de vzpo sta vit ve
sis te ma »poso ja nja« zdrav ni kov. » Na
ta  način  bi  radi pred vsem pre mos ti li
kad rov ska vpra ša nja.  Ta tre nu tek  je  v
bol niš ni ci 12 zdrav ni kov,  za  dva  vemo,
da odha ja ta,  v ozad ju ima mo  pet spe -
ci a li zan tov,  dva raz is ko val ca zdrav ni -

ka  iz tuji ne …  Spo so je ne zdrav ni ke rabi -
mo  do vrni tve  naših spe ci a li zan tov  v usta -
no vo,«  je  še  dejal Dam jan Justi nek. 

�

»Potrebujemo pomoč ustanovitelja in javnosti«
Direktor Bolnišnice Topolšica trdi, da je za pomanjkanje zdravnikov in razvoj programov kriv neurejen status bolnišnice in nekateri predpisi

Po mnenju vodstva Bolnišnice Topolšice je eden glavnih vzrokov za težave

nejasna usmeritev ustanove 

Poslanec  SDS  v  državnem  zboru  in
župan  občine  Šoštanj  Darko  Menih
o  težavah  bolnišnice  in
pričakovanjih  njenega  vodstva
glede  pomoči  lokalnih  skupnosti:

»Polo žaj  je  res  težak, ven dar mis lim,  da
mora svo je,  sploh  v zve zi  s pomanj ka -
njem zdrav ni kov,  reči stro ka. Tudi vod -
stvo bol niš ni ce  mora stro kov no ute me -
lji ti,  kaj potre bu je in koli ko. Pra vi  naslov
za reše va nje  teh vpra šanj  je minis tr stvo
za zdrav je, zdrav stve na zava ro val ni ca
in osta le stro kov ne služ be.  Dobro  bi
bilo,  če  bi naš li sku pen  jezik gle de zdrav -
ni kov  s sosed nji ma bol niš ni ca ma. Župa -
ni  in lokal ne skup nos ti  bomo  pri reše va -
nju kad rov skih  težav tež ko  kaj poma ga -
li.  Podporo  še lah ko nudi mo, kak šnih
mate ri al nih  zadev  pa  ne. 

Mis lim,  da  delim mne nje  z župa no ma
občin Vele nje  in Šmart no  ob  Paki,  da
uki ni tev  te usta no ve  ne pri de  v  poštev.
Ne gle de  iz kak šnih  strank  smo  mi  in
poslan ci  iz regi je  Saša  bi  tu mora li nas -
to pi ti enot no.  Gre ven dar le  za  našo doli -
no,  za  naše obča ne.  Sicer  pa  bo Obči na
Šoš tanj pod pr la usme rit ve,  ki  bodo omo -
go či le,  da bol niš ni ca ohra ni pro gra me,
ki  jih  že izva ja  in  da  se poso do bi ozi ro -
ma ure di nego val ni odde lek.  Tu  ima veli -
ko mane vr ske ga pro sto ra. Zago var ja li
bomo sta liš če,  da pos ta ne regij ska bol -
niš ni ca.  Pet poslan cev  je  iz regi je  Saša
in mis lim,  da  bi lah ko  z obis ki  na minis -
tr stvu  za zdrav je  z argu men ti zago var ja -
li  našo zah te vo  za ure di tev nje ne ga sta -
tu sa  kot regij ske bol niš ni ce.«   



Ustanovitelj  bo
Mestna  občina
Velenje,
soustanovitelj  pa
podjetje  Gorenje  d. d.,
ki  je  že  doslej  veliko
sodelovalo  z  Galerijo

Vele nje – Glede na to, da na
oktobrski seji sveta MO Velenje
svetniki in svetnice niso imeli
bistvenih pripomb na osnutek odlo-
ka o ustanovitvi samostojnega jav-
nega zavoda Galerija Velenje,

bomo v mestu verjetno že v novem-
bru, na redni seji sveta MO Velenje,
dobili še četrti samostojni zavod
na področju kulture. 

Le  nekaj  let  nazaj  so  v okvi ru
teda nje ga veli ke ga Kul tur ne ga cen -
tra Iva na Napot ni ka Vele nje delo -
va le šti ri eno te;  muzej, knjiž ni ca,
gale ri ja  in pri re dit ve  v  domu kul tu -
re.  Zavod  je raz pa del zara di zakon -
skih dolo čil.  V  MO Vele nje  so  se
takrat odlo či li,  da nare di jo  dva zavo -
da; Knjiž ni ca  in pri re dit ve  sta  bila
eno vit  zavod  do  letos spo mla di,  ko
je  z delo va njem  začel Fes ti val Vele -
nje.  Muzej  in Gale ri ja  pa  sta  bila
pod  eno stre ho  do  leta 2006.  Takrat
je Gale ri ja pos ta la  del Ura da  za
nego spo dar ske jav ne služ be  pri

Mest ni obči ni Vele nje.  S  tem  ni  bila
prav na ose ba,  kar  nekaj  težav  pa
so  v pre te klih  letih ime li  tudi  pri
pri ja vah  na raz pi sih,  saj  so  se mora -
li  nanje pri jav lja ti  kot  del  MO Vele -
nje.  Tudi  zato  se  je  v mes tu  že dol -
go govo ri lo  o potre bi dru gač ne
prav ne ure dit ve Gale ri je Vele nje.
Naj več krat  je  bilo sli ša ti,  da  bodo
usta no vi li  zavod  na teme ljih jav no
– zaseb ne ga part ner stva.

Sedaj  so  se  v upra vi Mest ne obči -
ne Vele nje odlo či li,  da  bo  ta usta -
no vi telj nove ga jav ne ga zavo da
Gale ri ja Vele nje, sou sta no vi telj  pa
bo pod jet je Gore nje  d.  d.,  ki  je  že
doslej veli ko sode lo va lo  z Gale ri -
jo,  sploh  pri ure ja nju zbir ke sodob -
ne umet nos ti  na Velenj skem gra -

du,  kot spon zor  ali dona tor  pa  tudi
pri dru gih več jih pro jek tih Gale ri -
je.   

Sred stva  za delo va nje gale ri ja bos -
ta  tako zago tav lja la  oba, usta no vi -
telj  in sou sta no vi telj.  Za  MO Vele -
nje  to pome ni,  da stro škov  z delo -
va njem Gale ri je  ne  bo  več  kot
doslej,  saj  so  jih  tudi  doslej zago tav -
lja li  v pro ra ču nu.   Sred stva  za pla -
či lo direk tor ja –  v.  d. direk to ri ca
naj  bi pos ta la Sta ni sla va Pan ger -
šič, ki  v pod jet ju Gore nje  skrbi  za
kul tu ro –  bo zago tav lja lo pod jet je
Gore nje,  ki  bo pos kr be lo  tudi  za
nad stan dar dne pro gra me. 

� bš

Na odličnem in
edinstvenem samospevnem
večeru je sploh prvič pri nas
nastopil tajvansko-slovenski
vokalno-inštrumentalni par
sopranistke HSIN-YING
CHEN in PRIMOŽ
PAROVEL

Dr.  Franc  Križnar

Očit no  se  je abon maj ski  ciklus Kla si ka,  ki  ga
v Vele nju  že 4. sezo no zapo red pri re ja  v svo ji
veli ki dvo ra ni Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga,  že  tako pri  jel,  da  je  ža  kar  na
prvem kon cer tu  uspel zapol ni ti ene ga nji ho vih
naj več jih kon cert nih pro stor.  To  pa  je  za
samo spev,  s kate rim  sta  se pred sta vi la odlič na
taj van sko-slo ven ska umet ni ka pev ska solist ka-
so pra nist ka Hsin-Ying  Chen  in  naš har mo ni -
kar ski  as Primož Parovel,  več  kot odli čen raz -
ul tat. Hkra ti  pa  je  šlo  za  neke vrs te edin stve no
zased bo,  ki  je  pri  nas  v tolik šni  meri  sploh  še
nis mo sli ša li.  V šte vil nih vokal no-in štru men -

tal nih mini a tu rah,  kamor samo spev  sodi,  pa
smo  v  prvem  delu sli ša li  sama izvir na  dela,
ari je  iz 17.  stol. ( S.  Rosa,  G. Cac ci ni  in  A.
Scar lat ti),  na začet ku dru ge ga  dela  še ari je,
nasta le sto let je kas ne je ( G. Pai sie l lo,  G. Gior -
da ni  in  G.  B. Pre go le si),  z mlaj šo glas bo  pa
sta umet ni ka pose gla  v  tri ciklu se skla da te ljev
Joa qui na Rod ri ga (4 madri ga li), Bert hol da
(6 Akkor de on Lie der)  in Manu e la  de Fal le (7
popu lar nih špan skih pes mi);  za doda tek  pa  še
taj van ska ljud ska  pesem. 

Prav goto vo  je  šlo  v nas to pu ome nje ne ga  dua
za izvr sten glas be ni dogo dek,  ki  je  v  tem
pogle du pre se ne til  tudi pozna val ce.  Saj  nam
veli ko  bolj zna ni doma či har mo ni kar Paro vel,
ki  ga  sicer pozna mo  zgolj  kot solis ta,  tokrat  ni
postre gel  niti  s frag men tom solis tič ne ga har -
mo ni kar ske ga  dela,  kar  samo potr ju je reper -
to ar no  in izved be no odlič nost ome nje ne ga
dua.  Pri  tem  pa  gre pouda ri ti  še  to,  da  so  bila
v veči ni pri me rov pri re je na  dela  za  glas  in
sprem lja vo izve de na  v izvir nih not nih zapi sih
skla da te ljev,  torej  niso  bila pose bej pri re je na
ali pri la go je na sprem lje val ni har mo ni ki,  kar
samo utr ju je vir tu oz nost  P. Paro ve la.  Pa  tudi
solist ka-so pra nist ka  Y. Che no va  se  je  s pet jem
ves  večer  na  pamet  in  z odlič no dik ci jo pet ja  v
izvir nih jezi kih (ita li jan šči na, špan šči na, nem -

šči na, …) izka za la  za odlič no solist ko, inter -
pre ti njo samo spe va.  Pri  tem  velja popra vi ti
avtor ja kon cert ne ga  lista,  da  je  šlo  v pri me rih
sta rih  arie anti che (antič nih  arij)  za zapi se
sprem lje val ne ga ošte vilče ne ga  basa ( in  ne
samo  za bas so con ti nu o),  kar  vse  pa seve da  v
niče mer  ne  okrni vred nos ti ome nje ne ga
dogod ka  in odlič nih umet niš kih dome tov
obeh glas be ni kov. Ui gra ni umet niš ki  in
življenj ski  par  je  tako  dal krep ko lek ci jo naše -
mu tovrst ne mu pous tvar jal ne mu pro sto ru,  ki
jih  oba umet ni ka  kljub  doslej  že  kar pre cej -
šnje mu šte vi lu podob nih kon cer tov  po  celem
sve tu  in  celo cedej ki  s podob nim reper to ar jem,
pri  nas  še nis mo sli ša li;  niti  v  samih držav nih
glas be nih cen trih  še  ne!  Ali  to pome ni raz -
vred no te nje sled njih  in pre vred no te nje Vele nja
-  kot zago to vo ved no  bolj pomemb ne ga vse dr -
žav ne ga glas be ne ga cen tra  -  to  naj raz be re jo
bral ci  sami.  Kaj ti tokrat no  in pol noš te vil no
občin stvo  je  to  v dvo ra ni  na kon cer tu  že oce ni -
lo;  več  kot pozi tiv no, odlič no!

Že nasled nji kon cert ome nje ne ga velenj ske ga
glas be ne ga ciklu sa Kla si ka  pa  se nada lju je  že
pri hod nji  mesec,  ko  bo nas to pil odlič ni  in  pri
nas vodil ni  ter  v sve tu uve lja vl je ni Godal ni
kvar tet TAR TI NI (18.  nov. 2008).
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Komedija 
ali  tragedija
Matjaž  Šalej

Za  nami  je  teden slo ven ske ga fil ma  in pode li tev  nagrad naj bolj šim
doma čim fil mom. Nji ho va  bera  je  bila  letos izjem na,  kar 13 fil mov
se  je pote go va lo  za nagra de Ves na. Takš ne obil ne  bere  med slo ven -
ski mi fil mi  do  sedaj  še nis mo ime li.  Pa  to  ni  samo  odraz hiper pro -
duk ci je  v doma čem film skem pro sto ru,  pač  pa  bolj  odraz  tega,  da  je
bila  lani,  ob kri zi finan ci ra nja doma če ga fil ma sko zi film ski  sklad,
bera  zelo skrom na.  Celo  tako,  da  se  je inten ziv nej ša post -pro duk ci ja
poka za la  v  tem  letu. Lan ska, šte vilč no skrom na  bera  in  odnos
drža ve  do fil ma  je hkra ti vzbu di lo  velik poli ti čen  revolt  med film ski -
mi ustvar jal ci.  No,  letos izgle da  vse,  ob kvan ti te ti ima mo  celo kva li -
te to.  To pome ni,  da  se  na  nek  način ohra nja  vzpon doma če ga fil -
ma,  saj  so zasto pa ni  kar  se  da raz lič ni žan ri. Pred vsem  to raz ve se -
lju je  in  kaže,  da fil mar ji  ne raz miš lja jo  samo črno -be lo,  pač  pa  še
kako barv no. Zma go val cev letoš nje ga 11. film ske ga fes ti va la  je  več.
Vese li  nas,  da  smo Velenj ča ni pre ko  dveh izjem nih igral cev, Mar ka
Man di ća  in  Jake  Laha,  svoj igral ski lon ček pri sta vi li  tudi  v  tem
pogle du.  Bila  sta  zelo pomem ben  del naj več krat nagra je ne ga fil ma.
Vča sih  si takš ne izjem ne posa mez ni ke  s svo jim lokal nim pat ri o tiz -
mom sko raj pre več las ti mo,  saj  so  v ena kem pogle du  tudi igral ci
nji ho vih gle da liš kih oko lij,  pa pro dukt doma če aka dem ske igral ske
sfe re,  pa  še kak šne ga dru ge ga miljé ja.

K pisa nju  teh vrs tic  me  je  poleg vsa ko krat ne film ske aktu al nos ti
usme ril pred vsem žan r naj bolj nagra je ne ga fil ma  in dej stvo,  da
naj več krat nagra je ni  film,  v kate rem igra ta  oba » naša« igral ca,
Mödern dor fer je va »Pokra ji na  št. 2«  sploh  ni  film,  ki  bi lah ko dose -
gal medij ski  uspeh lan ske ga zma go val ca. Eno stav no  zato  ne,  ker
se posred no lote va  teme,  ki  ji  ni vide ti  dna  v doma čem pro sto ru.
Poli ti čen tri ler  ima zara di res nos ti  téme (pobo ji, spra va ...)  in
žanrs ke neu ve lja vlje nos ti tri ler ja  v  doma čem film skem pro sto ru,
kaj sla bo popot ni co  za uspeš nost  in mno žič no gle da nost  v pri mer -
ja vi  s kome di ja mi. Spo mni mo  se  samo fil mov,  kot  To  so  gadi, Kaj -
mak  in mar me la da  ali  celo lan ske ga zma go val ca Pete li nji zaj trk.
Ute le ša jo dobe sed no  vse,  kar potre bu je doma či film ski gle da lec:
malo roman ti ke, veli ko humor ja,  dobro zgod bo,  dober ovi tek, glas -
bo  in kak šen izje men igral ski dose žek.  Pa  so  te vrs ti ce name nje ne
bolj dru ge mu pre mis le ku  kot ana li zi  ali kri ti ki. Dej stvu,  kako  se
vse umet niš ke pro duk ci je raz lič nih  tipov  danes moč no dife ren ci ra -
jo, išče jo svo je izraz ne mož nos ti  v sorod nih zvr steh, pos ku ša jo  biti
čim  bolj »barv ne«, raz no rod ne  tako  zelo,  da  v  njih vsa kdo naj de
svoj film ski  zato.  V film skem  ali gle da liš kem smi slu  to pome ni,  da
čis te ga žan ra  v sta rogr škem smi slu tra ge di je  in kome di je  ni  več.
Sodob na pro duk ci ja,  pa  naj  bo lite rar na,  kot osno va upri zo rit ve ni,
igral ski  in film ski,  je  tako raz no li ka,  da  uspeš  le,  če zados tiš mno -
gim.  Uspeh  je pogo jen  s spro šču jo čo  temo,  v kate ri  vsak naj de  tudi
kaj  zase. Žanrs ko  in  na spro šču joč  način.  Tako  je  lani film sko
uspe lo Pete li nje mu zaj tr ku  in  letos  s stra ni film skih kri ti kov nagra -
je ne mu mla din ske mu fil mu  Vita Tau fer ja,  Lajf.  Naj  bo  film, tea -
ter, glas ba, lite ra tu ra  ali kak šna dru ga umet nost  - potroš niš tvo,
tudi kul tur no, nare ku je umet niš ko sfe ro  in pro duk ci jo  tako,  da
velja  za uspeš ne ga tis ti,  ki zados ti veči ni  in hkra ti zado vo lji estet -
ske mini mu me  ter dose ga eko nom ske mak si mu me.

Vse,  kar  dobro  uspe,  je kome di ja  in tra ge di ja današ nje ga umet niš -
ke ustvar jal nos ti.  V pri me ru kome di je  je  stvar jas na,  uspe lah ko
mno go te ra,  za tra ge di jo  pa: odmev na  je tis ta, veli ka, pom po zna,
medij sko pod pr ta, druž be no aktu al na. Maj hne tra ge di je  pač  niso
zani mi ve, sre ču je mo  jih  vsak  dan  in  na vsa kem kora ku. Zani mi ve
so  le,  če  so  malo  tudi smeš ne.

�

Galerija Velenje bo samostojen zavod

Prvi koncert 4. sezone Klasike v Velenju

Zrenja
Jiřija
Kočice

Vele nje, 24. oktob ra – Odprtja
razstav v razstavišču Barbara Pre-
mogovnika Velenje so vedno nova
doživetja. Enega takšnih je v četr-
tek pripravil Jiři Koči ca, akadem-
ski kipar, tudi pesnik. Študiral je
na Akademiji za likovno umetnost
v Ljubljani in leta 1991 diplomiral
pri profesorjih Luju Vodo piv cu in
dr. Toma žu Brej cu. Kiparsko speci-
alko je leta 1993 zaključil s temo
»Kata-logos« pri prof. Duša nu
Tršar ju. 

K ogle du raz sta ve  in sode lo va nju
pri nje nem nasta ja nju  je ude le žen -
ce pova bi la likov na kri ti čar ka Tat-
jana Pregl Kobe.

Drob ne jel ke, posa je ne  v gli ne ne
poso de  so deko ra ci ja raz sta ve,  ki
pri ka zu je avtor je ve ris be, nas nut ke
kipar skih izdel kov, izdel ki  pa  so  na
raz sta vi nasta ja li spro ti. Ude le žen -
ci odprt ja raz sta ve  so kipar ju nasta -
vi li svo je  roke,  da  je  v  njih  iz tople -
ga vos ka obli ko val poso di ce. 

Drob ni vošče ni odlit ki člo veš kih
figur, otroš kih  rok, živo pis ne poso -

di ce  s seme ni, tul ci  z roko pis ni mi
svit ki, polo že ni mi  v skri njo  z  žitom,
in raz pa da jo ča lese na škat la, pol na
roč no izde la nih  listov,  na kate rih
leži jo bese de, mis li, ver zi, ris be –  vse
to pred stav lja umet nost Jiři ja Koči -
ce,  ki kli če  k izvi ru, ras ti, življe nju.
Nje go vo kipar stvo  je pol no vzne mir -
lji vih skraj nos ti,  toda  vse,  kar ustva -
ri,  ima  svoj dolo čen  pomen.

Nič pre se ne tlji ve ga  ni,  da  je pose -

bej  za raz sta viš či Pre mo gov ni ka
Vele nje  izbral  prav ele men te,  ki
nago var ja jo  k ras ti življe nja  in življe -
nju same mu –  del raz sta ve,  ki  je  na
ogled  v Muze ju pre mo gov niš tva Slo -
ve ni je  na Sta rem jaš ku,  v vos ku
pred stav lja nose če  žene  in otroš ke
dla ni. 

Raz sta va bo  na  ogled  do 23.
novem bra.

�

Foto gra fi ja:  Hans A vber šek
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Druš tvo novi nar jev Slo ve ni je –  aktiv  Celje  ima
novo vod stvo.  Pred ted nom  dni  so  na  občnem zbo -
ru akti va  na jav nem gla so va nju soglas no  za nje -
go ve ga pred sed ni ka izvo li li Mira na Koroš ca (Radio
Slo ve ni ja),  ki  je  na  tem polo ža ju zame njal  Nado
Kumer ( RTV Slo ve ni ja).  Miran  je  v  tej vlo gi  že
nas to pal,  zato  ve,  kaj  ga  čaka. 

Je  pa velenj ski  del akti va  zelo zado vo ljen,  ker  je
v 10-član skem izvr šil nem odbo ru akti va  po dalj -
šem odmo ru zno va  tudi pred stav ni ca  naše novi nar -
ske  hiše – odgo vor na ured ni ca Radi a Vele nje  Mira
Zako šek. Moš ki ma Fran čku Kra mer ju ( Večer)  in
Edu Ein spie ler ju ( Delo)  v druž bi sed mih  žensk -
- Dam ja ne Sta mej čič ( Delo), Dar je  Lojen (Šta jer -
ski  val), Duš ke  Lah ( RTV Slo ve ni ja), Špe le  Kuralt,

Alme  M. Sed lar, Vio le te  V. Ein spie ler ( Večer),
Mile ne  B.  Poklič ( Novi ted nik)  - zago to vo  ne  bo
tako lah ko.

Nič nove ga  ni,  da vod ja  naše pro pa gan de  Nina
Jug rada potu je.  Takoj  po pri pra vi gra di va  za pri -
lo gi  je napol ni la kov čke  in  odšla  na zani mi vo poto -
va nje  z lad jo. Kate re drža ve  vse  je obis ka la, pre me-
r i la  s pogle dom  iz  vode  na kop no,  bomo izved li  v
nasled njih  dneh.  Ko bere te  tele vrs ti ce,  je  namreč
Nina  že bli zu  doma. Letoš nje krom pir je ve počit -
ni ce  si  bo, upa mo, zapo mni la  po pri jet nih spo mi -
nih.  Prav  je  tako,  saj navse zad nje počit ni ce  tudi
za  to  so.

� tp 

Mira v odboru, Nina na
potovanju

Lahko  bo  videval
sina

Vsa kda nje dru žin ske teža ve tare -
jo šte vil ne zvezd ni ke. Teža ve  s pra -
vi co  do vide va nja svo je ga  sina  je
imel  tudi  raper 50  cent,  a  kot  kaže
mu  jih  je uspe lo reši ti. Ame riš ki
glas be nik 50  Cent  in nje go va nek -
da nja pri ja te lji ca Sha ni qu a Tomp -
kins  sta  namreč uspe la reši ti  spor
gle de pra vic  do obis kov nju ne ga
sina. 50  Cent  bo  z 12-let nim  sinom

Mar qui se jem  v pri hod nje  tako lah -
ko pre ži vel  en  konec ted na  v mese -
cu. Mar qui se  bo  z oče tom  poleg
tega pre ži vel polo vi co zim skih  in
spo mla dan skih počit nic.  Po bese -
dah nje go ve ga odvet ni ka  si  je 50
Cent oddah nil  in  se  že vese li skup -
ne ga  časa  s  sinom.

Enri qu e je ve
naj bolj še

Tik  pred izda jo  je  album naj več -
jih uspeš nic popu lar ne ga lati no
pev ca Enri qu e ja Igle si a sa.  Sin zna -
ne ga špan ske ga glas be ni ka Juli a,
ki  je veči no svo je ga življe nja pre ži -
vel  v  ZDA,  v Mia mi ju,  je  doslej  po
sve tu pro dal 41 mili jo nov albu mov.
To  ga uvr šča  ne  le  med naj us peš nej -
še špan ske izva jal ce, tem več  na spi -
sek naj bo lje pro da ja nih glas be ni -
kov  na sploh.  Dobro  leto  po izi du
stu dij ske ga albu ma Insom ni ac  se
Enri qu e vra ča  z  novim albu mom,
na kate rem  je  zbral  vse svo je naj -

več je uspeš ni ce.  Teh  res  ne manj -
ka, naš tej mo  le neka te re: Bai la mos,
Hero, May be,  Be  With  You,  Do
You  Know, Esca pe ...  Poleg  teh
skladb je Igle si as  na  album  dodal
še  dve  povsem  novi.  Prva  nosi
naslov  Away, dru ga  pa  Taking  Back
My  Love.

Dan  D  z Jut ra njo
napo ve du je jo četr ti
album

Novo meš ka sku pi na  Dan  D  z
novim sin glom Jut ra nja napo ve du -
je  nov, četr ti  album. Nji hov zad nji
in  zelo uspeš ni  album Kate re bar -
ve  je  tvoj  dan  je  izšel  že pre cej
odmak nje ne ga  leta 2004,  tako  da
nji ho vi pri vr žen ci  že nestrp no pri -
ča ku je jo kak šno  novo sklad bo.
Prejš nji  album  je  bil nji hov naj us -
peš nej ši izde lek  doslej. Zapo mni -
li  si  ga  bomo  po uspeš ni cah  Čas,
Ple šeš,  Roke,  Voda ..., pri slu žil  pa
si  je  tudi nema lo  nagrad.  Ob pred -
sta vit vi nove ga sin gla Jut ra nja  so
se  Dan  D odpra vi li  na krat ko klub -
sko tur ne jo,  na kate ri  bodo goto -
vo pred sta vi li  tudi neka te re dru ge
nove sklad be,  ki  bodo  izšle  na
novem albu mu.  Ta zaen krat  še
nima ime na,  izšel  pa  bo  konec
novem bra.

Alen ka  tokrat  
s pre de la va mi

Za letoš njo  jesen Alen ka  Godec
načr tu je izda jo svo je ga nove ga glas -
be ne ga pro jek ta,  ki  pa  bo vse bin sko
neko li ko dru ga čen  od nje nih dose -
da njih samo stoj nih  izdaj.  Album
bo vse bo val izključ no pri red be zna -
nih slo ven skih zim ze le nih  skladb,
pred vsem  popevk  iz sedem de se tih
in osem de se tih  let prejš nje ga sto let -
ja,  nekaj  pa  bo  tudi  skladb  iz neko -

li ko novej še ga  časa.  Novi  album
Alen ke  Godec  bo  uzrl  luč sve ta sre -
di novem bra. Obkro že na  s pri zna -
ni mi glas be ni ki  in ustvar jal ci (pro -
du cent celot ne ga pro jek ta  je  Jani
Hace),  je Alen ka izred nim glas be -
nim sklad bam naše ga  časa vdih ni -
la  novo življe nje  in moder nej šo pre -
ob le ko,  ne  da  bi pose gla  v  samo
srce  skladb,  ki  vas  bodo  še ved no
nav du ši le  in zape lja le.  Prva sklad -
ba,  ki napo ve du je  izid albu ma  je
uspeš ni ca sku pi ne  Hazard  Vsak  je
sam,  ki  je nasta la  v sedem de se tih
letih prejš nje ga sto let ja.

Ob 15. let ni ci  album
in tur ne ja

Celj ska sku pi na  Nude  se  po zad -
nji polet ni uspeš ni ci Ani ta2 vra ča
na glas be no sce no,  na kon cert ne
odre  in  na pro daj ne poli ce.  Nude
praz nu je jo 15.oblet ni co delo va nja,
nov sin gl  pa napo ve du je  novo plo -
ščo.  Z napo ved jo sin gla sle di  tudi
nova,  peta stu dij ska plo šča,  ki  se
bo pri dru ži la Pre di gri (1997),
Super mar ke tu (1999), Dru gač ni
gra vi ta ci ji (2001)  in albu mu  Mal
naro be (2005).  Na  novi plo šči bos -
ta  poleg  že zna ne sklad be Ele ment
L  še  dva polet na  hita, Mam bo  love
in Ani ta2  ter  nekaj  novih koma -
dov,  ki  že nasta ja jo  in  bodo  na pro -
daj nih poli cah  še  letos. Pet naj stlet -
ni co delo va nja  bodo celj ski glas be -
ni ki zazna mo va li  tudi  s tur ne jo,  ki
se  je prav za prav  že zače la  s kon -
cer to ma  v Šem pe tru  in  Celju.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

Ans. Veritas - Ostal bo spomin
2. Ans. Mladi upi - Najin dom bo v Sloveniji
3. Ans. Rubin - Deklica iz spomina
4. Ans. Odpev - Pobožaj me mama
5. Ans. Kavnik - Ej, kakšna ohcet
6. Ans. Juhej - Lepote gorskega sveta
7. Vagabundi - Okrog sveta
8. Jani in Franci Pirš - Tak'je med brati
9. Godci & pevci ljudskih viž & pesmi - Hiš'ca ob cest' stoji
10. Poljanski koledniki - Konjički boja spjet

… več  na:   www.radi o ve le nje. com

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.

1. R.I.O. - When The Sun Comes Down
2. SNOOP DOGG - My Medicine
3. GAVIN DEGRAW - Cheated On Me

When The Sun Comes Down je nova plesna uspešnica izvajalca, ki se
skriva za imenom R.I.O. in prihaja iz Nemčije. Skladba, ki na nek način
združuje reggae in elektronsko glasbo je naslednica velike poletne
uspešnice Shine On, s katero je R.I.O. zaslovel po številnih klubih stare
celine.

RES  NULLIUS
Velenj ski prva ki roken ro la vsa ko
leto  ob kon cu  leta raz ve se li jo svo -
je pri vr žen ce  s kon cer tom  v velenj -
skem klu bu  Max.  Znan  je  že  datum
letoš nje ga nas to pa,  in  sicer  bo  to
praz nič ni  petek, 26. decem bra.

MIRAN  RUDAN
Po dol go traj nem sod nem pos top -
ku,  ki  je tra jal sko raj  devet  let,  ga
je sodiš če spo zna lo  za kri ve ga
povzro čit ve pro met ne nesre če  iz
malo mar nos ti,  za posle di ca mi
kate re  je umr la kole sar ka. Obso di -
lo  ga  je  na  osem meseč no pogoj no
kazen  s pre iz kus no  dobo  dve  leti.
Rudan kriv do  še  naprej zavra ča  in
se  bo  na sod bo pri to žil.

ORLEK
Zasav ska zased ba dru go  leto praz -
nu je dvaj se to oblet ni co delo va nja.
Ob  tej pri lož nos ti  bodo izda li  nov
cd,  dvd  z vides po ti  in knji go.  Še
letos, pri hod nji  mesec  pa  bo  izšla
tudi kom pi la ci ja  z naslo vom 2. Ruk -
er ( The  best  of 1998  - 2006  b. c.).

CHA TEAU
Velenj ska  pop sku pi na  se  je  po
dese tih  letih neak tiv nos ti ponov no
zbra la  v sta ri zased bi,  v kakr šni  je
v devet de se tih  letih dose gla svo je
naj več je uspe he  in pos ne la  tri  od
šti rih izda nih albu mov.  Zdaj pri -
prav lja jo  nov  album, kma lu  pa  se
bodo pred sta vi li  tudi velenj ske mu
občin stvu.  V klu bu  Max  bodo nas -
to pi li 13. decem bra.

DA PHE NO ME NA
Anže Lan gus  in  Mate Bro dar,  ki
sestav lja ta  duo  Da Phe no me na,
bos ta konč no doča ka la več krat
napo ve dan  in pre stav ljen  izid
nove ga albu ma.  Ta  bo  izšel sre di
decem bra, nje gov  izid  pa napo ve -
du je sklad ba  Do son ca.

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz
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Psi  v Mos kvi  bodo  odslej lah ko laja li  dve  uri  na  dan  več  -
nova zako no da ja  namreč dovo lju je pas ji  lajež  do 23.
ure  in  od 7.  ure zju traj.  To pome ni,  da  bodo  psi lah ko
laja li  tako zju traj  kot  tudi zve čer  eno  uro  več  kot

doslej. Pre bi val ci rus ke ga glav ne ga mes ta  pa  kljub
stro gi zako no da ji dvo mi jo,  da  bo last nik zara di kaz ni,
ker nje gov  pes  ni spo što val  ur laja nja, lah ko zago to -
vil tiši no svo je ga ljub ljen čka.  S  tem  ko  se  je  po  eni
stra ni  za  pse svo bo da izra ža nja pove ča la,  pa  jih  je
po dru gi stra ni dole te la ome ji tev nji ho ve svo bo de
giba nja.  Odslej  jih  bodo  namreč nji ho vi last ni ki

obvez no mora li drža ti  na povod cu,  na veči ni jav nih kra jev,  na pri mer  v
trgo vi nah,  na igri ščih, pla žah  in  na jav nem pre vo zu,  pa  bodo mora li
nosi ti  tudi nagob čnik.

Pro da jal ženi no mle ko
Kaj  naj doje ča  mati sto ri,  če  ji mleč ne žle ze tvo ri jo pre več
mle ka?  Neki Kitaj ec  je  našel reši tev  - odveč no mle ko svo je
žene pro da ja  prek sple ta.  Li  Džun  iz Hanjan ga pra vi,  da  v
prsih nje go ve  žene vsa ko  uro nasta ne oko li 200 mili lit rov
mle ka,  kar  pa  je pre cej  več,  kot lah ko nju na novo ro je na
hčer ka  poje. » Odkar  je  žena rodi la,  se  ji  je  tako moč no pove -
čal  tek.  Kar  naprej  je,  zato  ima  tudi  tako veli ko mle ka,«  je
pojas nil kra jev ne mu časo pi su  in  dodal,  da  z  ženo  ne ves ta,

kaj  bi  z odveč nim mle kom: »Dovo lj  ga  je,  da  bi  z  njim nahra nil  še ene ga otro ka!«  Žena tre nut no mle ko
upo rab lja  za  to,  da  si  z  njim vsa ko jut ro umi je  obraz,  ker  naj  bi  bilo  to  dobro  za  kožo,  Li  pa  se pri to žu je,
da  k  temu  sili  tudi nje ga: » Po pre mis le ku  sva ugo to vi la,  da  bi  ga  bilo  bolje pro da ja ti  kot  pa meta ti
stran.« Kitaj ec  sicer  še doda ja,  da  z  ženo  ne želi ta zaslu ži ti  na  račun škan da la  z mle kom  v pra hu,  ki  je
izbruh nil nedav no  in zara di kate re ga  je zbo le lo ogro mno kitaj skih  otrok: » Če  se ogla si dru ži na,  ki  je
res rev na,  jim  bova mle ko daja la brez plač no!«
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� Sobota je bil srečen dan za
velenjske športnike, tako nogometaše
kot rokometaše. In zelo stresen dan
za »ta glavne« v obeh klubih. Po
zgodovinski zmagi nad celjskimi grofi
sta si trener velenjskega Gorenja
Ivica Oberlan in njegov pomočnik
Branko Tamše takole skočila »za
vrat«. »Zapleševa tudi račke, če je
treba,« sta se vsa srečna odločila
Ivica in Branko. Zagotovo bi se jima
pridružila vsaj polovica dvorane.
Tista z navijači Gorenja zagotovo!

� »Kako že gre tista, da lepše od Urške bilo ni
nobene?« bi lahko Franc Sever mirno vprašal Urško
Bačovnik, saj se je vsa država strinjala, da je bila na
večerji s kraljico Elizabeto II. resnično lepa. Kot
kakšna princeska. 
Tako lahko mit o lepih Ljubljančankah kar
pozabimo, očitno v Šaleški dolini »rastejo« še lepša
dekleta. Sicer pa je čvek tole sliko ujel letos konec
avgusta, ko sta se Urška in Franc prvič videla v živo.
Tega marsikdo, ki Franca pozna, skorajda ni mogel
verjeti, saj je že dolga leta v  dobrih odnosih z
Janezom Janšo. Za eno najlepših ljubezenskih zgodb
pa bojda ni Franc čisto nič kriv. 

Velenje –
Slovenija
Velenje je že nekaj
časa prava Slovenija v
malem. Tudi tukaj je
veliko cest zaradi
obnove zaprtih. Na
njih pa veliko
delavcev.

Spomini
Ob prazniku spomina
na mrtve ne bi bilo
slabo, če bi se
spomnili tudi
nekaterih še živih!

Kam piha?
Saj bi menda pri nas
bolj razvijali elektrarne
na veter, a kaj ko
prevečkrat sploh ne
vemo, kam veter piha!

Kaj je
skupnega?
Nekateri se pri razvoju
turizma sprašujejo, kaj
sploh imata Zgornja
Savinjska in Šaleška
dolina skupnega.
Nekaj podobnega se še
vedno sprašujejo
posamezniki, ki še ne
verjamejo v Sašo.

Drobtinice
kruha
Dobrodelna akcija
Drobtinica je velika in
pomembna kot kruh!

Krompir
Mladi, učenci in
dijaki, imajo ta teden
krompirjeve počitnice.
Malo starejši, delavci,
bodo imeli krompir, če
jim zaradi sedanjih
težav ne bo treba na
kakšne prisilne
počitnice.

Vse več klicev
Zadnji čas opažamo
vse več telefonskih
klicev. Vendar žal
takih klicev, ko kličejo
ljudje v stiski po
pomoč!

Saj bo …
V Šmartnem ob Paki
že res dolgo čakajo na
nov bencinski servis.
Če ga kmalu ne bodo
dobili, ga morda sploh
ne bodo rabili. Saj
bodo morda celo prej
iznašli kakšno novo
gorivo za pogon vozil.

Za konec
Pokopališče Podkraj
bo za praznik po
obnovi na novo
zaživelo!

Sho i chi Ya no, last nik loka la Kay a bu ki  v japon skem mes tu Utsu no mi y a,  je zapos lil  dve opi -
ci. Yat -chan gos tom stre že pija čo, Fuku -chan  pa  skrbi  za prti čke  in bri sa če.  S svo jim  delom
si pri slu ži ta obro ke kuha ne  soje. 58-let ni last nik res tav ra ci je pra vi: »Opi ci  sta  kot  moja
otro ka. Naj prej  sem  ju  imel  kot hiš ni ljub ljen ki,ven dar  sta  me sča so ma pri če li opo na ša ti  pri
mojem  delu.  Ko
sem  ju  prvič
poslal  med gos te,
so  bili  ti pre se ne -
če ni,  kako res no
in odgo vor no  sta
se opi ci loti li  dela.
Od mest nih oblas -
ti  sem  dobil  vsa
potreb na dovo lje -
nja  za  delo  z žival -
mi  in  zdaj  dve  uri
na  dan lah ko
dela ta  kot nata ka -
ri ci.«

Naj viš ji člo vek
dobil  sina

Urad no naj viš ji člo vek  na sve tu,
Kitaj ec  Bao  Šišun,  je pos tal  očka  -
nje go va  žena  je  namreč rodi la  sina  z
ime nom Tja njov.  Deček  je  ob roj stvu
teh tal 4,2 kilo gra ma,  v viši no  pa 56
cen ti met rov,  kar  je neko li ko  več  od
pov preč ne dol ži ne kitaj skih novo ro -
jen čkov,  To mor da pome ni,  da  je
deček pode do val oče to ve  gene  -  Bao
v viši no  namreč  meri 2,36  metra.
Bao, pas tir  iz kitaj ske avto nom ne
pokra ji ne Notra nja Mon go li ja,  je
osvo jil  srca  po  vsem sve tu,  ko  je
pred dve ma leto ma spro žil iskal no
akci jo  za neve sto. 56-let ni  Bao,  ki  je
na Kitaj skem pra va sen za ci ja,  je pre -
jel odgo vo re  več  kot dvaj se tih  žensk,
nje go vo iska nje  pa  se  je kon ča lo,  ko
je lan sko  leto izbran ko svo je ga  srca
našel  kar  v doma či  vasi.  Z 29-let no
Šjo Šudžu an,  ki  mu  komaj  seže  do
komol ca ( v viši no  namreč  meri 1,68
metra),  sta  se,  po  samo mese cu  dni
poznan stva, poro či la. 

Laja li  bodo l ah ko  dve  uri  več

� Takole sta si predala raport po uspešno
opravljeni taktični vaji na velenjskem
Premogovniku vodja intervencije Branko Špeh
in tehnični direktor podjetja Marjan Kolenc.
Bila sta resna in zelo uradna. Kar sta povedala,
je namreč skrbno beležila tudi Diana Janežič,
sedma sila iz Premogovnika. 
Ko je bilo uradnega dela konec, pa je Kolenc
zaupal Špehu: »Toliko beline že dolgo nisem
videl. Sploh, ker je bila lani tudi zima bolj
zelena kot bela. Izgledalo je kot po prvem
snegu. Človek bi ob toliko mokre beline
skorajda potreboval smučarske čevlje.« 

Zapos lil  je  dve opi ci



Boja na Š pe gel 

Vele nje – Zadnje uradno obvesti-
lo MO Velenje o zapori ceste na
Tomšičevi cesti, ki jo obnavljajo
od poznega poletja, je občane in
občanke obveščalo, da bo cesta
zaradi obnove zaprta do 25. oktob-
ra. Dan prej smo poklicali na MO
Velenje, saj je bilo že na prvi pogled
jasno, da se to v predvidenem roku
ne more zgoditi. Zakaj so se tako
močno »zavlekla« dela na Tomšiče-
vi, za nekaj dni pa tudi na Aškerče-
vi, nam je pojasnil Tone Brodnik,
predstojnik Urada za javne gospo-
darske zadeve. Ker pa se v teh
pozno jesenskih dneh končuje še
nekaj investicij na cestah, smo pre-
verili tudi, kako daleč so te.

» Ko  smo zače li  z obno vo Tom ši -
če ve ces te,  smo  v dogo vo ru  s tam -
kaj šnji mi kra ja ni ugo to vi li,  da  bi
bilo  dobro  in pamet no,  da ure di -
mo  še  dva  leva zavi jal na  pasa.  Zato
smo  to umes ti li  v pro jekt obno ve,
z izva jal ci  del  pa skle ni li doda tek
k pogod bi.  Ker  so  nas sta no val ci
ob ces ti opo zo ri li,  da  ob več jih nali -
vih spod nji  del Tom ši če ve več krat
popla vi,  smo  se odlo či li,  da  bomo
na  novo ure di li  tudi odvod nja van -
je  za mete or ne  vode.  Tudi  to  je  rok
za dokon ča nje  del podalj ša lo,  saj
tudi  tega izva ja lec  ni  imel  v pogod -
bi.  Ko  so  dela dejan sko ste kla  in
so delav ci zače li pri prav lja ti  teren
za  leve zavi jal ne paso ve,  smo ugo -
to vi li,  da  je  v  samem ces ti šču name -
ščen viso ko na pe tost ni  kabel,  ki
sploh  ni  bil popi san.  Zato  je pod -
jet je Elek tro  Celje mora lo pos krbe -
ti  za pre sta vi tev  in dodat no zašči -
to kablo vo dov.  Poleg  tega  bodo  ob
ces ti postav lje ni  novi kan de la bri,
zato  smo  se  ob  teh zap le tih odlo -
či li,  da zame nja mo  vse kablo vo de,
da  ne  bi kom bi ni ra li sta rih  in  novih.
Zara di  vseh  teh zap le tov  se  je  rok
za dokon ča nje obno ve Tom ši če ve
ces te pre sta vil  na 15. novem ber.
Po zago to vi lih izva jal ca  naj  bi 8.
novem bra zače li  z asfal ti ra njem
ces ti šča,  vsaj  še  teden  dni  pa  bo
potre ben  za fina li za ci jo  vseh osta -
lih  del  ob ces ti.«

Ker  je zara di obno ve elek tro

nape ljav celot na oko li ca Tom ši če -
ve pono či  v  temi,  vemo  pa,  kako
hit ro  se stem ni,  me  je zani ma lo,
ali  bodo pohi te li  vsaj  z jav no raz -
sve tlja vo.  Brod nik  je pojas nil: 
» Žal  bo  to tek lo vzpo red no  z  obno -

vo ces te.  Del  veje jav ne raz sve tlja -
ve  v oko li ci Tom ši če ve  smo mora -
li izklju či ti rav no zara di pola ga nja
novih elek to  vodov. Ponov no  bo
zasve ti la  šele,  ko  bo ces ta kon ča -
na. Pos kr be li  bomo,  da se grad bi -
šče  še dodat no zašči ti, pre bi val ce

pa pro si mo,  da  so  čim  bolj pre vid -
ni.« 

Izve de li  smo  še,  da  se  je  tudi inve -
sti ci ja zara di  vseh nepred vi de nih
del pre cej povi ša la. Viš ja  bo  za 100
tisoč  evrov.

Ašker če va  že  v  črnem

Obno va Ašker če ve ces te,  ki  vodi
mimo kotal ka liš ča  in Son čne ga par -
ka  na Sta ne to vo ces to,  pa  je prejš -
nji  teden zače la names to sive ga

ustro ja ces te  že dobi va ti konč no
obli ko.  V prvo  plast asfal ta  so  jo
zače li »obla či ti« prejš nji  torek,  ob
kon cu ted na  so ces to pre kri va li  s
finim asfal tom.  Do  danes  naj  bi
bila  dela kon ča na, oko liš ki pre bi -

val ci  pa  se moč no vese li jo  tudi
ploč ni ka  in kole sar ske ste ze,  pa
tudi noč ne raz sve tlja ve,  saj vse ga
tega  prej  ob Ašker če vi  ni  bilo. Brod -
nik  je poh va lil izva jal ce  del, pod -
jet je  Mins  N1,  saj  so delav ci izko -
ris ti li  vsak  lep  dan, dela li  pa  so  tudi
ob nede ljah  in praz ni kih.  Pogod -
ba  je  bila skle nje na » na  ključ«, anek -
sov  niso skle pa li,  zato ver jet no raz -
li ke   med pogod be no  in konč no
ceno  ne  bo.

Peš pot  ob  Paki dobi va
konč no podo bo

V  teh  dneh izva jal ci  del kon ču je -
jo  novo peš pot  od  reki  Paki,  ki  vodi
od Jen ko ve,  pri osnov ni  šoli Anto -
na Ašker ca, pro ti  novim naku po -
val nim cen trom  in indu strij ski  coni
Gore nje.  Ob  pešpoti  bo ure je na  tudi
kole sar ska ste za,  ko  bo kon ča na,
pa  bo peš pot pote ka la  od Šale ka
pa  do pod jet ja Gore nje.  Na Mest -
ni obči ni Vele nje  so  nam pove da li,
da  v  teh  dneh  že čaka jo  na  asfalt,  da
bodo pot pre plas ti li.  V asfal tni  bazi
Celje ima jo  v  teh  dneh ogro mno
naro čil,  saj dela jo pred vsem  za
obno ve avto cest,  zato  je  po bese -
dah Tone ta Brod ni ka  iz Mest ne
obči ne Vele nje veli ka teža va  pri
dokon ča nju  cest  in ome nje ne peš -
po ti  tudi  v pomanj ka nju asfal ta.
Peš pot  naj  bi  bila kon ča na  v  prvem
ted nu  v novem bru.

Danes  asfalt  za ces to
pro ti Andra žu?

Obno va ces te  od poko pa li šča  v
Pod kra ju pro ti Andra žu – dol ga  je
sko raj 500 met rov  -   teče  po načr tih.
Dela  so  že  tako  daleč,  da  naj  bi
zaključ no  plast asfal tna polo ži li  prav
danes,  v četr tek, 30. oktob ra. Kon -
ču je jo  pa  tudi 450 met rov dol go ces -
to  v Arna če  v Šen ti lju,  kjer  je naj več -
ja teža va doba va asfal tne  mase,  ki  jo
v  teh  dneh  v Slo ve ni ji pri manj ku je
zara di obsež nih  del  na avto ces tah,
ki ima jo  v asfal tnih  bazah pred nost
pred lokal ni mi ces ta mi.               �
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Izva jal cem  so  rok  za d okon ča nje T om ši če ve p odalj ša li  do 1 5. n ovem bra.  Nič  prej  ne  bodo

pono či z ago re le  luči n oč ne r az sve tlja ve.

Kro ži šče
dobi va  tudi
vodo met

Prejš nji  teden  so  v kro ži šču  pod
ska kal ni co zače li ure ja ti  tudi
vodo met  v sre diš ču kro ži šča. 
» Če  se  ne  bi nak nad no odlo či li
za grad njo pod ho da  pod Foi to -
vo ces to,  bi  bilo kro ži šče kon ča -
no  že  konec avgus ta.  Sedaj  se  je
rok  za dokon ča nje  del podalj šal
za 60  dni. Pod hod  je  že zgra jen,
potreb no  je  le  še pre plas ti ti ces -
to  nad  njim.  Do kon ca novem -
bra raču na mo,  da  bo  vse  to kon -
ča no  in  da  bo pro met nor mal no
ste kel. Notra njost pod ho da  bomo
fina li zi ra li spo mla di,  sedaj  je
pomemb no  to,  da  pred  zimo kon -
ča mo  dela  na ces ti šču.

Zah tev na obno va ces te pro ti Pol ze li
Čeprav  je ces ta  od Vele nja  do Pol ze le repub liš ka ces ta,  so  si  na

Mest ni obči ni Vele nje  kar  šest   let pri za de va li,  da pri de  v repub liš -
ki pro gram obno ve  cest. Naj zah tev nej ši  del obno ve  te ces te  že pote -
ka.  V  ostrem ovin ku  na ces ti pro ti Šen ti lju,  malo  za odce pom  za Kav -
če, izva jal ci  del  že  nekaj mese cev sani ra jo  kar 300 met rov  dolg  in
širok  plaz.  Poseg  je izjem no zah te ven,  saj  so mora li pilo ti ra ti celo -
ten pre del. Spe ci a li zi ra no pod jet je  za tovrst ne pose ge Rafa e lo   je  že
names ti lo 102 pilo ta,  ki sega jo  tudi 18 met rov glo bo ko. Pilo ti  naj  bi
pre pre či li nadalj nje pla ze nje ces te,  ki  bo  po dokon ča nju  del  tudi
pre cej šir ša  kot  je  bila  doslej.  Dela  letos  še  ne  bodo kon ča na, sred -
stva  za obno vo ces te pro ti Pol ze li  pa  so zago tov lje na  tudi  v držav -
nem pro ra ču nu  za  leto 2009.  Takrat  naj  bi  vsaj pre plas ti li  ces to
sko zi Lož ni co  in  sploh pos kr be li,  da  bo ces ta Vele nje – Pol ze la var -
nej ša  in bolj ša. Zaen krat  je  namreč  to edi na cest na pove za va Šaleš -
ke doli ne  z avto cest nim kri žem,  če  v pri me ru več jih povo denj popla -
vi ces to sko zi Pire ši co,  kar  se  je  v pre te klih  letih zgo di lo  kar nekaj -
krat. 

Do k on ca n ovem bra  naj  bi p ro met  na F oi to vi c es ti n or mal no s te kel, n otra njost n ove ga

pod ho da  pa  bodo k on ča li s po mla di 2 009.

Vsi  se  še spo mni mo  časov,  ko
smo  kot naj stni ki nabi ra li  star časo -
pis  po velenj skih stol pni cah.  Časi
se spre mi nja jo,  a  papir osta ja.
Časo pis  so dopolnile rekla me
trgov cev. Papir ja  je ved no  več,
čeprav  naj  bi eko loš ka oza ve šče -
nost nara šča la.

Tabor ni ki  iz  Škal ( Četa Div ji
volk)  so  s svo jo akci jo zbi ra nja
odpad ne ga papir ja zače li  pred
letom  dni  in  od  takrat obis ka li
mno go  domov  po Ška lah  in Hras -
tov cu  ter  celo  nekaj velenj skih pod -
je tij. Odzi vi vašča nov  so  bili raz -
lič ni,  a veči no ma pozi tiv ni,  saj  jim
odpad ni  papir veli ko krat pred stav -
lja neupo ra ben odpa dek. Škal ski
tabor ni ki  so  v  letu  dni nabra li  za
dob rih 500  evrov odpad ne ga papir -
ja,  denar  pa pora bi li  za dvo dnev -
no pote pa nje svo jih čla nov.  Kar 46
se  jih  je minu li  vikend brez plač no
mudi lo  na Paš kem Koz ja ku,  kjer
so obnav lja li tabor niš ke vešči ne,
se dru ži li  in zaba va li. 

Tina Ževart, pobud ni ca akci je

(tabor niš ke ga) zbi ra nja papir ja  v
Ška lah pra vi,  da  je možnosti  še
ogro mno,  saj  je  v  letu  dni  le polo -
vi ca gos po dinj stev  vsaj  enkrat sode -
lo va la  in odda la  papir, red no  pa  jih
papir  odda  le oko li četr ti na gos po -
dinj stev. Pre bi val ci  Škal  in Hras -
tov ca  pozor!  Vsak zad nji  petek  v

mese cu  po 18.  uri  je  čas,  ko lah ko
papir pri pra vi te  pred  hišo  in tabor -
ni ki  ga  bodo  z vese ljem odpe lja li. 

Tabor ni ki  bi  se  ob  tej pri lož nos -
ti  radi zahva li li  tudi Dino su,  d.  d.,
ki  je pos kr bel  za  odvoz odpad ne ga
papir ja. 

� Foto: M at jaž R av njak

Škalčani celo leto pobirali papir Zlata poroka Anice in Stanka Brunška 
Pred 50 sta leti odšla na skupno pot Anica in Stanko Brunšek,
pred 50 sta leti usodni rekla – DA,dva prstana bleščeča sta iskrila se,
drug drugemu sta dala ljubezen in srce. Potem sta skup nosila vse križe in skrbi,
otroka sta ljubila, zdaj zrasli smo in šli, a še vedno radi se imamo vsi. 
Še naprej naj vaju ljubezen skup drži.

Nepredvideni zapleti podaljšujejo obnove cest
Zamuda pri obnovi
Tomšičeve ceste ima
več razlogov –
Okolica v temi še
vsaj dva tedna –
Veliko težav tudi
zaradi pomanjkanja
asfaltne mase, saj
imajo prednost
slovenske avtoceste
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Evropska koncertna turneja
odličnega saksofonista še ni
končana – Povsod topli odzivi
publike in glasbenih kritikov 

Vele nje – Sak so fo nist Jure  Pukl je  v oktob ru  s svo -
jo sku pi no  High Inte r ac ti on Gro up,  s kate ro  je  pred  tem
dva mese ca  v  New Yor ku sne mal mate ri al  za  novo
samo stoj no plo ščo, pri pra vil tur ne jo  po Evro pi. Fant -
je,  ki  so  s svo jim har mon skim  in rit mič nim jaz zom
nav du še va li  povsod,  kjer  so  se »usta vi li«,  so kon cert pri -
pra vi li  tudi  v velenj skem  Maxu.  Tudi  zato,  ker  je  Jure,
Velenj čan,  ki  je osnov no glas be no izobraz bo pri do -
bil  na odlič ni velenj ski glas be ni  šoli,  prav  na  odru  tega
klu ba  začel svo jo  več  kot uspeš nej šo kari e ro  jazz sak -
so fo nis ta.  In  tudi  zato,  ker  se  rad vra ča  domov.  Čeprav,
če pogle da mo nje gov  urnik nas to pov  do kon ca letoš -
nje ga  leta,  za  to  nima  prav veli ko  časa. 

Kot  nam  je  pred kon cer tom  v  Maxu pove dal  Jure,  je
sku paj  s kuban skim kla vi a tu ris tom Aru a nom Orti zom,
ki  ga  je spo znal  med štu di jem  v Amster da mu,  ter ame -
riš kim basis tom Mike om Jani schom in  bob nar jem Kle -
ment som Mark ti jem iz Avstri je,  pred kon cer tom  v Vele -
nju nav du šil dobr šen  del evrop skih  jazz slad okus cev,  ki
so lah ko uži va li  tudi  v veli kem sode lo va nju  med glas be -
ni ki. Doka za li  so,  da  se »čuti jo«  in  da  je impro vi za ci ja
v jaz zu  povsem samo u mev na. Rez ul tat  tega  je seve da
zelo pri je ten  za  uho. » Kar  tri veče re zapovrst jo  smo
napol ni li Ron nie  Scott’ s  club  v Lon do nu,  ki  velja  za
naj bolj pri ljubl jen angleš ki  jazz  klub. Pred sta vi li  smo
se pred vsem  s sklad ba mi,  ki  smo  jih  pred  tem  že pos -
ne li  v Ame ri ki,  a plo šče  ne  bomo izda li  prej  kot  v  letu
2009. Pred vsem  zato,  ker  sem  pred krat kim  izdal plo -
ščo  v Avstri ji,  ki  je  še ved no aktu al na.«  V okvi ru slo -

ven ske ga  dela tur ne je  je sku pi na nas to pi la  v šte vil nih slo -
ven skih klu bih,  pa  tudi  v Can kar je vem  domu.  Odziv?
» V Slo ve ni ji ved no  rad  igram,  je  prav poseb na ener gi -
ja,«  je pove dal  Jure,  ki  se  je minu li  vikend  z  isto zased -
bo vrhun skih glas be ni kov pred sta vil  tudi  v zna ni dvo -
ra ni Lisin ski  v Zagre bu.  V novem bru  bo  s svo jo sku pi -
no nas to pil  na pri štin skem  Jazz fes ti va lu,  potem  ga
čaka  nekaj nas to pov  v Avstri ji,  kjer  je  Jure  tudi doštu -
di ral,  pa  dva več ja kon cer ta  na Madžar skem  in štir je  na
Nizo zem skem … Glas be ni kri ti ki  so  nad nje go vim izva -
ja njem jaz za nav du še ni.  David Lieb man  je  o nje go vi

glas bi  med dru gim zapi sal: » V umet nos ti  je pre te klost
opo min seda njim gene ra ci jam  o res ni cah,  ki pre se ga -
jo  čas  in pro stor;  v  tem pri me ru  o glas be ni res ni ci,  ki
je uni ver zal na  in več na.  Poleg umet niš ke svoj stve nos ti
so odli ke veli kih glas be nih moj strov  strast, ener gi ja  in
iskre nost.  Jure  Pukl  je  že  kot  mlad umet nik poka zal
vse  te last nos ti  in vsr kal  jezik avant gar de – giba nja,  ki
se  je poja vi lo sre di 1960.  let  v Evro pi  in Ame ri ki. Glas -
bo  je sno val  z umet ni ki,  ki pozna jo izvo re  tega slo ga.
Ko  se  mlad umet nik  ozre  po tra di ci ji  in  si spo so di nje -
ne vidnej še ele men te  ter  jih posta vi  v sodob ni kon tekst,
nasta ne vrhun sko  delo,  ki  bo  tako poslu šal ce  kot glas -
be ni ke nav di ho va lo  daleč  v pri hod nost. Jure tu  je  to
uspe lo.«  Je tre ba  sploh  še  kaj doda ti?

� Boja na Š pe gel

Juretov jazz navdušuje svet

Jure  Pukl  High I nte r ac ti on G ro up n av du šu je l ju bi telje j az za  po E vro pi. 

Nav du ši li  so  tudi  v  Maxu.

Se tudi tebi to
dogaja?
Aleksandra Cavnik na Slovenski
popevki 2008 – Vrnitev na
glasbeno sceno – V načrtu
kopica novih projektov

Vesna  Glinšek

Tole vpra ša nje  si  je  v svo ji pes mi posta vi la Alek san -
dra Cav nik iz  Gaberk,  ki  smo  jo  v  našem časo pi su  že
pred sta vi li,  ko  je  leta 2001 pre je la nagra do  od stro -
kov ne žiri je  za » Naj pev ko 2001«  v odda ji Ori on.
Čeprav  je  od  takrat mini lo  že 7  let,  je štu dent ka Eko -
nom sko-po slov ne fakul te te  v Mari bo ru  bila  ves  ta  čas
aktiv na. Sode lo va la  je  namreč  na raz lič nih fes ti va lih
tako  doma  kot  tudi  v tuji ni  in dobi la veli ko  nagrad.
Če  jih naš te jem  samo  nekaj: 2. mes to stro kov ne žiri -
je  ter 1. mes to  po radij skem gla so va nju  na »Melo di jah
mor ja  in son ca – naj stniš ki  del«  leta 2002; 4. mes to
na med na rod nem fes ti va lu »Zlat na pahu lja«  v  Črni
Gori  leta 2002; 3. mes to  na med na rod nem fes ti va lu

na Polj skem  leta 2003 …  Kaj  pa  čas  do  leta 2008? 
» To  pa  je  bil  čas  za izobra že va nje. Uspeš no  sem kon -
ča la sred njo  šolo,  se vpi sa la  na  faks … pet je  pa  sem  ta
čas pus ti la neko li ko  ob stra ni.  Sedaj  mi  je  do kon ca
šola nja osta lo  le  še  nekaj izpi tov,  tako  da  imam  več  časa
za stva ri,  ki  jih  rada  počnem  v življe nju,« pra vi Alek -
san dra  in doda ja: »Pet je  sem pogre ša la. Glas ba  je
namreč ved no  bila  in ved no  bo  na  prvem mes tu.«

Letos  se  je  na glas be no sce no naj prej vrni la  z  novim
sin glom »Žive ti  ni ruti na«  ter  z  novo eki po: Mari nom
Lego vi čem, pri zna nim aka de mi kom, skla da te ljem  in

aran žer jem,  ter Dami ja no Ken da Hus sy, zna no tek sto -
pis ko  in dobit ni co mno gih  nagrad  za naj bolj ša bese -
di la.

To sode lo va nje  je  letos obro di lo  tudi sado ve.  Med 80
pri jav lje ni mi kan di da ti  na raz pis  RtvSlo  je  bila izbra na
med 12 nas to pa jo čih  na »Slo ven ski popev ki 2008«,  ki
je  bila 13. sep tem bra  v Kri žan kah  v Ljub lja ni. Alek san -
dra  se  je pred sta vi la  s sklad bo  Se  tudi  tebi  to doga ja? 

Alek san dra  je vese la,  da  je lah ko vrni tev  v glas be -
ne  vode pri če la  z naj bolj cenje nim fes ti va lom  na glas -
be nem področ ju  v Slo ve ni ji, kaj ti sklad be  se izva ja jo
v  živo  z orke strom  RtvSlo.  To  pa zah te va ogro mno
vaje  in tru da.

Alek san dra  torej  ne poči va: » Z eki po pri prav lja mo
sklad be  za zgo ščen ko,  poleg  tega  pa  me  je  k sode lo va -
nju pova bi la eki pa,  s kate ro  bom vodi la glas be ne delav -
ni ce  in otroš ki fes ti val »Koraj ža  velja«  na  vseh osnov -
nih  šolah  po Slo ve ni ji.«  Tudi kak šen nas top  se  bo naj -
brž  našel  med vse mi osta li mi obvez nost mi.  Kaj  pa pro -
sti  čas? » Če  sem odkri ta,  ga  nimam  prav dos ti,  ker
poma gam  tudi  v dru žin skem pod jet ju.  A  si  ga vza mem.
Doma  imam  dva  konja,  s kate ri ma  se naj ra je odpra -
vim  v nara vo, dos ti krat  se spros tim  ob igra nju kla vir ja
in kita re, pre be rem  tudi kak šno  dobro knji go, ener gi jo
pa  si nabi ram  s  tekom  ter  hojo  v pla ni ne,«  pove. 

Skrat ka, 24  ur  je naj brž  kdaj  pa  kdaj  tudi pre ma lo
zanjo  v  enem dne vu,  da  bi poče la  vse,  kar  jo osre ču -
je.  Prav goto vo  pa lah ko reče mo,  da  je člo vek  s pozi -
tiv no ener gi jo  in ogro mno opti miz ma. Pre pri ča na
sem,  da  bomo  o  njej  še sli ša li …                             �

Aleksandra Cavnik

Petkov večer je bil gotovo za veliko ljubiteljev tiste
prave, pristne slovenske narodne glasbe posebna
popestritev oziroma lep začetek vikenda. In teh ljudi
ni bilo malo. Večnamenska dvorana v Vinski Gori je
bila namreč zares polna do zadnjega kotička. Zakaj?
Robert Goter je bil pravi razlog. Pripravil je namreč
večer v spomin na znanega slovenskega »muzikanta«
Franca Delčnjaka. »Za takšen podvig sem se odločil,
ker drugo leto mineva 40 let od njegove smrti. In zdi
se mi prav, da se spomin na tako dobrega glasbenika
in njegovo glasbo ohrani,« je povedal Goter, ki pravi,
da se je na ta koncert posebej pripravil: »Popolnoma
sem se poglobil tako v življenje kot tudi v glasbo

Franca Delčnjaka. Vsako njegovo skladbo sem posebej
preštudiral in jo tako dolgo igral, da je zvenelo tako,
kot bi igral sam Delčnjak.«

Na zgoščenko je posnel sedem Delčnjakovih skladb,
ki jih je med drugim njegov trio tudi predstavil v petek.
Poleg njih so nastopili še Orkester Goter, Ansambel
Spev, Orkester Mateja Banovška, Zmagovalci Ljubečne
2008, Orkester Primoža Zvira, Ansambel Sredenešek,
Folklorna skupina iz Ponikve ter Humorista Strašna
Jožeta. Med gosti so bili seveda tudi Delčnjakovi
sorodniki, opazili pa smo tudi Alenko Gotar, ki od
septembra dalje uči solopetje v Gotarjevi glasbeni šoli. 

� vg

Poglobil se je v Delčnjakovo glasbo
Robert Goter pripravil koncert v spomin na Franca Delčnjaka –
Napolnil večnamensko dvorano v Vinski Gori do zadnjega kotička

S koncerta …

Slovenski
orgelski  praznik

Slo ven sko orgel sko druš tvo,  ki  ima  svoj  sedež  v Vele -
nju, vsa ko  leto orga ni zi ra Slo ven ski orgel ski  dan,  s
kate rim spe ci fič no boga ti  naš kul tur ni pro stor  in ures -
ni ču je osnov ni  namen delo va nja druš tva,  to  je uve lja -
vl ja nje  orgel  kot umet niš ke ga instru men ta.  Letos, 18.
10. 2008,  je pote kal  že sed mi Slo ven ski orgel ski  dan,
tokrat  v s oor ga ni za ci ji g las be ne  šole  V ele nje. 

Do  sedaj  smo lju bi teljem  orgel  in čla nom Slo ven ske -
ga orgel ske ga druš tva pri bli ža li mno ge  teme  iz področ -
ja naše ga delo va nja  in  pova bi li mno go doma čih  in
tujih gos tov.  Z letoš njo idej no zas no vo pred sta vit ve
komor ne glas be  z orgla mi,  pa  smo žele li nare di ti kra -
tek  odmik  od indi vi du al nos ti »tip kar skih« instru men -
tov. 

Orgel ski instru ment  se  s svo jim izjem no širo kim
spek trom delo va nja odlič no uja me  v sogo vo ru  z raz -
lič ni mi instru men ti. Sku paj  z orgla mi  smo  na  dveh
kon cer tih  poslu ša li vio li no, flav to, klju nas to flav to,
tro ben to, sak so fon, pozav no, har fo, har mo ni ko, tol -
ka la,  citre,  glas, mla din ski, otroš ki  zbor, godal ni orke -
ster, moder no kom bi na ci jo elek tro ni ke  z orgla mi, red -
ko izva ja no glas bo  za  orgle šti ri roč no  in šti ri nož no
ter orgel sko impro vi za ci jo.   Tako  je  bilo mogo če poslu -
ša ti komor ne kom bi na ci je  od  bolj pozna nih,  manj
pozna nih  do p opol no ma n epo zna nih.  

V Slo ve ni ji  je  bilo  prvič mož no  v  ciklu poslu ša ti
obsež no pale to komor nih kom bi na cij  z orgla mi,  ki  je
bila  za veči no poslu šal cev  v celo ti  nova, neka te re
zvoč ne k om bi na ci je  pa  so  bile p ra vo o dkri tje. 

Pro gram  je obse gal   dela  iz kla sič ne zaklad ni ce lite -
ra tu re,  kot  tudi moder nej ša  in  novo nasta la  dela, napi -
sa na  prav  za  to pri lož nost,  ki  so  bila izva ja na krst no.
K sode lo va nju  smo pova bi li mlaj šo gene ra ci jo pri zna -
nih glas be nih pro fe si o nal cev, 23 slo ven skih glas be ni -
kov  - solis tov  in  dva vrhun ska  doma ča zbo ra,  kot  tudi
čla ni co  SOD  iz t uji ne. 

Iskre na poh va la  in čes tit ka  gre  vsem izva jal cem,  ki
so  svoj pro gram skrb no izbra li  in  ga vrhun sko izved -
li. Zago to vo  so  bili pra va popes tri tev naj mlaj ši  - otroš -
ki pev ski  zbor  GŠ Vele nje,  ki  so  zelo uspeš no izved -
li  dve novi te ti. Ver ja mem,  da  so  se  orgle  na pose ben
način dotak ni le mla dih pev cev,  saj  jih  je pri šel  na kon -
cert s prem lja ti »  sam  Bach«.

Izva jal ci: Mar je ta Urba nič,  Nina Šta le kar, Andre ja
Golež, Bar ba ra  Rošer, Roza li ja  Pavše,  Tomaž Sev šek,
Dali bor Miklav čič, Kle men Kar lin, Jer nej Maz ej ,
Gašper  Jereb -  orgle, Tina Žer din – har fa, Špe la  Kržan
– flav ta, Lev  Pupis – sak so fon,  Andrej Kar ba – pozav -
na,  Peter  Napret –  citre, Bošt jan  Vavh – tol ka la, Pri -
mož  Kranjc – har mo ni ka, Mar ta Moč nik – Pirc –
sopran,  Jure Gra di šnik – tro ben ta, Kat ha ri na Laris sa
Paech - blok flav ta, Jan nis Vage nas – vio li na, Zden ka
Gorenc - mez zo so pran, Otroš ki pev ski  zbor Glas be -
ne  šole Vele nje, zbo ro vod ki nja: Manja Goš nik –  Vovk,
Mla din ski pev ski  zbor Glas be ne  šole Vele nje, zbo ro -
vod ja: Mat jaž Veho vec in godal ni orke ster Glas be ne
šole V ele nje.

Kon cept letoš nje ga orgel ske ga  dne  je nuj no spod bu -
dil  tudi raz miš lja nje  o slo ven ski komor ni glas bi  z
orgla mi. Bib li o gra fi jo orgel skih  del  v meša ni zased bi
so pri pra vi li  in  jo  tudi  na pre da va nju pred sta vi li štu -
dent je muzi ko lo gi je  FF  iz Ljub lja ne,  Tomaž Grže ta,
Aljo ša Škor ja  in Kata ri na  Trček,  pod men tor stvom
pred stoj ni ka,  dr. L eo na S te fa ni je.

Pri pra va pro jek ta  je spod bu di la nasta nek  novih
komor nih ses ta vov, rodi la  je mno ga stro kov na sode -
lo va nja, raz is ko va nja  in pove zo va nja. Iskre no  se zahva -
lju jem  prav  vsem glas be ni kom, muzi ko lo gom,  ki  so
z vese ljem sode lo va li  na Slo ven skem orgel skem dne -
vu, let nem praz ni ku  orgel,  prav  tako  se zahva lju jem
vsem,  ki  ste kakor ko li pri po mo gli  k izved bi letoš nje -
ga  Slo ven ske ga orgel ske ga  dne, pred vsem Glas be ni
šoli Vele nje, nada lje  se zahva lju jem  našim spon zor -
jem  in Radi ju Slo ve ni ja – pro gra mu  Ars,  za sne ma -
nje celot ne ga pro jek ta. Iskre na poh va la  gre skla da te -
ljem (Gašper ju Jere bu, Tade ji  Vulc  in Zeqir ju Bal la -
ti),  ki  so  za  to pri lož nost napi sa li  nove sklad be, iskre -
na hva la  tudi  Šoli  za sto rit ve ne dejav nos ti (ŠCVe le -
nje), men tor ju  in dija kom,  ki  so pos kr be li  za pogos -
tit ve. Pose bej  se zahva lju jem sode lav ki, orglav ki Andre -
ji  Golež,  s kate ro  sva sku paj sno va li  in uskla je no orga -
ni zi ra li pro jekt.

Orgle,  ki  so  v samo stoj ni Slo ve ni ji pri do bi le  novo vlo -
go  in raz cvet,  so  že dol ga sto let ja sim bol skup ne iden -
ti te te evrop ske ga kul tur ne ga pro sto ra. Tovrst no zave -
da nje želi mo moč ne je oza ves ti ti  v slo ven skem kul tur -
nem pro sto ru,  in  se  tako pre ko dia lo ga naj raz lič nej -
ših zvoč nih kom bi na cij, oživ lja nja glas be evrop skih
naro dov,  kot  tudi  s spod bu ja njem  novih  del,  moč ne -
je i nte gri ra ti  v e vrop ski k ul tur ni p ro stor. 

� Mag. Ema Zapu šek



Izlet  v
neznano 2

Poto va nja, poto va ti  in raz is ko va -
ti  so  le bese de,  ki  se  po gla vah štu -
den tov mota jo  v  času počit nic,  pa
tudi  med štu dij skim  letom,  ko načr -
tu je jo,  kam  bi  se odpra vi li.  ŠŠK  je
za svo je čla ne pri pra vil  letos pri -
pra vil  dva Izle ta  v nezna no, zad nji
je  bil prejš njo sobo to.  In  kako  to
izgle da? Pri ja viš  se, pla čaš manj ši
pri spe vek,  nato  pa  skrbi zapa ki raš
in pus tiš  doma,  na  pot  pa vza meš

dobro  voljo  in vzne mir je nost  za
nove dogo div šči ne.

Tokrat na desti na ci ja pote pa  je  bil
Šent jer nej  na Dolenj skem,  znan  po
vin skih kle teh pol nih  vina  ter pete -
li nu,  ki  ga ima jo  tudi  v  grbu. 25 štu -
den tov  se  je zbra lo zju traj oko li deve -
te  ure  na par ki ri šču  pred Rde čo dvo -
ra no,  da  bi sku paj spo zna va li lepo -
te Slo ve ni je. 

Pot  je  v spro šče nem vzduš ju  v
napol pol nem avto bu su tra ja la  dve
uri,  ko  je  na  počil  čas  za  prvi pos -
ta nek.  Cilj šte vil ka  ena  je  bila vin -
ska  klet Štem ber ger,  kjer  so ude le -
žen ci  ob pri griz ku pos ku ša li doma -
či cvi ček. Dob re  volje  ni manj ka lo
vse  do nasled nje ga pos tan ka,  ki  je
bil  bolj izobra že val ne nara ve.

Ver ni  in never ni  so  v sta rem got -
skem samo sta nu pogle da li doku -
men ta rni  film  o zgo do vi ni  same
zgrad be   in pome nu,  ki  jo  ima  za
oko liš ke kra je. Sle dil  je kra tek spre -
hod  po pro sto rih,  kjer  so doma či
štu dent je pred sta vi li dej stva  in zani -
mi ve infor ma ci je.  Da  je  bil  ogled
podo ben  cilju šte vil ka  ena,  so  bile
rav no  tako  tu postre že ne dob ro te,
ki  jih pri de la jo  trte  na šent jer nej -

skih hri bih.  Ker  je tre ba  v  celem
dne vu,  ki  je  bil pra vo nasprot je
bese di  napor,  še  kaj pri griz ni ti,  so
se ŠŠK-jev ci  s pri ja te lji  iz Šent jer -
nej ske ga štu dent ske ga klu ba najed -
li  in  se  potem poča si odpra vi li pro -
ti Vele nju.

Pot  domov  je  bila takš na,  kot
pona va di. Manj ka lo  ni pet ja,  le red -
ko  kdo  je zatis nil  oko.  ŠŠK  je  tako
spet pos kr bel  za  malo drgač no ani -
ma ci jo svo jih čla nov, zani mi vo  bo
tudi  v pri hod nje. Jut ri pri de  na spo -
red Hall o ween par ty,  na kate rem
bodo  od 19.  ure  pred  Max clu bom
postre gli  s peko či mi perut nič ka mi
po skriv nem, magič nem  ŠŠK
recep tu. Nasled nji  teden  bo  bolj
glas be no obar van,  ko  bo  za zaba -
vo pos kr bel  Adi Smo lar.  

� foto:  Jure T ovor l jan

»Lubi Slo uen ci!«
» V  vseh  dobah  naše zgo do vi ne

vidi mo,  da  je  bil  velik  mož ( heroj)
tis ti neizo gib ni potreb ni reši telj svo -
je ga  časa – tis ti  blisk,  brez kate re -
ga  bi gori vo  ne  bilo gore lo. Zgo -
do vi na sve ta  je življe nje pis veli kih
mož.« ( T. Car ly le)

» Lubi Slo uen ci!« ( Iz Tru bar je ve -
ga pred go vo ra  k evan ge li ju  sv.
Matev ža,  l. 1555)

Bese de veli ke ga  moža, kate re
zaslu ge  za slo ven ski  narod  so  bile,
so  in  bodo  temelj slo ven ske mu
knjiž ne mu jezi ku. Pri mož Tru bar
je  svoj  narod  nago vo ril  s  toplo,
pre pro sto doma čo bese do, nago -
vo ril  nas  je  z » lubi«,  in  kar  je naj -
bolj izra zi to  in  za  narod  usod no,
nago vo ril  nas  je  z ime nom Slo ven -
ci.  Z bese do,  ki  danes  ne izpri ču -
je  le eksis ten co naro da,  ampak
kaže  moč,  voljo  in  pogum male ga
člo ve ka,  ki  si  sko zi zgo do vi no zati -
ra nja  in hlap čev stva  tujih oblast ni -
kov  in doma če lice mer ske misel -
nos ti  ni  pri bo ril  le pra vi ce  do svo -
bo de, tem več ustva ril  temelj pri -
hod nos ti naro da  z  malo,  a  za Slo -
ven ce  tako pomemb no bese do » -
biti Slo ve nec«.

Dves to pet de set  let kas ne je,  ko
je  bil slo ven ski pro stor  že sezna -
njen  z raz um lji vo slo ven sko bese -
do,  se  je  rodil Valen tin Vod nik,  ki
je  videl svet lej šo pri hod nost  v uče -
nju  in pre po ro du svo je ga naro da.
Upo ra bil  je  zopet bese do »Slo ve -
nec«  in  z  njo  hotel pred ra mi ti,
moti vi ra ti pre pro ste ga ljud ske ga
člo ve ka  z ver zom »Slo ve nec tvo ja
zem lja  je zdra va  in pri dnim  nje  lega
naj pra va«. ( V. Vod nik, Dra mi lo)

Niti Tru bar  niti Vod nik  ne upo -
rab lja ta viso ko poe tič nih  besed,
ampak pre prost  jezik,  s kate rim
kaže ta svo jo usmer je nost  k ljud -
stvu.  V svo ji vlo gi izka zu je ta  moč
vede že val ca,  saj  sta vede la,  da lah -
ko  s slo ven sko bese do ustva ri ta
svet lej šo pri hod nost.

Pri mož Tru bar  in Valen tin Vod -
nik  sta veli ka člo ve ka,  sta hero ja
slo ven ske ga naro da,  ki  sta pla va la
v vihar nem mor ju  in nema lo krat
nale te la  na  čeri.  Sta pio nir ja prven -
cev Abe ced ni ka  in Kate kiz ma  in
posvet ne pes niš ke zbir ke Pes me  za

poku ši no, nju na  vera  v napre dek
Slo ven cev  pa  je  bila neomaj na  in
poživ lja jo ča, zate ga delj  sta  bila  in
sta  še gori vo vse mu slo ven stvu.
Veli kost nju ne ga pla me na  je odvi -
sen  od seda njih  in pri hod njih
rodov, odvi sen  od zave da nja  zaslug,
ki  sta  nam  jih poda ri la Tru bar  in
Vod nik.

Vsem, pred vsem  pa mla dim,
trkam  na  srce, lju bi te  in neguj te
mater ni  jezik,  naj  vam  bo  v  ponos,
kjer ko li  ste!
� Tomaž Repen šek,  prof.  

Mwapoleni!  -
Pozdravljeni!

23. oktob ra  se je  na osnov ni  šoli
bra tov Leto nja  v Šmart nem  ob
Paki  s pri re dit vi jo urad no zaklju -
čil dob ro del ni  pro jekt UPA NJE
ZA AFRI KO,  ki  je tri najst  let  tkal
mav ri co pri ja telj stva  med Šmart -
nim  ob  Paki  in Zam bi jo.

Zače lo  se  je feb ru ar ja 1995,  ko
so učen ci  pri dodat nem pou ku
nem šči ne  z uči te lji co Sla vi co Peč -
nik pre va ja li zgod bi co Ami na ti no
odkri tje.  Bila  je  povod  za raz miš lja -

nje: » Zakaj  je  na sve tu toli ko rev šči -
ne  in trplje nja?  Ali učen ci  iz Šmart -
ne ga  ob  Paki lah ko  kaj spre me ni -
mo?«  Tako  se  je rodi la zami sel:
Otro kom  v Afri ki želi mo poma ga -
ti  tudi  mi! Zače la  se  je  prva dob ro -
del na akci ja.

Nave za li  smo sti ke  z Misi jon skim
sre diš čem Slo ve ni je,  ki  nam  je pri -
po ro či lo poma ga ti siro tam  v pred -
mest ju Lusa ke  v Zam bi ji.  V  istem
letu  smo pri pra vi li novo let ni šol -
ski kon cert;  vsa  leta  pa name nja li
veli ko  besed raz me ram  v Afri ki,
spo zna va nju  same deže le, pri prav -
lja li  smo raz sta ve, zapi so va li svo -
ja raz miš lja nja;  v Ami na ti no skri -
nji co  v  avli  šole  pa  vsa  leta spu šča -
li kovan ce.

Iz Zam bi je  smo pre je li vizit ko  s
spo ro či lom,  da  je  naš  denar pri šel
v pra ve  roke –  v kuhi nji  za siro te  v
Lusa ki  je 65  otrok  vsak  dan pre je -
lo  topel  obrok! 

Dob ro del nost  je  bila  in osta ja
ponos  naše  šole,  saj  smo sreč ni,
da  smo izpol ni li oblju bo,  ki  smo
jo  dali  s pod pi som listi ne  o botr -
stvu 10. oktob ra 1997,  da  bomo
Davi su Sha wi,  ki  je  ob obis ku  takoj
osvo jil  naša  srca, poma ga li  pri šola -

nju.  Tako  smo  vseh tri najst  let  v
mese cu oktob ru  po raz re dih zbi -
ra li pri spev ke  za Davi so vo šol ni -
no,  ki mu  je poma ga la  na  poti od
zam bij ske ulič ne siro te  do izobra -
že ne ga mla de ni ča. Pomoč  pa ni
naš la  le Davi sa,  ampak mno ge
zam bij ske otro ke,  ki  so  je  bili naj -
bolj potreb ni. Vez  med deže la ma -
sta  vsa  leta trd no drža la  pater  Miha
Dre ven šek  in uči te lji ca,  gospa Sla -
vi ca Peč nik,  ki  je  s ple me ni to ide -
jo nav dih ni la šte vil ne gene ra ci je
učen cev  in uči te ljev.  Bila  je  duša
pro jek ta. 

Tokrat ni oktobr ski  obisk  pa  sta
nam poda ri la  dva čla na sku pi ne
Bas tel la, Lydi a  in Sai nent,  ki  sta  s
sku pi no gos to va la  na  šoli  že  leta
1997,  ob  našem  prvem sre ča nju  z
Davi som. Pris rčno sni de nje  je pote -
ka lo  v zna me nju pre da je listi ne  o
botr stvu  ter  v iskre nem pre ple tu
dveh kul tur,  ki  sta pono ven  dokaz
ures ni čit ve  že več krat sli ša nih
besed: “ Kdor  ima lju be zen,  ima
ved no  nekaj,  kar lah ko daru je.”
Hva la  vsem,  ki  ste  in osta ja te dob -
ri!

� K. D.
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Mne nja  in odme vi

Postavljanje
veleposlanika

Ena  izmed  z Usta vo dolo če nih
pris toj nos ti pred sed ni ka Repub li -
ke Slo ve ni je  je postav lja nje vele -
pos la ni kov,  kot  je  med dru gim
dolo če no  v četr ti vrs ti ci prve ga
odstav ka  l07. čle na Usta ve Repub -
li ke Slo ve ni je.

Izva ja nje nave de ne pris toj nos ti,
kakor  tudi mno gih dru gih,  ne  bi
bilo  nič poseb ne ga,  če  ne  bi  šlo  za
obče zna ne poseb nos ti zade ve
Dimit rij  Rupel.

Jan še va vla da  v odha ja nju  je,  tik
pred zdaj ci, sku ša la spra vi ti sko zi
“šivan ki no  uho” posta vi tev dese -
tih  novih vele pos la ni kov,  v nekak -
šni brzin ski pro ce du ri,  na  čelu  z
dose da njim zuna njim minis trom
Ruplom.

Vla da  se  je ušte la,  ker  je lah ko mi -
sel no mis li la,  da  bo nave de na
posta vi tev,  kot  si  jo  je zamiš lja la,  šla
tudi  brez  težav sko zi tis ti  del pos -
top ka,  ki  je  v pris toj nos ti pred sed -
ni ka repub li ke. Pred sed nik repub -
li ke  je  vzel zade vo  zelo res no, zah -
tev nej še  kot nje gov pred hod nik  in
se  je usta vi lo,  ker  je vla da sto ri la
tudi  nekaj malo mar nos ti,  po vzor -
cu “ kar  tako”. Pred sed nik repub li -
ke  se  je odlo čil,  da  bo izpol nje van -
je zakon sko pred pi sa nih pogo jev
teh tal,  tako  pa  tudi minu lo  delo
kan di da tov,  tako  tudi zna ne ga

gospo da Dimit ri ja  Rupla.
Rav no  pri gos po du  Ruplu  je nje -

go vo minu lo  delo,  to  je rez ul ta ti
nje go ve ga več let ne ga zase da nja
stolč ka zuna nje ga minis tra,  zelo
vpraš lji vo.

Kakor izgle da,  se tovrst na teht ni -
ca pre so ja nja ute me lje nos ti vlad -
ne dolo čit ve  Rupla  za vele pos la ni -
ka  na Duna ju  ne nagi ba nje mu  v
prid. Ugo tav lja  se  namreč, zna no
pa  je  tudi vse mu občes tvu,  da nave -
de ni  gospod  ni sto ril dovo lj  za raz -
re še va nje tis tih vpra šanj odno sov
z neka te ri mi sose da mi slo ven ske
drža ve,  ki  so  za  nas  še pose bej pere -
ča  in bole ča.  Tu lah ko nave de mo
dosled no izva ja nje Avstri je,  tega
kar  je dolo če no  v 7. čle nu nje ne
držav ne pogod be,  kot  so dvo je zič -
ne kra jev ne  table,  obči polo žaj
koroš kih Slo ven cev  in zago tav lja -
nje nji ho vih  z avstrij sko usta vo
dolo če nih manj šin skih pra vic  in
podob no.

Gle de pre so je rez ul ta tov minu -
le ga  dela nave de ne ga gospo da  bi
lah ko nada lje va li  v zve zi  z  R.
Hrvaš ko,  R. Ita li jo,  in  še  in  še.

Moje mne nje  je,  da  si nave de ni
gospod  tega lepe ga polo ža ja,  biti
veleposla nik  v bliž njem Duna ju,
eno stav no  ni zaslu žil,  saj  biti  v  tej
funk ci ji  ni  zgolj čaka nje  na upo ko -
ji tev!

� Vla di mir  Korun 

Iz šolskih klopi

Tjaša  Zajc 

Foto gra fi ja  je  z današ njo teh no -
lo gi jo  in hit rim napred kom dostop -
na vsa ko mur. Raz pon foto graf skih
apa ra tov  -  tako cenov no  kot gle de
na zmog lji vost  -  je dovo lj  širok,  da
vsa kdo naj de  kaj  zase.  V  petek  je  v
Mul ti me dij skem cen tru Kuni gun -
da  o svo ji foto graf ski  poti pre da val
21-let ni foto graf  Ciril Jaz bec.

V svo jih sed mih  letih, koli kor  se
ukvar ja  s foto gra fi jo,  je pre jel  že
več  kot 40 držav nih  in med na rod -
nih pri znanj, pri pra vil  osem samo -
stoj nih raz stav.

Pouda ril  je,  da  je  bila  ena nje go vih
pomemb nej ših  naložb inve sti ci ja  v
splet no  stran,  ki  je dose ga la viso ko
obis ka nost  in  mu odpr la  pot  do mar -
si ka te re ga naroč ni ka.  Da  je pri šel
do  točke,  kjer  se tre nut no naha ja  v
foto graf skem pro sto ru,  je potre bo -

val  tudi dos ti izobra že va nja.
Tudi  v nje go vem življe nju  se  je

foto gra fi ja poja vi la  kot  hobi,  ki  je
pre ra sel  v pra vo  strast,  ko  je pre jel
nekaj  nagrad  z raz lič nih nate ča jev.

Za dob re foto gra fi je  je pomemb -
na kon cen tra ci ja  pri  delu, pred -

vsem  pa pra vi: “ Če  te  delo  ne vese -
li, dob re fot ke  ne  bo.”  Kot  je  dejal,
se  je tre ba zave de ti  še,  da  mora
foto gra fi ja nasta ti  v gla vi,  saj “ če
ne  znaš gle da ti  ter vide ti stva ri  in
dogod ka  brez foto a pa ra ta,  ti nobe -
na opre ma  ne  bo poma ga la.”     �

“Šele ko obvladaš osnovna
pravila, jih lahko začneš kršiti”
Predavanje fotografa Cirila Jazbeca - Poudaril predvsem pomen
izobraževanja in nabiranja izkušenj v fotografiji 

Ciril Jazbec



16 ŠPORT 30. oktobra 2008

Naš  čas, 30. 10. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 16

Podob no  kot nogo met ni zalju -
bljen ci  so  bili nad vse nav du še ni  v
sobo to  tudi velenj ski lju bi tel ji neko-
li ko manj še ga okro gle ga  usnja,
roko met ne  žoge  po der bi ju  med
Gore nje  Celjem Pivo var no Laš ko.
Tokrat gost je  niso  bili dora sel
nasprot nik raz igra nim doma čim
roko me ta šem,  saj  so tek mo izgu-
bi li  s peti mi 25 : 30. 

Po bles te či velenj ski zma gi  je gos-
tu jo či tre ner Tone Tiselj iskre no
pri znal,  da  so doma či res nič no
igra li  zelo nav dah nje no. »Čes ti tam
Velenj ča nom  na  čelu  z Ivi co Obr-
va nom  za zaslu že no zma go.  Danes
so  nas igral ci Gore nja nad igra li  v
vseh ele men tih  igre.  To  niti  ni  bil
der bi,  kot  so  ga gle dal ci pri ča ko -
va li.  Mi  smo  bili pre sla bi,  saj  so
nas doma či usta vi li  že  na začet ku.
Tek ma  je  bila  lep  poka za telj,  da
se roko met dvi gu je;  to  je  dobro  za
slo ven ski roko met,  ni  pa  dobro  za
nas.«

Izbran ci doma če ga tre ner ja Ivi ce
Obrva na  so  bili  ta sobot ni  večer
res nič no pre moč ni  za gos te.  Razen
v uvod nih minu tah,  ko  je nasprot-
nik dva krat pove del  z dve ma  golo-
ma raz li ke ( 2 : 0, 3 : 1),  so  bili
varo van ci Ivi ce Obrva na  zanje pre-
mo čan nasprot nik. Zma ga  s peti-
mi  goli raz li ke  niti  ni  bila pra vi
poka za telj nji ho ve odlič ne  igre.  Že

do odmo ra  so  si  pri i gra li  kar
sedem  golov pred nos ti.  V nasprot-
ni ko vi mre ži  je  bilo  osem najst   žog,
v nji ho vi  samo  enajst.  Malo pre je -
tih  golov naj bolj  nazor no potr ju -
je nji ho vo odlič no  igro  v obram bi.
Med vrat ni ca mi  je bles tel Matevž
Skok,  ki  je zaus ta vil  devet nevar -
nih  žog. Ivan Gajić je  temu zbi ru  v
nada lje va nju šti ri obram be,  ki  so
tudi ime le svo jo  težo,  saj  je zadr žal
dve sedem met rov ki,  eno Davi du
Špi le r ju in Dra ga nu Gaji ću.  V
doma či vrs ti  pa  je  z atrak tiv ni mi
zadet ki naj bolj nav du še val  Ivan

Čupić.  Med dru gim  je Benu Lapa-
j ne tu »pro dal«  kar  dva  tako ime n-
o va na  lob udar ca. Ene ga  s sed mih
met rov, dru ge ga  z  metom  z  več  kot
polo vi ce igri šča. 

V silo vi tem rit mu  so doma či
roko me ta ši nada lje va li  vse  do dob -
rih  pet  minut  pred kon cem,  ko  so
poved li  z 29 : 20.  S pred nost jo
deve tih  golov  se  jim  je ponu di la
pri lož nost  za zma ga jo  z dvo šte -
vilčno raz li ko.  A  v  tem tre nut ku,  ko
bi  le  še kak šen  čudež Celja ne  rešil
pora za,  niso  več raz miš lja li  o viso-
ki raz li ki.  Samo  o zma gi.   Kljub
temu,  da  do kon ca  niso  igra li naj -
bolj  zavze to,   je  ta  še ved no zna -
ša la  pet  golov.  In  ko pre ma gaš
nepo sred ne ga tek me ca  za  prvo
mes tu, m  s kak šno raz li ko zma gaš
niti  ni pomemb na. Šte je jo  le  točke,
in  to dvoj no,  kot  nje nav du še no  po

tek mi poudar jal  tudi Mar ko Oštir
Pra vi mo,  da  je  za der bi zna čil na

ize na če na, nape ta, dra ma tič na  in
nego to va  igra  vse  do kon ca.  Tega
v sobo to  v Rde či dvo ra ni  pred bli -
zu  dva  tisoč gle dal cev  ni  bilo  po
zaslu gi doma čih roko me ta šev,  ki
so  bili zara di  zelo dob re  igre   v več-
jem  delu  obeh pol ča sov pre moč -
ni nasprot ni ka. Skrat ka, der bi,  ki  to
ni  bil. 

Prven stvo  bodo  v  prvi  ligi nada -
lje va li 8. novem bra. Velenj ča ni
bodo gos ti li zad njo  Krko.

�  vos

Derbi, ki to ni bil
Rokometaši Gorenja so bili v soboto
premočni za Celjane – Ljubitelji rokometa v
dolini upajo, da bodo nadaljevali v tem
ritmu nadaljevali

Velenj ski nogo met ni rudar ji  so
več odlič no izpol ni li polo vi co nalo -
ge,  ki  so  si  jo zada li  pred 14. prven-
stve nim kro gom.  V nasled njih  dveh
kro gih pre ma ga ti naj prej zad nji
Koper  nato  še (jut ri) pred zad nje
Pri mor je.

Po odlič nem dru gem pol ča su  so
v sobo to  s 5 : 1 poto pi li   in  se  po
točkah  še odda lji li  od nje ga. 

Do zma ge  pa  niso pri šli hit ro.
Polom gos tov  je pri šel  šele  v dru -
gem pol ča su,  po  prvem  pa  je   bilo
bli zu  tisoč lju bi tel jev nogo me ta  nad
raz oča ra nih nji ho vo  igro. Kaza lo
je,  da  bo  to nji ho va  nova ane mič -
na  igra, podob na tis ti,  ki  so  jo lju-
bi tel ji nogo me ta vide li  v dru gem
pol ča su pokal ne tek me  v Ljud skem
vrtu. 

Jezen,  ker nje go vi igral ci  v  tem
delu  igre  niso kaza li pra ve ga odno -
sa  do  žoge,  je tre ner Mari jan Puš -
nik že  po dvaj se ti minu ti  poslal  na
ogre va nja  kar  tri igral ce, Nika
Omla di ča,  Alem Muja ko vi ča in
Ozre na Peri ća. Skrat ka,  prvi pol čas
je  bil  za takoj šnjo poza bo. 

V  tri naj stih minu tah nada lje va -
nja  pa   je pri šel  polom gos tov.   Na
sce no  je sto pil Edin Junu zo vić.  Že
po  treh minu tah nada lje va nja  je
Junu zo vič po Grbi če vem udar cu  s

kota   začel zmanj še va ti gos tom
upa nje  na  točko.  To   je  še  bolj
zmanj ša lo  deset  minut  za  tem,  ko
ga  je  po nezadr žnem pro do ru  s
pre kr škom zaus ta vil  v šes tnaj me -
tr skem pro sto ru   Enes Han da na -
gič,  ki  je  tako pos tal tra gič ni  junak
svo je ga moš tva  na  tej tek mi. Samo -
za vest ni Junu zo vić  se  je odlo čil,
da  bo  sam izve del  kazen. Vra tar ja
je  poslal  v  en  kot,  žogo  v dru ge ga.
Nato  sta napa du pri sko či la  na
pomoč  oba osred nja  bra nil ca. Naj -
prej  je  po pro stem udar cu Deni sa
Grbi ća s  povsem  leve stra ni  z gla-
vo podalj šal  let  žoge  v mre žo Almir
Sulej ma no vič,  nato  pa  je  z moj str -
skim udar cem  s pri bliž no  z 20  m
zadel  še Fabi jan Cipot.

Ob nav du še nim gle dal cih  je  bilo
naj brž takš no sta nje  tudi  v gla vah
nogo me ta šev,  ki  so dovo li li,  da  so
gos ti ubla ži li  poraz.  Zadel  je Mit-
ja Bru lc,  potem  ko  je izme njal  žogo
z Amu sa nom. Obr njen  s hrb tom
pro ti velenj skim vra tom  je  poslal
žogo  čez vra tar ja Boba na Savi ća.
Zade la  je  levo vrat ni co  in  se  od  nje
odbi la  v mre žo.    V sod ni ko vem
podalj šku   je odlič ni stre lec  po
samo stoj nem pro do ru, pre i gral  je
tudi vra tar ja, dose gel  še  svoj tret ji
gol.

Z  dobro narav na no  nogo  pa  se  je
izka zal  še  v sod ni ko vem podalj šku.
S svo jim tret jim  in  Rudar je vim
petim zadet kom  na  tej tek mi  je
skle nil sobot ni  Rudar jev stre l ski
šov. 

Mari jan Puš nik, tre ner Rudar ja:
» Moji fant je  so igra li  zelo  dobro  v
dru gem pol ča su,  prvi  je  bil  slab,
saj  nas  je  Koper  dobro pokri val.
Potem  se  je veli ko spre me ni lo.  Po
dol gem  času  smo dose gli  gol  s pre -
ki nit ve,  kar  je  bila  doslej  naša sla-
ba  točka. Fan tom čes ti tam  za
pomemb no zma go  in  jim spo ro -
čam:  samo  tako  naprej,  le  s  trdim
delom  in zavze to  igro  si  bodo pri -
slu ži li mes to  med  enajst ozi ro ma
osem najst.«

Edin Junu zo vić: » To  je  bila  za  nas
zelo pomemb na tek ma,  da  se izvle -
če mo  iz kri ze  in  si povr ne mo
samo za vest.   Tudi pro ti Ajdov cem
mora mo poka za ti,  da  smo  od zad-
njih  dveh moš tev veli ko bolj ši. Pri -
pra ve  na gosto va nje Pri mor ja  bodo
po  tej viso ki zma gi veli ko mir nej -
še,  kot  bi  bile,  če  bi igra li  tako,  kot
smo  v  prvem  delu.  Tudi pro ti
Ajdov cem želi mo poka za ti,  da
naše mes to  ni  pri  dnu les tvi ce.»

�  vos

Junuzovićev,
Sulejmanovičev
in Cipotov strelski šov
Rudarji potopili zadnjega na lestvici – Zmagati morajo tudi v jutri
(18.00) proti Primorju 

Dol go pri ča ko va ni der bi  med
vode či ma eki pa ma  je pri ne sel zan-
i miv  in kva li te ten nogo met,  ki  pa
se  žal  ni  izšel  po  željah  in pri ča -
ko va nju doma čih.  Šlo  je  za moš -
tvi  za naj bolj šim napa dom  (Šmart-
no)  in obram bo  z naj manj pre je -
ti mi zadet ki  v  ligi (Dra vi nja). Očit-
no  je  bilo,  da  sta  oba stra te ga  dobro
pre u či la svo je nasprot ni ke. Doma -
ča obram ba,  brez kaz no va ne ga Fil-
i po vi ča,  je  v  prvem pol ča su  dobro
opra vi la svo je  delo.  Z bor be no  in
brez kom pro mis no  igro  so suve re -
no obvla do va li pro stor  pred vra ti
zanes lji ve ga Suš ni ka.  V  tem  delu

so  se vez is ti  in napa dal ci tru di li
naj ti luk njo  v čvr sti obram bi Kon-
ji ča nov.  Nekaj domi sel nih  akcij
Nika Omla di ča, hit ri pobe gi Cize-
ja vli va li upa nje,  da  bi doma či  le
lah ko zade li.  In  res  je  bilo ško da
nekaj izvrst nih pri lož nos ti,  ki  so
se pre lah ko zapra vi le.

Dru gi pol čas, prav za prav ena ka
sli ka. Gost je  so  sicer prev ze li rah -
lo pobu do  in  v  51. minu ti  po navi -
dez nene var ni akci ji  in zme di  ter
pre ri va nju  v pro sto ru Šmar ča nov,
spra vi li  žogo  za  hrbet doma če ga
vra tar ja.

Šmar ča ni, vaje ni takš nih situ a -

cij,  so kre ni li,  da obr ne jo rez ul tat.
Žal  pa  se  je dogo di la 55. min  in  po
mne nju veči ne pri sot nih (sku paj  z
dele ga tom) pre stro ga izklju či tev
Mir ne sa Meši ča. Ško da,  do  takrat
lepa  in gled lji va tek ma  se  je spre-
me ni la  v pre ri va nje, zavla če va nje  in
živ ci ra nje.  K  temu  je pre cej pri po-
mo gel nego tov sod nik,  ki  je  delal
napa ko  za napa ko  in pokva ril  sicer
do  takrat odli čen der bi.

V zad njem kro gu Šmar ča ni gos-
tu je jo  v Čren šov cih.

�

Dravinja odnesla prvo mesto
Gostje
premočne

V 6. kro gu  prve  lige  so igral ke
Vele nja gos ti le Ptuj čan ke in izgu-
bile s 24:35.. Doma če  so zače le
silo vi to  in napa dal no,  tako  da  so
v 7. minu ti vodi le  že 5:1. Ptuj čan -
ke  so  se poča si zače le pre bu ja ti  in
v 12. minu ti ize na či le  na 5:5  a
doma čin ke  so  z  dobro  igro  v
obram bi ponov no  ušle  na 2 zade-

t ka pred nos ti. Ptuj ske roko me ta ši -
ce  so  v 17.minu ti ponov no ize na či -
le  na 8:8,  nato  pa zai gra le  bolj zbra-
no  ter  v  sami konč ni ci 1.pol ča sa
nare di le  manj teh nič nih  napak,
tako  da  so  odšle  na  odmor  s pred-
nost jo 5 zadet kov (18:13).

Dru gi pol čas  so zače le  bolje igral -
ke  s Ptu ja  a Velenj čan ke  so  se  še
naprej tru di le,  z bor be no  igro  in  s
pomoč jo mla de vra tar ke Kri sti ne
Prelc  so  v 42. minu ti uspe le zman-
j ša ti rez ul tat  na  -1 (20:21)  a  za  več
jim  je zmanj ka lo  moči.  Kljub  temu
so  se mla de velenj ske roko me ta ši -

ce  dobro upi ra le Ptuj čan kam,  ki
so zara di šte vil ne pre mo či ena ko -
vred nih  igralk  v zad njih 10 minu -
tah tek me dokonč no str le  odpor
Velenj čank  ter  z neka te ri mi pro ti -
na pa di kaz no va le doma čin ke  ter
mir no pri pe lja le tek mo  do kon ca

Velenj čan ke  so igra le  brez poško -
do va ne  Nives Fat kič,  ki  je prejš nji
četr tek uspeš no pre sta la ope ra ci -
jo spred nje križ ne  vezi zara di
poškod be kole na (stak ni la  jo  je  v
začet ku sep tem bra  na pri ja telj ski
tek mi  s  Savo  Kranj). 

�

Ujeli  ritem
Ivi ca  Obrvan, tre ner Gore nja: » -

Zelo zado vo ljen  sem  s pris to pom,
bor be nost jo  in zbra nost jo  mojih
igral cev.  Za  nami  je  bil  res  težak
teden.  Trdi tek mi  s Pre ven tom  sta
nam pobra li veli ko  moči, hkra ti
pa poma ga li,  da  smo uje li  ritem.
Če  bi  nam  kdo  pred tek mo ponu -
dil zma go  z manj šo raz li ko,  bi  jo
takoj spre je li. Skrat ka,  kljub sla -
bim uvod nim minu tam   smo
dose gli pomemb no zma go. Nada -
lje va ti mora mo  v ena kem rit mu.
Pogled  na tri bu no,  kjer  se  je  trlo
lju bi tel jev roko me ta,  je  bil čudo -
vit.   Upam,  da  bodo gle dal ci pri-

ha ja li  v več jem šte vi lu  v  dvo ra -
no  tudi,  ko  bomo igra li  z  manj
zani mi vim nasprot ni kom.«

Dobel šek  in  Kavaš
osta la  doma

Tre ner  Obrvan  v nasled njih
dneh  ne  bo  imel  na tre nin gih
vseh igral cev.  Ostal  je  brez repre -
zen tan tov. Mat jaž Mla kar za Slo -
ve ni jo, Adnan Har man dić za  BiH,
Rados lav Sto ja no vik za Make do -
ni jo, Jurij Gro mi ko za Belo ru si -
jo, Momir Rnić za Srbi jo.  Iz sez-
na ma slo ven ske repre zen tan ce
sta odpad la Jure Dobel šek zara-
di bolez ni  in Bošt jan Kavaš zara-
di poškod be  na sobot ni tek mi.

»Očit no  imam natr ga no  biceps
miši co  v  levi  roki. Zaen krat  je  še
ved no  kri  v miši ci, nare dil  se  je
hema tom,  tako  da  je pre gled  z
ultra zvo kom poka zal luk njo veli -
kos ti 6 x2 cen ti met rov,  toda zara-
di  krvi  se veli kost natr ga ni ne  ni
dobro vide la.  Začel  sem  s tera -
pi ja mi,  v četr tek  bo opra vil  še  en
pre gled,  takrat  pa  bo  več jas no.
Po  prvih ugo to vi tvah  se  na  bi
miši ca zace li la  v  dveh  do  treh
ted nih,«  Tudi  na Sebast ja nu Sovi -
ču  je tek ma pus ti la  nekaj posle -
dic.  Dobil  je uda rec  v meč no
miši co  in  po pro stem pone delj ku
za  vse igral ce  je tre ni ra  po poseb-
nem p ro gra mu. 

�

Na Edina Junuzoviča  (levo kapetan Sulejmanovič) se žoge dobesedno  lepijoNa Edina Junuzoviča  (levo kapetan Sulejmanovič) se žoge dobesedno  lepijo

Foto: vosFoto: vos
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Jesen  je  za mno ge lju di naj lep ši
čas  v  letu.  Po  eni stra ni  nas raz ve -
se lju je obi li ca pri del kov,  ki  jih
posprav lja mo  iz  naših  polj  in  vrtov,
po dru gi pla ti  pa  nas boga ti sli ko -
vi ta jesen ska pokra ji na,  ko  se drev -
je ode ne  v  pisan paj čo vlan  toplih
barv.  V  tem  času  nas nara va dobe -
sed no  vabi,  da  si vza me mo kan ček
časa,  da  to  našo idi lič no pokra ji -
no doživ lja mo  v  vsem nje nem raz -
koš ju. 

Pale ta  gob,  ki  v  tem  času ras te
po  naših goz do vih  in trav ni kih,  se
red či, ven dar  se pora ja jo  tudi gobi -
ce,  ki  jih  v toplej ših mese cih nis -
mo naš li.  Ene  teh  so mraz ni ce (lat.
Armil la ri a)  ali pra ve što rov ke,  ki
se pojav lja jo  ob jesen skih ohla dit -
vah  na što rih  in kore ni nah odmr lih
dre ves, pogos to  v veli kih sku pi nah.
To  so sred nje veli ke gobi ce  z listi -
či,  z obroč kom  na  betu  in  na povr -
ši ni klo bu ka ima jo  bolj  ali  manj
vidne lus ki ce.  Vse mraz ni ce  so
pogoj no užit ne,  ker  so suro ve stru -
pe ne.  S ter mič no obde la vo  pa  ti
stru pi raz pa de jo. Pri po ro ča mo,  da
mraz ni ce naj prej  za  nekaj  minut
pre vre te,  to  vodo odli je te  in  nato
jih lah ko pri prav lja te. Mraz ni ce  so
vses tran sko upo rab ne, naj po gos te -
je  jih  pa vla ga mo  v  kis.  Beti  so  pri
mraz ni cah pogos to  trdi  in žila vi,

zato tis te  pri nabi ra nju pus ti mo  kar
na ras ti šču. Pore že mo  le mla de  in
zdra ve klo buč ke.  Nekaj klo buč kov
vse lej pus ti mo,  da  ne pre ki ne mo
veri ge raz mno že va nja  gob!  V Slo -
ve ni ji pozna mo bli zu  deset  vrst
mraz nic  in  še  te  se  po vide zu raz -
li ku je jo  -  po barv nih odten kih.
Poleg mraz nic ras te  na kore ni nah
in što rih dre ves  še  nekaj užit nih
vrst  gob,  ki  pa  jih  je tre ba  dobro
pozna ti.

Opo zo ri ti  vas  moram,  da  gobe,
ki ras te jo  v sku pi nah  na što rih,  niso
vse užit ne.  Zelo pogos ta  je navad -
na žve ple nja ča ( lat. Hypho lo ma
fasci cu la re –  glej sli ko),  ki   ima  še
drob ni raz li ček.  Obe vrs ti  gobic  sta
po oku su peko či  in  tudi stru pe ni. 

Na što rih ras te  tudi  nekaj smrt no
stru pe nih  gob.  Ena  teh  je obrob lje -
na kuč mi ca ( lat. Gale ri na mar gi na -
ta),  ki  ima pogos to vode nas to obrob -
je klo bu ka.  To  gobo  je mož no zame -
nja ti  z užit no  malo što rov ko.  

Še  nekaj napot kov
gobar jem …

Pri nabi ra nju  gob  in gobar je nju
velja  nekaj pra vil  in  tudi poseb nos -
ti,  ki  se  jih  je tre ba zapo mni ti  in,  če
je  le mogo če  tudi drža ti:

Gobe nabi ra mo  v koša re  in očis -

ti mo  že  na ras ti šču. Vsa ko  gobo
doma  še  enkrat dob ri pre gle da mo,
fino očis ti mo  in  čim  prej pri pra vi -
mo.  Gobe ope re mo  le  takrat,  kadar
je  to nuj no potreb no.  

Odpad ke  od čišče nja  gob odvrže -
mo (raz tro si mo)  nazaj  v  gozd,  oz.
na ras ti šče.

� Jože L ek še

Mraznice in štorovke

Navadna ž veplenjača ( Hypho lo ma f asci cu la re), s tru pe na

Sivorumena mraznica (Armillarija mellea), pogojno užitna

Poraz Tempa
V nadaljevanju prvenstva v 1. namiznoteniški ligi so igralci Tem-

pa tokrat gostovali pri lanski drugi ekipi prvenstva Kemi iz Pucon-
cev in izgubili z rezultatom 5:1. Edini uspešen na tej tekmi je bil Jure
Slatinšek, ki je uspel osvojiti eno točko. 

Premagal vse stare mačke
Konjeniški klub Slovenj Gradec je v soboto na prostorih Kon-

jeniškega kluba Velenje organiziral še zadnjo letošnjo tekmo v
preskakovanju ovir. Na turnirju so se odlično odrezali tudi člani
velenjskega kluba. V kategoriji A2 je med mladimi konji zmagal
Robi Skaza s komaj 4-letno Catarino. Dobro sta bila uvrščena tudi
v zahtevnejši kategoriji, L, kjer sta bila četrta. Mesto pred njim je
zasedel njegov mlajši brat Tadej Skaza (Armegedon S), še mesto
prej, torej drugi pa je bil Matjaž Čik (Verona). V Velenju pa sta
ostali še dve zmagi: Katja Švarc (Doli) je bila najboljša med tek-
movalci z licencama A in L v kategoriji A2, Tadej Skaza in Armage-
don pa sta jo v najzahtevnejši kategoriji te tekme, Ma, višina ovir
je bila 1,30 m, dobesedno podkurila vsem starim mačkom v tem špor-
tu. Brez napak sta opravila z obema parkurjema, tako z osnovnim
kot tudi z baražem in to najhitreje. Borut Knapič in Unique sta na
drugem mestu zaostala slabi dve sekundi, tretji je bil Matjaž Čik
(Verona), četrti pa Robi Skaza (Aragon).

Hrgota in kombinatorci ne popuščajo
Tudi minuli konec tedna je bil nadvse uspešen za skakalce

Smučarsko skakalnega kluba Velenje, saj so na tekmovanjih v Mis-
linji priskakali tri prva mesta in nabrali zelo veliko točk. Na člans-
ki tekmi je zanesljivo slavil Robert Hrgota, v kategoriji mladincev
do 20 let je bil Gašper Berlot na sedmem mestu, vendar je z odličn-
im tekom za nordijsko kombinacijo zanesljivo zmagal. V kategori-
ji mladincev do 18 let  je bil Marjan Jelenko že po skokih na stop-
nički za drugo mesto, po teku pa je stopil še višje. V solo tekmi je
Klemen Omladič zasedel 5., Žiga Omladič 14. in Miha Gaber 24.
mesto. Po tekih pa si je Žiga Omladič priboril 7. in Gaber 9. mesto.
V kategoriji mladincev do 16 let je tako na pokalni tekmi kot na
državnem prvenstvu slavil Jaka Hvala, po poškodbi v poletnem
delu pa se je vrnil Niko Hižar, ki je bil 13. in 14., Patrik Jelen 19.
in 21. ter Robert Vitez 21. in 25. V tekmi za nordijsko kombinaci-
jo je Urh Krajnčan zasedel 7., Jelen 8. in Vitez 11. mesto. Na ekip-
ni tekmi mladincev do 16 let pa so mladi skakalci SSK Velenje v
postavi Hižar, Jelen, Krajnčan in Vitez osvojili 4. mesto.

V klub  vabijo vse mlajše dečke in deklice, ki jih veselijo smučars-
ki skoki.

Dobro “pikali”
Člani velenjskega pikado kluba Strela so se v Brežicah udeležili

1. rang turnirja v pikadu za državno prvenstvo. Dosegli so odlične
rezultate: Kopše 3. mesto, Gašperut 5. in Vavtar 6.  posamezno v
kategoriji člani A; člani B (Ožir 5. mesto, Rihtar 7. in Jurič 2.  dvo-
jice: 1. Vavtar - Maučec 4.  Kopše - Lipnikar.

Začelo se je tudi tekmovanje v 1. A slovenska ligi v pikadu. Velen-
jčani (Kopše, Vavtar, Gašperut, Pauman, Medved) so premagali
Ptujčane z 9 : 8. 

MIK 1. liga, 7. krog
Gorenje -  Celje PL 30:25
(18:11) 
Rdeča dvorana Velenje, gledalcev 2000,
sodnika Krašna i Vodopivec (Kozina).
Gorenje Velenje: Gajić (4 obrambe, 2x
7m), Skok (9 obramb), Kavaš 4, Medved,
Bezjak 4, Oštir 1, Gromiko, Sovič 2, Sirk 1,
Datukašvili 4, Mlakar 2, Rnić 2, Štefanič
1, Golčar, Harmandić, Čupić 9. 
Celje PL: Lapajne (4 obrambe), Rezar (7
obramb), Sulić, Gregorc, Gajič 2, Ščurek,
Bedekovič, Toskić 5, Špiler 6, Kojić,
Kozlina, Furlan 2, Gorenšek, Peskov 2,
Rezniček, Kokšarov 8. 
Sedemmetrovke: Gorenje 5 (6), Celje PL
3 (5). Izključitve:  Gorenje 12 min., Celje
PL 12 min. Rdeči   kartoni: Štefanič (45.
minuta – 3. izključitev), Harmandić (48.
minuta - neposredna izključitev), Toskić

(60. minuta – 3. izključitev).
Rudar Velenje - Luka Koper
5:1 (0:0)
Mestni stadion ob jezeru, gledalcev 800,
sodniki: Darko Čeferin  (Begunje na
Gorenjskem), Anton Šinkovec,Edo  Rešek
(oba Kranj).
Strelci: 1:0 Junuzović (48.), 2:0
Junuzović (57., 11 m), 3:0 Sulejmanović
(58.), 4:0 Cipot (73.), 4:1 Brulc (82.), 5:1
Junuzović (90.).
Rudar Velenje: Savić,  Dedić (od 64.
Kraljević), Jeseničnik, Sulejmanović,
Cipot, Tolimir, Golob (od 57. Mujaković),
Grbić,  Trifković, Junuzović, Mujanović
(od 46. Omladič). 
Trener: Marijan Pušnik.
Vrstni red: 1. Maribor 29, 2. Nafta 24, 3.
MIK CVMC Celje 23, 4. Interblock 21, 5.
Domžale 19, 6. HIT Gorica 19, 7. Rudar 18,
8. Drava 17. 9. Primorje 12, 10. Koper 10. 

3. SNL – vzhod, 12. krog

Šmartno ob Paki - Dravinja
Kostroj 0:1 (0:0)
Šmartno 1928: Sušnik, Jelen ( od 69.
Klinar) , Kladnik, Volk, Podgoršek, Vasić,
Mešić, Cizej, Plesnik, Omladič, Podbrežnik
(od 76. Komar). Trener: Drago Kostajnšek. 
Strelec : Čerenak ( 51.)
Vrstni red: 1. Dravinja 28, 2. Šmartno
11928 27, 3. Kovinar Štore 26, 4.
Koroška Dravograd 24 … 

ŠNL, 11. krog
Šoštanj - LKW Jack Gerečja
vas 1 : 3 (1:1)
Šoštanj: Mušič, Redžić, Stojakovič (do
69. Bovha), Softić, Meh, Bulajić, Linič (od
82. Ramić), Džajić, Andrić, Spasojevič,
Mežnar. 
Strelci: 1:0 Softić (24.), 1:1 Vtič (32), 1:2
Gerečnik ( 48., 11 m), 1:3 Rozman (65).
Vrstni red: 1. Zreče 26, 2. Pesnica 25, 3.
Pohorje 21, …10. Šoštanj 14, 11. Ormož
13, 12. Peca 7, 13. Breržice 6, 14.

Jarenina-Šentilj 2. 

Liga UPC Telemach, 4.k.
Elektra Esotech – Krka 74 : 88
(20 : 30, 15 : 19, 22 : 23, 17 : 16)
Elektra Esotech: Golež 3, Horvat 13 (1-
1), Novak 10 (4-6), Sjekloča 17 (1-2),
Ivanovič 12 (2-4), Ćup 19 (9-13). 
Vrstni red: 1. Krka 8, 7. Hopsi Polzela  6,
10. Elektra Esotech 5, 11. CPG Nova
Gorica 4, 12. Epic Misel Postojna 4. 

6. krog 1. A državne
ŽRK Velenje - ŽRK Mercator
Tenzor Ptuj 24 : 35 (13:18)
ŽRK Velenje: Lakić (8 obramb), Prelc (10
obramb), Sivka 5, Guberinić 3(1),
Jankovič , Halilović 8, Muratović  3, Tanja
1, Oberžan 3, Musić 1, Šabić, Nakić,
Gorišek. Trener: Kovačič.
7–metrovke: 1(2) ; Izključitve: 4 minute.

Minu lo sre do  so košar kar ji Elek tre Eso tech  v
četr tem kro gu  prve držav ne košar kar ske  lige
UPC  v svo ji dvo ra ni gos ti li  letos odlič no novo -
meš ko  Krko  in  ji mora li pri zna ti  poraz  s 74 : 88. 

Gost je  so zma ga li  brez več jih  težav,  saj šoš-
tanj ski košar kar ji  niso vodi li  niti  enkrat  v sre ča -
nju,  le  na začet ku tek me  pa  je  bil rez ul tat ize na -
čen  na  dva  in  na šti ri,  nato  pa  so igral ci  Krke pre-
v ze li pobu do.  Že  ob kon cu  prve četr ti ne  so  si
prek raz po lo že nih Sebi ča, Pavi ča  in Petro va pri-
i gra li  deset  točk pred nos ti, pri i gra ne pred nos ti
pa  do kon ca tek me  niso  več spus ti li  z  rok. 

Že  v dru gi četr ti ni  so raz li ko  še pod vo ji li,  pet
minut  pred kon cem sre ča nja  pa  je  Krka vodi la
z naj več jo pred nost jo  na sre ča nju 22  točk – 84
: 62.  V zaklju čku  so košar kar ji Elek tre Eso tech
z  nekaj uspeš ni mi akci ja mi Sje klo če uspe li neko-
li ko omi li ti  visok  poraz. 

Pri Šoš tanj ča nih  je  bil  z 19 točka mi naj učin -
ko vi tej ši  Ćup, 17  jih  je dose gel Sje klo ča, Hor vat
13, Iva no vič 12  in  Novak 10. 

Borut  Cerar,  ki  je  pred sre ča njem obljub ljal
boje vi to  igro,  je  bil  po  njem neko li ko raz oča -
ran: »Moš tvo  Krke  je odlo čil no pred nost nare -
di lo  že  v  prvi četr ti ni.  Moji igral ci  se  niso drža -
li navo dil,  ki  smo  si  jih posta vi li  pred tek mo.
Dolenj ci  so zaslu že no sla vi li zma go,  za  nas  pa
je  to  bila dob ra  šola  za nasled nje obra ču ne  v
ligi  UPC.«

Zara di pri ha ja jo čih praz ni kov košar kar ji Elek-
tre Eso tech  že  danes igra jo sre ča nje pete ga kro-
ga, ponov no  v svo ji dvo ra ni.  Tokrat  v gos te pri-
ha ja eki pa  Epic  Misel  iz Pos toj ne,  ki  v  prvih šti -
rih kro gih  še  ni oku si la slas ti zma ge  in  je  na
dva naj stem – zad njem mes tu prven stve ne les tvi -
ce. Šoš tanj ča ni  so  z  eno zma go ( v  prvem  krog
so ugna li  CPG  Novo Gori co) dese ti. 

Na sre ča nju  s Pos toj no  se  bo doma če mu občin-
stvu  prvič pred sta vil  nov igra lec Elek tre Eso -
tech,  ki  so  ga  v Šoš ta nju kupi li  v začet ku prejš -
nje ga ted na.  Gre  za 20-let ne ga 207  cm viso ke -
ga cen tra  iz Srbi je. 

Uspeš no pr e ko P ar kljev

V sobo to  je  bila  v Ljub lja ni povrat na tek ma 4.
kro ga pokal ne ga tek mo va nja  Spar  med Par klji
in Elek tro Eso tech. Šoš tanj ča ni  so  sicer  tudi  to
sre ča nje izgu bi li ( bilo  je 78 : 74  za Par klje), ven-
dar  so  se zara di bolj še ga izi da  v doma či dvo ra -

ni,  kjer  so sla vi li  z dva naj sti mi točka mi pred-
nos ti vese li li napre do va nja  v 5.  krog  tega tek-
mo va nja.  Žreb  jim  je  tam  za nasprot ni ka name-
nil sose de  s Pol ze le.  Prvo sre ča nje  bo 11. novem-
bra  v Šoš ta nju, povrat no  pa  teden  dni kas ne je
na Pol ze li. 

Krka us od na  tudi  za
pio nir je

V sobo to  so  se  v odlo čil ni tek mi  za  vstop  na
final ni tur nir četve ri ce naj bolj ših  ekip  v Slo ve -
ni ji pome ri li pio nir ji, mlaj ši  od 12  let, Elek tre  in
Krke. Mla di košar kar ji Elek tre  so mora li  v svo-
ji dvo ra ni pre ma ga ti vrst ni ke  iz Nove ga mes ta
z  vsaj deve ti mi točka mi raz li ke,  saj  so  v  gosteh
za toli ko  po podalj šku izgu bi li.

Tokrat  so  nekaj  minut  pred kon cem  sicer  že
vodi li  s potreb ni mi dese ti mi točka mi nas ko ka,
ven dar  v zaklju čku tek me  niso uspe li zadr ža ti pri-
i gra ne pred nos ti,  tako  da  je ime la zma ga  s 53 :
47  sila gre nak pri o kus,  saj  so  se uvrs tit ve  med
naj bolj še šti ri eki pe  v Slo ve ni ji  tako vese li li košar -
kar ji Nove ga mes ta.

V Šoš ta nju  pa  so lah ko  kljub vse mu zado volj -
ni  ob dej stvu,  da  so doka za li,  da  se lah ko  v mla-
j ših kate go ri jah  že vrs to  let ena ko vred no bori jo
z naj bolj ši mi eki pa mi  v Slo ve ni ji. 

� Tja ša  Rehar

Krka v Šoštanju povzročila precej slabe volje
Danes v Šoštanju Epic Misel
– V pokalu naslednji
nasprotnik Hopsi – Pionirji
za las ob finalni turnir

Tako so igrali

www.radiovelenje.com



Zanimivi  gradbeni
zabojniki

Vele nje, 25. oktob ra  – V soboto
je iz gradbenega zabojnika, postav-
ljenega na Aškerčevi v Velenju, izgi-
nilo več kosov profesionalnega elek-
tričnega in motornega orodja, vred-
nega blizu 5.000 evrov.

Občan nazna nil
tati ča

Žalec, 25. oktob ra – Občan Žal-
ca je poklical na telefonsko števil-
ko 113 in naznanil, da je opazoval
dva mlajša moška, ki sta se na par-
kirišče pripeljala z osebnim avto-
mobilom BMW in iz dveh parki-
ranih vozil odtujila po eno registr-
sko tablico.

Poli cis ti  so  na pod la gi pri je te ga
obves ti la tati ča,  šlo  je  za 19-let ne -

ga mla de ni ča  iz okli ce Žal ca  in 18-
let ne ga  iz Šent jur ja, kma lu izsle di -
li.  Z nji ma  so  se sre ča li  na ben cin-
ski črpal ki,  ko  sta  z ukra de ni ma
regi str ski ma tabli ca ma  na vozi lu
hote la tan ka ti  in pobe gni ti  brez
pla či la raču na.

Če  bi  bilo  še  več  tako zaved nih
obča nov,  ki  jim  ni vsee no,  kaj  se
doga ja  v nji ho vi oko li ci,  bi  se sto-
ri l ci kaz ni vih  dejanj takš nih kra jev
goto vo izogi ba li. 

Vlo mi  v  hiše
Vele nje, Žalec – Konec tedna je

bilo vlomljeno v stanovanjsko hišo
v Velenju. Neznanec je snel klet-
no okno, skozi katero je splezal v
notranjost. Odnesel je prenosni
telefon, nekaj kosov zlatnine in 
digitalni fotoaparat.

Vlo mlje no  je  bilo  tudi  v  hišo  v
Arna čah,  kjer  so nezna ni sto ri l ci

pre is ka li notra njost  hiše  in odtu ji -
li  dva mobil na tele fo na, tele fon,
več  kosov naki ta  in 10  evrov goto -
vi ne.

Pos kus vlo ma  so žal ski poli cis ti
obrav na va li  v Andra žu  nad Pol ze -
lo,  kjer  se  je zno va poka za lo,  da
so moč na  in trd na vra ta dob ra
zašči ta pre mo že nja.

Že  prej,  v  torek, 21. oktob ra,  je
bilo vlo mlje no  v sta rej šo zapu šče -
no  hišo  v Veli kem  vrhu,  na območ -
ju obči ne Šmart no  ob  Paki. Vlo -
mi lec  je odne sel  več  kosov lese nih
oken  in plin sko jeklen ko.  V četr -
tek, 23. oktob ra,  je  bilo vlo mlje no
v  hišo  v Bev čah,  kjer  je dopold ne
sto ri lec izko ris til kraj šo odsot nost
last ni kov. Odne sel  je  več  kosov zlat-
ni ne, digi tal ni foto a pa rat, pre nos -
ni tele fon, elek trič ni sti mu la tor  in
denar. Popol dan, iste ga  dne,  je  bilo
vlo mlje no  v  hišo  v Črno vi. Vlo mi -
lec  je odne sel  dve denar ni ci  z

denar jem,  nato  pa zara di spro že -
ne ga alar ma pobe gnil  s kra ja.

Vse  več nasi lja 
Vele nje – V četrtek, 23. oktobra,

je na Osnovni šoli Gorica med
odmorom 14-letni učenec pretepel
13-letnega sosošolca in ga v prete-
pu hudo poškodoval. Policisti bodo
zoper mladoletnika podali kazen-
sko ovadbo.

V nede ljo, 26. oktob ra,  je  do nasi -
lja pri šlo  v Rako vem goz du,  kjer  je
sta rej ši vrst nik brc nil  v gla vo
mlaj še ga. Mlaj ši  je  moral iska ti

zdrav niš ko  pomoč, sta rej še ga  pa
čaka kazen ska ovad ba.

V sobo to, 25. oktob ra,  je  v Topol -
ši ci  mož pre te pel  ženo  in  tako  naj
bi rav nal  že  več mese cev.  Zdaj  ga
čaka ovad ba.

Veli ki  senat okrož ne ga sodiš ča  v
Celju,  ki  mu  je pred se do val Mar tin
Jan čar,  v nasprot ju  s pri ča ko va nji
ni raz gla sil sod be  v pri me ru pos -
ku sa umo ra 42-let ne ga Fran ca
Viher ja  iz Jan ško ve ga  sela v Vin -
ski  Gori,  ki  ga  je 21-let ni Mar tin
Pla hu ta z  nožem zabo del  v  hrbet.
Glav na dile ma celot ne ga dokaz ne -
ga pos top ka  na glav ni obrav na vi  je
bila,  ali  je  bil obdol že ni Pla hu ta  v
tre nut ku stor je ne ga kaz ni ve ga deja -
nja nepri šte ven  ali bistve no zmanj -
ša no priš te ven,  kot  tudi  piše  v
obtož ni ci.  Senat  je  ob kon cu spre -
jel odlo či tev,  da  se sod ba  ne raz -
gla si,  saj  je potreb no sta nje nje go -
ve nepri štev nos ti ozi ro ma bistve -

no zmanj ša ne priš tev nos ti  še dodat -
no raz jas ni ti.   Zato  so soje nje pre -
lo ži li  za nedo lo čen  čas,  na  novi
glav ni obrav na vi  pa  bodo zno va
zas li ša li psi hi at rič ne ga izve den ca
dr. Mila na Liči no.

Naj spo mni mo,  do pos ku sa umo -
ra  je pri šlo 8. janu ar ja  letos  v sta -
no vanj ski  hiši  v Jan ško vem  selu 1
v Vin ski  Gori. Glav na dile ma doka -

zo va nja  na glav ni obrav na vi  ves  čas
je  bila,  ali  je  bil obdol že ni Pla hu ta
v  času,  ko  je  z  nožem zabo del Fran -
ca Viher ja, zmanj ša no priš te ven  ali
nepri šte ven.  Tudi psi hi at rič no mne -
nje izve den ca  in šte vil na vpra ša nja
tako tožil stva  kot obram be,  pa  tudi
pred sed ni ka sena ta,  niso  dale jas -
ne ga odgo vo ra,  o nje go vi priš tev -
nos ti  v kri tič nem tre nut ku. Psi hi at -
rič ni izve de nec  dr. Liči na  je naj -

prej  dejal,  da  je obdol že nec kaz ni -
vo deja nje sto ril moč no  vinjen,
povod  za tra gič ni dogo dek  pa  je
bil  impulz,  ki  ga  ni  mogel obvla da -
ti.  Po dru gi stra ni  pa  je Liči na vztra -
jal  pri mne nju,  da  je obto že ni  to
sto ril bistve no zmanj ša no priš te -
ven. 

� Gor da na P os snig
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Namesto sodbe novo zaslišanje psihiatra

Oško do va nec  Franc  ViherRok  Fink, zago vor nik

obdol žen ca 

Mar tin P la hu ta - n epri šte ven

ali bistve no zmanj ša no

priš te ven. 

Vpil na sosedo
V torek, 21. oktobra, je domačin iz Gavc na

območju občine Šmartno ob Paki, razgrajal in vpil
na sosedo. Vpitje ni bilo zastonj, saj so mu policisti
napisali plačilni nalog.

Tankal bi vsak h…., plačal
pa nič

V sredo, 22. oktobra, dopoldne, je na bencinskem
servisu OMV na Selu mlajši moški tankal bencin,
plačal pa ne. Ker se podjetnik ni odločil za poda-
jo predloga za pregon kaznivega dejanja majhne
tatvine, so policisti kršitelju (ki tega ni počel prvič)
izdali plačilni nalog za nespodobno vedenje in 
vožnjo brez vozniškega dovoljenja.

Po vratih se ne razbija
Res ne. Sploh, če si vinjen in če razbijaš po vratih

bivše partnerke, kar se je dogajalo v sredo, 22. okto-
bra zvečer, v enem od objektov na Kardeljevem
trgu v Velenju. Policisti ne samo, da so stvar
zabeležili, kršitelju so izdali tudi plačilni nalog.

Četrtek dan za razgrajanje
V četrtek, 23. oktobra, jih je bilo kar nekaj, ki se

jim je razgrajalo. Eden je razgrajal v prostorih CSD
na Vodnikovi v Velenju, eden na bencinskem servi-
su OMV na Partizanski cesti. A temu to še ni
zadoščalo, saj so se policisti z njim kasneje srečali

še enkrat, ko je v TUŠ-u na Cesti talcev v Velenju
udaril prodajalko. Ker se ni umiril, ko so policisti
prišli tja, so ga pridržali. V jutranjih urah istega
dne pa stanovalec bloka na Vojkovi sicer ni raz-
grajal, je pa tako na glas vrtel glasbo, da je vznemirjal
sosede.

Naščuval psa
V petek, 24. oktobra, zvečer je v velikem vrhu na

območju občine Šmartno ob Paki, neznanec med
prepirom na občana naščuval psa. Ta (pes) ga je
ugriznil v roko, zaradi česar je moral občan iskati
zdravniško pomoč. 

Najprej sta se sprla
V ponedeljek, 27. oktobra, sta se pred enim od

gostišč v Vinski Gori sprla moška, starejši si je v
nadaljevanju pomagal z udarci in mlajšega, sicer
domačina in povratnika, udaril. Zvečer so šli
policisti v Šalek, kjer je doma razgrajal pijan moš-
ki, ponoči pa še na Vojkovo, kjer je v stanovanju raz-
grajal mlajši moški in motil sosede.

Iz policistove beležke

Psihiatrični
izvedenec bo moral
dodatno pojasniti
stanje obdolženega
Martina Plahute v
trenutku poskusa
umora

Vožnja v megli
Megla je zlasti v jesenskih in zimskih mesecih pogosti spremlje-

valec na naših cestah, ki zmanjša vidljivost in voznikov občutek za
razdaljo in hitrost. Vožnja v megli tudi utruja in nemalokrat dobesed-
no uspava voznika, to pa še toliko prej, če morajo v megli delovati
še brisalci.

Voznik mora v takih pogojih vedno paziti, da ne vozi prehitro glede
na razdaljo do katere še seže pogled.

V megli praviloma ne prehitevamo oziroma prehitevamo le takrat,
kadar je pred nami zelo počasno vozilo, pod pogojem, da je vidljivost
še tako dobra, da se lahko prepričamo, da iz nasprotne smeri ni
pričakovati presenečenj.

V megli je najvarnejša vožnja po sredini svojega voznega pasu, tako
da ste na varni oddaljenosti tako od nasproti vozečih vozil kot od
pešcev in kolesarjev. Orientacija z vožnjo po sredini ceste je lahko zelo
nevarna, ker morda to počne še kdo, ki vozi iz nasprotne smeri. 

Vredno pohvale
V nedeljo, 26. oktobra popoldne, je Velenjčan

na Policijsko postajo prinesel bančno kartico,
ki jo je našel na Prešernovi cesti v Velenju.
Policisti so kartico lastniku, ki jo je izgubil
med odpiranjem denarnice, že vrnili.

Bežanje  se  ne  izide
Vele nje –  Trem pro met nim nesre čam,  ki  so  se  na območ ju Poli-

cij ske pos ta je Vele nje pri pe ti le  v minu lem ted nu , je skup no,  da  so
povzro či te lji odpe lja li  s kra ja.

V  petek, 24. oktob ra,  je  na Kid ri če vi nezna ni voz nik oseb ne ga
avto mo bi la  z z na ni mi r egi str ski mi o zna ka mi, n aj ver jet ne je z ara di
nepri la go je ne hit ros ti,  trčil  v dru ge ga voz ni ka oseb ne ga avto mo bi -
la  in  po trče nju odpe ljal  naprej. Povzro či te lja  čaka  kazen.

V nede ljo, 26. oktob ra,  v zgod njih jut ra njih  urah,  je poči lo  na
par ki ri šču  na Stan te to vi ces ti. Voz nik oseb ne ga avto mo bi la  je zara-
di nepra vil ne ga pre mi ka vozi la  in vož nje  pod vpli vom alko ho la,
trčil  v  dva  tam par ki ra na avto mo bi la.  Po trče nju  je naj prej odpe ljal
s kra ja,  potem  pa  se  vrnil,  da  bi par ki ral. Povzro či te lju  so poli cis ti
izda li pla čil ni  nalog  za  dva pre kr ška, zara di vož nje  v vinje nem sta -
nju  pa  so  ga pri dr ža li.

V pone de ljek, 27. oktob ra,  je  na regi o nal ni ces ti Vele nje – Ška le
nezna ni voz nik oseb ne ga avto mo bi la zara di nepri la go je ne hit ros ti
trčil  v  drsno ogra jo,  potem  pa  še  v pro met ni  znak,  ki  ga  je  podrl.
Povzro či telj  je  s kra ja  odšel  peš, vozi lo  pa pus til  tam.

�
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Oven  od 21.3.  do 21.4.
Skrbi  se  bodo del no izka za le  za upra vi če ne. Ven dar  se bos te konč no pomi ri li,  če hoče te
tudi poto la ži li.  Še  naprej bos te vztra ja li  pri  novem nači nu življe nja,  ki  sicer  ni  lahek, ugo -
tav lja te  pa,  da  vam  zelo  paše. Ukvar ja nje  s špor tom  še niko mur  ni ško di lo,  vi  pa bos te  v
tem zače li  celo uži va ti.  In  to  zelo. Part ner  vam  bo izpol nil veli ko  željo  in  vam poda ril dari -
lo,  ki  bo  za  vas nepre cen lji vo.  To  bo hkra ti zahva la  za  vse,  kar  ste  zanj nare di li  v zad njih

ted nih. Lju bo su mnost  vam lah ko ustva ri več ji notra nji  nemir  in nesi gur nost,  zato  se  je čim prej otre si te. 

Bik  od 22.4.  do 20.5.
Opti mi zem  bo  ves novem ber pre cej izra zit. Pos ku šaj te  ga  zato usme ri ti  v pamet ne
in korist ne pro jek te. Uspe hi  v druž be nem  ali  na poslov nem področ ju  so lah ko  vidni,
ven dar  ne bodi te pre več nestrp ni.  Ko bos te  doma raz lo ži li,  kako  si pred stav lja te pri -
hod nost  in stva ri pos ku ša li posta vi ti  na pra vo mes to,  bo  ogenj  v stre hi. Pre dol go
ste čaka li,  da  bi lah ko part ner ja  in sode lav ce pre pri ča li,  da  tokrat mis li te res no. Naj -

prej  se  vam  bodo sme ja li,  potem  pa zna jo  biti  tudi  zoprni.  Sploh,  ko  bodo ugo to vi li,  da bos te vztra ja li.  To
namreč mar si ko mu  ne  bo  všeč,  saj  vsem oko li  vas  kar  paše,  da ved no popus ti te,  ko  se  vam  kdo  upre.  Lep
konec ted na  vas  čaka,  saj bos te sre ča li sta re pri ja te lje. 

Dvoj čka  od 21.5.  do 21.6.
Ta  teden bos te  bolj drz ni  kot obi čaj no. Izko ris ti te  zato ugo den  vpliv pla ne tov,  sploh
Lune,  in izra zi te svo ja čus tva  in skri te  želje svo je mu izvo ljen cu. Pri jet na sre ča nja  v dvo -
je  in sprem lja jo ča zado volj stva  vam lah ko  tudi  v  teh  pozno jesen skih  dneh pole pša -
jo življe nje.  Čeprav  vam  vse,  kar  se  doma doga ja  v zad njih ted nih,  ne  more  biti  všeč,
vam  bo  v  teh  dneh laž je žive ti  z  novim bre me nom,  ki  vam  ne pus ti spa ti,  pa  tudi  čez

dan  ste  z mis li mi veli ko krat  pri ose bi,  ki  tokrat  res potre bu je  vašo pod po ro.  Ob  tem  se bos te znaš li  še  v neza -
vid lji vi finanč ni situ a ci ji,  saj  se  bo izka za lo,  da  bo nena den,  a  nujen izda tek, pre cej  velik. Pazi te,  kako bos -
te  z denar jem rav na li  v nasled njih  dneh. Kri za  ni  le  v sve tu,  tudi  v  vaši denar ni ci  je  že pri sot na. 

Rak  od 22.6.  do 22.7.
Izgle da lo  bo,  kot  da  ste  se zres ni li,  kar  je  tudi  res.  Toda zara di  tega bos te  s svo ji mi
pikri mi pri pom ba mi lah ko obre me nje va li svo je ga part ner ja  in dru ge. Bodi te  torej  v
pogo vo rih jas ni  in krat ki,  a  manj direkt ni.  Ko  bo  namreč  že kaza lo,  da  iz veli kih  idej
in načr tov  ne  bo  nič,  se  bodo stva ri zače le odvi ja ti  v  vašo  korist.  Res  je,  da  ste lah -
ko zado volj ni  že  s  tem,  kar  ste dose gli. Samo za vest,  ki  ni  vaša naj moč nej ša  točka,

pa  bo  v nasled njih  dneh ključ na,  če želi te,  da  se  vam ures ni či jo  sanje.  Čeprav bos te ime li  več  dela  kot  sicer,
si vze mi te  čas  tudi  za part ner ja  in pri ja te lje.  Te zad nje  čase  res zane mar ja te,  kar  vam zame ri jo.  Sicer  pa
se neak tiv nost  že  pozna  v  vašem vsa kda nji ku. Veče ri  bodo samot ni.

Lev  od 23.7.  do 23.8.
Pred  vami  je  dobro obdob je  za  dela,  kjer  je fizič na  moč  zelo pomemb na.  Vaše zavze -
tost  bo neomaj na, kon cen tra ci ja  pa izred na.  V part ner stvu lah ko pri ča ku je te glob -
lje  in obe nem  zelo čus tve ne izkuš nje.Izzi vov  za  vaše mož ga ne  bo  torej  v  prvih  dneh
novem bra dovo lj,  če  jih bos te  le ime li  voljo pre po zna va ti  in  se zaba va ti  z nji mi.
Jesen  bo  namreč  žal pri ne sla  tudi utru je nost, neka te rim  se  bodo  spet ogla si le sta -

re zdrav stve ne teža ve. Pri znaj te,  da  ste veli ko kri vi  tudi  sami.  Ko  je  hudo,  si ved no oblju bi te,  da bos te
nare di li  več  za svo je počut je,  ko  mine,  pa  na oblju bo poza bi te.  Pa  čeprav ima te  potem sla bo  vest. 

Devi ca  od 24.8.  do 23.9.
Pri jet na  in inten ziv na sre ča nja  z nasprot nim spo lom  se  bodo nada lje va la. Ustvar -
ja la  vam  bodo zado volj stva  in pri jet ne tre nut ke.  Tudi  vaša obi čaj na neod loč nost  se
bo lah ko spre vr gla  v zavid lji vo zavze tost  in  strast. Konč no  pa bos te  tudi   s svo jim
delom doka za li,  da  vam  ni tre ba  prav  z niko mer tek mo va ti.  In  tudi  ne bos te. Uži va -
li bos te  v vsa kem dne vu pose bej,  saj  vam  bo kri stal no jas no,  da  ste  na pra vi  poti.

Če  si bos te nako pa li pre več  dela,  se  ne bos te jezi li. Opra vi li  ga bos te spro ti,  ali  pa dru ge zadol ži li,  da  ga
opra vi jo. Ime li bos te toli ko ener gi je,  da bos te pos ku ša li življe nje ure di ti  in orga ni zi ra ti  tudi dru gim. 

Teht ni ca  od 24. 9.  do 23. 10.
Pos ku šaj te  biti čim bolj raz ume va jo či  in pri la god lji vi.  Nikar  se  ne poču ti te ogro že ni
s stra ni dru gih  in part ner ja.  Do pri ja te ljev  pa pos ku šaj te obdrža ti več jo tole rant nost
in objek tiv nost. Izka za lo  se  bo,  da  se bos te  tokrat odlo či li čis to  prav.  Da  se  vam  je
posre či lo,  še  sami  ne bos te  mogli ver je ti,  saj  vas  je  že  nekaj  časa zvi ja lo  v želod cu
ob vsa ki mis li  na  to,  kar  vas  čaka.  V nasled njih  dneh bos te izve de li  tudi  lepo novi -

co, pove za no  z  vašim lju be zen skim življe njem.  Ne  bo  še  za  v jav nost,  zato  se  raje ugriz ni te  v  jezik,  ko  vas
bo pri je lo,  da  bi cele mu sve tu pove da li,  kako sreč ni  ste. Zdrav je?  Ne  bo  kaj veli ko hva li ti.

Škor pi jon  od 2 4.10.  do 2 2.11.
Prvi novem br ski dne vi  bodo pol ni pre ob ra tov.  Če  si bos te žele li  ali  ne,  tok dogod -
kov  bo tak šen,  da  bi  se naj ra je  za  nekaj  časa potuh ni li  pred sve tom  in pred vsem
ljud mi,  ki  vam veli ko pome ni jo.  Že  nekaj  časa  se  vam  zdi,  da  je napo čil  čas  za
spre mem bo.  A  se neka ko  kar  ne bos te  mogli odlo či ti,  da  bi nare di li odlo či len
korak.  Potem  pa  se  vam  bo zgo di lo  kar  samo,  brez  da  bi  vi poka za li pra vo  voljo.

Ko bos te vrže ni  v  to,  da  bo tre ba zače ti pla va ti, bos te  to  tudi sto ri li.  In  to  brez  težav.  Prvi kora ki  bodo
malo tež ki,  potem  pa bos te vide li,  da  se  da.   Na  daleč  se  vam  bo pozna lo,  da  ste  s spre msem ba mi  v
vašem življe nju  več  kot zado volj ni.

Stre lec  od 23.11.  do 21.12.
Novem ber  vam  bo pri ne sel  več kon tak tov  z ljud mi,  kot  ste  jih ime li prejš nji  mesec.
Zato lah ko pri ča ku je te  tudi več je šte vi lo oseb nih odno sov  z dru gi mi.  Od  tega neka -
te re  tudi roman tič ne ga  ali mor da  celo avan tu ris tič ne ga zna ča ja.  A  pri  tem  se zave -
daj te,  kako nevar no  je sede ti  na  treh sto lih.  Vsaj  dva  se  vam lah ko izmak ne ta!
Počut je  pa  ne  bo naj bolj še,  za  kar lah ko kri vi te  tudi pomanj ka nje giba nja  na pro stem,

saj  si  zase  sploh  ne zna te  več vze ti  časa. Izgo vo ri,  da  so dne vi pre krat ki  in  da  vam zmanj ku je  časa  so  bolj
kot  ne nere al ni.  Za pose da nje  na kav ču  vam  ga  namreč zad nje  čase niko li  ne zmanj ka.

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Zvez de  vam pri po ro ča jo,  da  ste  v nasled njih  dneh pre vid ni  in dovo lj odgo vor ni  v lju -
bez ni  in part ner stvu. Vene ra  vam  ni naklo nje na,  zato  vam lah ko vsa ka samo volj nost
pri ne se teža ve  v part ner ski har mo ni ji.  Konec ted na  pa lah ko pri ča ku je te olaj ša nje
in  tudi raz bu r lji va sre ča nja.  Kot  kaže,  vam  tudi poslov no novem ber  ne  bo naj bolj naklo -
njen,  kar  ste vede li  že  nekaj  časa.  Čas,  da  si bos te  to pri zna li  tudi  na  glas,  pa  ne  bo

naj bolj pri me ren.  Vaše potre be  in  želje  bo tre ba krep ko ome ji ti,  dolg spi sek  želja  pa  več  kot skraj ša ti. Izgo -
vo rov bos te ime li dovo lj,  pa  še teht no  bodo zve ne li,  da  vam  ne  bo tež ko mar si če sa  v  vašem vsa kda nji ku
posta vi ti  na gla vo. Tež ko  pa  bo  vašim naj bliž jim.

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Pred  vami  je  res pozi tiv no obdob je.  Če bos te pamet ni,  ga bos te izko ris ti li  za rea li -
za ci jo spe ci fič nih  ciljev  in šte vil nih  idej,  ki  so  že  nekaj  časa  na stran skem  tiru  vaših
dnev nih obvez nos ti. Ener gi je  v nasled njih  dneh  sicer  še  ne bos te ime li  na pre tek,
zato bos te zago to vo  še  nekaj  dni potre bo va li veli ko počit ka,  pa  tudi  bolj zdra ve ga
nači na življe nja. Konč no bos te ugo to vi li,  da nih če  ne  bo pos kr bel  za  vas  in  vaše

počut je,  če  tega  ne bos te sto ri li  sami.  Ob kon cu ted na  vas  čaka veli ko pre se ne če nje,  ki  zna  vaše življe nje
pre cej spre me ni ti.  In  to  že  v krat kem. Dob ra novi ca  je,  da  na veli ko  bolje! 

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Vaše  želje  bodo  še  v  teh  mokrih  dneh moč no moti vi ra ne,  cilji  pa hit re je dose že ni.
Tudi  vaša raz miš lja nja  bodo  v pra vi sme ri. Žele li  si bos te  sicer,  da  bi  se  topla  jesen
nada lje va la,  saj ima te  v son čnih  dneh veli ko  več ener gi je. Mor da  pa  ne  bo sla bo,
če  se sku paj  z vre me nom umi ri te  tudi  vi. Poglej te  po  hiši  in  se loti te tis tih  del,  ki  ste
jih  celo polet je odla ga li. Dol gi veče ri  bodo  kot  nalašč  za kle pe te  s pri ja te lji. Četu di

vam  bo druž ba part ner ja veli ko krat čis to dovo lj,  jih  nikar  ne zane mar jaj te. Zvez de  vam obljub lja jo  več
pomo či  na finanč nem področ ju.  Ker  ste zad nje  čase  zelo zaprav lji vi,  se  vam  bo odva lil  kamen  od  srca.
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- 31. oktob ra 1986 sta  SOZD
Gore nje obis ka la  član pred sed -
stva  SFRJ Sta ne  Dolanc  in
pred sed nik pred sed stva  CK
ZKS  Milan  Kučan;

- zad nji  dan mese ca vino to ka v
Slo ve ni ji praz nu je mo  kot  dan
refor ma ci je.  Gre  za ver ski
praz nik slo ven skih pro tes tan -
tov ozi ro ma evan ge li ča nov,  ker
pa  je refor ma ci ja pus ti la glo bo -
ke sle do ve  v slo ven ski knji žev -
nos ti  in  v slo ven skem slovs tvu,
je  to hkra ti  tudi praz nik slo -
ven ske bese de  in  s  tem vse ga
slo ven ske ga naro da. Pri mož
Tru bar,  ki  je  bil  vnet zago vor -
nik refor ma ci je,  je  namreč  tudi
avtor  prvih slo ven skih  knjig
Kate kiz ma  in Abe ced ni ka  ter
tudi  prvi,  ki  je zapi sal bese do
Slo ve nec. Začet nik refor ma ci -

je ozi ro ma pobud nik  za spre -
mem be  v življe nju takrat ne
kato liš ke cer kve  je  bil nem ški
duhov nik Mar tin  Luther,  ki  je
leta 1517  na vra ta graj ske cer -
kve  v Wit ten ber gu  nabil svo jih
zna me ni tih 95  tez,  s kate ri mi
je spro žil giba nje,  ki  je spre me -
ni lo duhov no podo bo Evro pe.
31. oktob ra praz nu je jo  tudi
banč ni ki  in nji ho vi var če val ci,
saj  ta  dan  od  leta 1924,  ko  so
na zbo ru hra nil nic  v Mila nu
spre je li  tak  sklep,  velja  kot
med na rod ni  dan var če va nja;

-  ob prev ze mu oblas ti  v Šoš ta nju
je  imel šoš tanj ski Narod ni  svet
poleg pred sed ni ka  še 13
odbor ni kov.

-   dne 1. novem bra 1918 je
Narod ni  svet prev zel občin sko
upra vo mes ta Šoš tanj  kot

začas na  oblast. Pred sed nik
sve ta  dr.  Fran May er  je pri čel
ura do va ti  kot  župan, Narod ni
svet  pa  kot občin ska upra va.
Mes tna obči na  je  tako pre šla
iz nem ških  v slo ven ske  roke;

- 1. novem bra 1918 je Velenj čan
dr.  Karel Ver stov šek pod pi sal
odlok  o povi ša nju major ja
Rudol fa Mais tra  v gene ra la  in
mu pre dal vojaš ko  oblast  na
Spod njem Šta jer skem,  kar  je
bilo nad vse pomemb no  za raz -
voj nadalj njih doga janj  v  boju
za slo ven sko sever no  mejo;

- 2. novem bra 1971 so pri če li  s

pou kom  na osnov ni  šoli Anto -
na Ašker ca  v Vele nju;

- 3. novem bra 1957 je  bila  v
Vele nju  na pobu do velenj ske
podruž ni ce Druš tva rudar skih
in meta lu r ških inže nir jev  in
teh ni kov sve ča no pod pi sa na
usta nov na listi na Muze ja slo -
ven skih pre mo gov ni kov.  Za
nje gov  sedež  so dolo či li pro -
sto re  na Velenj skem gra du,
kjer  Muzej Vele nje  še  danes
uspeš no delu je.

� Pri prav lja: 

Dami jan K ljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 31.  oktob ra do 6. novembra

Zbir ka  iz M uze ja V ele nje (  arhiv M uze ja V ele nje)

Pentlja Šoštanj 
Koroška cesta 2, Šoštanj 

Tel.: 03 5 881 630 

Pred prihajajočim
prazničnim
decembrom: 

Izjemna izbira
POSLOVNIH DARIL -

prepričajte se!

Za veliko srečo 
so potrebne male

pozornosti – 
mi jih imamo!

Potrdudili se bomo,
da boste z izbiro 

in postrežbo
zadovoljni.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite na Naš čas, 
d. o. o.; Kidričeva  2a, Velenje, s
pripisom Pentlja, najkasneje do
10. novembra. Izžrebali bomo tri
nagrade,nakup v vrednosti 15
evrov v Pentlji.

Nagradna križanka 

Nagrajenci nagradne
križanke Vzajemna,
objavljene v tedniku Naš
Čas, dne 16.10., so:
MAJA FIŠER, Rudarjevo 8, Črna
na Koroškem (brisača)
MARIČ IRENA, Kardeljev trg 9,
3320 Velenje (majica)
JELKA ZAJC, Gaberke 309,
Šoštanj (torbica za GSM)
Nagrajenci bodo obvestila prejeli
po pošti.
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.10 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Desa Muck: hči Ljune
09.15 111 pesmi za mlade in njim

podobne
09.20 Lisjak Smire, 3/26
09.45 Pod klobukom: rekreacija
10.25 Sorodni duši, 5/6
10.50 Turbulenca, izob. svet. oddaja
11.45 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Anica – Anica in materinski

dan, 1/10
13.45 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Gumbek in rjavček, 7/26
16.05 Past za jezuščka, igrani film
16.20 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Dolgcajt, oddaja za mlad.

kulturo
18.10 Duhovni utrip
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Milan, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Dan reformacije, prenos iz CD
21.00 Pot, dokum. film o Primožu

Trubarju
22.00 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Grande Torino, tv film, 2/2
01.10 50 let televizije: tv dnevnik

30.10.1990 
01.35 Duhovni utrip
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske Tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Otroški infokanal
12.00 Tv prodaja
12.30 Globus
13.00 Pogled z neba, 4/8
13.45 50 let televizije: tv dnevnik

30.10.1990
14.10 Prvi in drugi
14.30 50 let televizije: slovenski

muzeji in galerije
15.10 Resnični Rommel, 1/3
15.55 Tv prodaja
16.25 Evropski magazin
16.55 Pomagajmo si
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Z glasbo in plesom …
20.00 Smučarski magazin
20.30 Šport
22.30 Številke, 6/24
23.15 Veliki mali družinski umori,

4/4
00.45 Planet rock: Black eyed peas,

glas. dokum.
01.10 Zabavni infokanal

06.25 24ur
07.25 Ljudstva sveta, dokum. serija
08.30 Goreče maščevanje, nad.
09.25 Sladka skrivnost, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Oprah show
11.45 Skrivnostne poti, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Na lovu za pravico, nan.
14.05 Marina, nad.
15.00 Oprah show 
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Goreče maščevanje, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kmetija
20. 50 Trenja
22.25 24ur zvečer
22.45 Na kraju zločina, nan.
23.40 Neustrašna Jane, nan.
00.35 Prijatelji, nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.30 Na obisku… pri Ivanu Atelšku,

dokumentarna oddaja 
12.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja 
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Športni gost, ponovitev 
19.30 Videospot dneva
19.35 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Župan z vami, kontaktna

oddaja, gost: Martin Brecl,
župan Občine Dobrna

20.55 Regionalne novice 2
21.00 V harmoniji z naravo, kmetijska

oddaja
21.30 Graška gora poje in igra 2008,

33. mednarodni festival
narodnozabavne glasbe,
posnetek 1. dela

23.00 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev 

00.30 Vabimo k ogledu
00.35 Videospot dneva
00.40 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Čarovnik Merlin, ris. nan.
07.25 Past za jezuščka, igrani film
07.40 Enajsta šola
08.10 Poslednji severni medvedi, ris.
08.35 Zgodba o Jakcu Mrazu, ris.
09.05 Bukvožer
09.15 Dolgcajt, odd. za mlad. kulturo
10.00 Praznični prenos

evangeličanskega bogoslužja
11.00 Pesem reformacije
11.25 Osmi dan
11.55 City folk: Irska
12.25 Alpe, Donava, Jadran
13.00 Poročila, šport, vreme
13.20 Slavnostni koncert ob dnevu

rtv Slovenija, posnetek
15.10 Mostovi
15.45 Medvedek, risanka
15.55 Fifi in cvetličniki, risanka
16.05 Iz popotne torbe: ptica
16.25 Slovenski vodni krog: Bača
17.00 Novice, šport, vreme
17.15 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
17.30 Tv pogled
17.45 National geographic, 2/13
18.40 Brenč in Cvetka, risanka
18.45 Tinček, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Anica in Jakob, 2/10
20.30 Na zdravje!
22.00 Poročila, vreme, šport
22.25 Polnočni klub
23.40 50 let televizije: tv dnevnik

31.10.1990
00.05 National Geographic, 2/13
00.55 Dnevnik
01.25 Dnevnik zamejske tv
01.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
10.20 Tv prodaja
10.50 Dan reformacije, posn. iz CD
11.55 Glasnik, tv Maribor
12.20 Umetnost igre
12.45 Evropski magazin
13.15 Duhovni utrip
13.30 Črno beli časi
13.50 Šport špas, 6. del
14.20 50 let televizije: tv dnevnik

31.10.1990
14.45 Bram in Alice, 5/9
15.10 Tv prodaja
15.40 Slovenci v Italiji
16.10 Primorski mozaik
16.40 Študentska
17.00 Mostovi
17.30 Migaj raje z nami!, razg.

življenje
18.00 Sklepna slovesnost 43.

Borštnikovega srečanja in
podelitev nagrad

19.00 Velika imena malega ekrana:
Nada žgur

20.00 Boj za sveto pismo, dok. odd.
20.50 Frasier, 2/25
21.15 Trikrat pokopani Melquiades

Estrada, am. film
23.10 Lovec, kazahstanski film
00.45 Deadwood, 2/12
01.35 Infokanal

05.50 24ur, ponovitev
06.50 Trenja
08.30 Goreče maščevanje, nad.
09.25 Sladka skrivnost, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Oprah show
11.45 Skrivnostne poti, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Na lovu za pravico, nan.
14.05 Marina, nad.
15.00 Oprah show
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Goreče maščevanje, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kmetija
21.10 Johnny English, ang. film
22.40 24ur zvečer
23.00 Brez sledu, nan.
23.55 Johnny Mnemonic, am. film
01.35 24ur
02.35 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan;
jutranje novice; videospot
dneva; jutranji gost; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Župan z vami, pogovor, gost:

Martin Brecl, župan Občine
Dobrna

11.30 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja -

Vstopimo v Hudo luknjo
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Asova gibanica, infor. oddaja
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, ponovitev
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja, dokum. oddaja
21.30 Utrinki iz Evropskega

parlamenta, 3. TV mreža
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

07.00 Zgodbe iz školjke
07.35 Križ kraž
09.00 Medvedki, kanad. anim. film
10.30 Polnočni klub
11.45 Pot, dokum. film o Primožu

Trubarju
12.35 Maša za pokojne, glas. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Tekma, debatna oddaja za

mlade
14.05 Mary White, am. film
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Labirint
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.30 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.10 Z Damijanom
18.40 Dinko pod krinko, ris.
18.45 Rjavi medvedek, ris.
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Maša za pokojne, glas. film
20.10 Kačji pastir, am. film
22.00 Poročila, vreme, šport
22.20 Svitanje, 9/13
23.05 V noči velike poplave, nemški

tv film
00.35 50 let televizije: tv dnevnik

1.11.1990
01.00 Dnevnik, ponovitev
01.20 Dnevnik zamejske tv
01.45 Infokanal

06.30 Infokanal
08.30 Tv prodaja
09.00 Skozi čas
09.10 50 let televizije: tv dnevnik

1.11.1990
09.30 Tarča: nov plačni sistem javne

uprave
10.40 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
11.00 Tv prodaja
11.30 Primorski mozik
12.00 Študentska
12.20 Z glavo na zabavo
12.50 Nevljica, dokum. nan.
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Boj za Sveto pismo, dokum.

oddaja
15.20 Tv prodaja
15.50 Pogled na …
16.00 Otrok Lune, ital. film
17.45 Razkrite plasti, dokum. oddaja
18.25 London: nogomet, ang. liga,

Tottenham – Liverpool, prenos
20.20 Rudolf Nurejev v oper. gled.

Scala
21.40 Bleščica, oddaja o modi
22.10 Slovenski magazin
22.35 Sobotno popoldne
00.50 Grande Torino, ital. film, 2/2
02.30 Infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Moj mali poni, ris. serija
08.25 Bombažki, ris. serija
08.35 Florjan, gasilski avto, ris. serija
09.00 Jaka na Luni, ris. serija
09.10 Rori, dirkalnik, ris. serija
09.20 Medved Rupert, ris. serija
09.30 Kopalčki, ris. serija
09.40 Hevreka!, izob. serija
09.55 Winx klub, ris. serija
10.20 Di-Gata, ris. serija
10.45 Tome in Jerry: nove

pustolovščine
10.55 Ed in Eppa, ris. serija
11.10 Ubijalski nagon, dokum. serija
12.10 Mladi gepard, dokum. oddaja
13.10 As ti tud not padu?!
15.00 Ordinacija, nan.
16.00 Zločini pred domačim pragom,

nan.
16.55 Formula 1, prenos kvalif. za VN

Brazilije
18.20 Desetka
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kot v nebesih, am. film
21.40 Na začetku, am. film
23.40 Spoznajte Johna Doeja, am. f.
01.50 24ur
02.50 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja, pon.
- Vstopimo v Hudo luknjo

09.40 Vabimo k ogledu
09.45 Vredno je stopiti noter,

dokumentarna oddaja
10.25 Videospot dneva
12.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Camelot, sinhr. risani film
18.50 Duhovni vrelec: Klemen Jager,

kaplan v župniji sv. Mihaela,
Šoštanj

19.00 Pravljica za otroke: Medvedek
hoče obiskati mesec

19.00 Videospot dneva
19.05 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1689. VTV magazin 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje, ponovitev 
21.15 Graška gora poje in igra 2008,

33. mednarodni festival
narodnozabavne glasbe,
posnetek 1. dela

22.30 Lokalni utrip Kozjanskega in
Obsotelja, informativna oddaja

23.15 Videospot dneva
23.20 Videostrani, obvestila

07.00 Živ-žav
sledi Grimmove pravljice, 24/26
08.55 Šport špas
09.25 Linus in prijatelji, 4/6
09.55 Nedeljska maša, prenos iz

župnije Sp. Idrija
11.00 Izvir(n)i
11.30 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.10 Na zdravje!
14.25 Fina gospa, 26/40
15.00 NLP, razvedrilna oddaja
sledi 5 minut slave
15.05 Nedeljsko oko z Marjanom

Jermanom
15.15 Glasbeni dvoboj
15.40 Človeški faktor
15.45 Šport
16.00 Družabna
16.30 Oglasni blok z Jasperjem

Carrotom, dokum. oddaja
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP, razvedrilna oddaja
17.15 Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.40 Maks in Rubi, risanka
18.45 Reci ne!, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Zvezde pojejo
21.30 Intervju
22.20 ARS 360
22.40 Poročila, vreme, šport
23.10 Deset božjih zapovedi: deveta,

9/10
00.10 50 let televizije: tv dnevnik

2.11.1990
00.35 Dnevnik
00.55 Dnevnik zamejske tv
01.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.50 Tv prodaja
08.20 Skozi čas
08.30 50 let televizije: tv dnevnik

2.11.1990
09.00 Globus
08.30 Brat bratu, 5. del
10.05 Z glasbo in plesom …
11.35 Po poteh Ushuaie, 5/13
11.05 Pomagajmo si
11.35 Slovenski magazin
12.05 Tv prodaja
12.40 Rad igram nogomet
13.10 Turbulenca, svet. oddaja
14.10 Zvezda pri belem dnevu, biog.

film
15.45 Tv prodaja
16.15 Migaj raje z nami, oddaja za

razg. življenje
16.45 Celje: rokomet (M), kvalif. za

EP, Slovenija – Nemčija, prenos
20.00 Pogled z neba, 5/8
20.55 Berlin Alexanderplatz, 8/14
22.00 Oddaja o športu
22.45 Rim, 10/12
23.35 Zlata resna glasba in balet

(1958 – 2008)
00.30 Zabavni infokanal

07.30 Tv prodaja
08.00 Moj mali poni, ris. serija
08.25 Bombažki, ris. serija
08.35 Florjan, gasilski avto, ris. serija
09.00 Jaka na Luni, ris. serija
09.10 Medved Rupert, ris. serija
09.20 Kopalčki, ris. serija
09.30 Hevreka!, izob. serija
09.50 Winx klub
10.15 Di-gata, ris. serija
10.40 Skozi živalske oči, ris. serija
11.05 ŠKL
12.05 Bratje in sestre, nan.
13.00 Moški v krošnjah, nan.
13.55 Gospod Bean, nan.
14.30 Moja Afrika, am. film
17.20 24ur novice
17.25 24ur vreme
17.30 Formula 1, prenos dirke za VN

Brazilije
20.00 24ur
20.40 Pravi moški, am. film
22.15 Shark, nan.
23.10 Vrhunci VN Brazilije, odd. o F1
23.30 Zelo dolga zaroka, am. film
02.00 Znova pri starših, nan.
02.35 24ur, ponovitev
03.35 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDEN. SPOREDA
09.00 Miš maš, otroška oddaja -

Vstopimo v Hudo luknjo
09.40 1688. VTV magazin
10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.30 Duhovni vrelec: Klemen Jager,

kaplan v župniji sv. Mihaela,
Šoštanj

10.35 Vabimo k ogledu
10.40 Župan z vami, pogovor v

studiu, gost: dr. Matic Tasič,
župan Občine Prevalje

11.40 Graška gora poje in igra 2008,
33. mednarodni festival
narodnozabavne glasbe,
posnetek 1. dela

12.55 1689. VTV magazin
13.20 Kultura, informativna oddaja
13.25 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Mojca in medvedek Jaka,

oddaja za najmlajše
18.45 Vredno je stopiti noter, dok. odd.
19.15 Pop corn, glasbena oddaja,

gost: I.C.E.
20.05 Župan z vami, pogovor, gost:

Martin Brecl, župan Občine
Dobrna

21.05 Na obisku … pri Ivanu Atelšku
22.00 Videostrani, obvestila

07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Šport špas
09.40 Gumbek in Rjavček, 7/26
10.00 Hotel obmorček
10.15 Iz popotne torbe: ptica
10.35 Bača, dokum. nan.
11.05 National geographic, dok. ser.
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Zvezde pojejo, ponovitev
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Viki Vijak, risanka
15.55 Kravica Katka, risanka
16.00 Pokec, risanka
16.20 Bisergora, 15/15
16.30 Antična Grčija, 3/30
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pipi in Melkijad, risanka
18.45 Dragi domek, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Brat bratu, 6. del
20.40 Polemika
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Umetni raj
23.25 Glasbeni večer
00.40 50 let televizije: tv dnevnik

3.11.1990
01.05 Planet zemlja – prihodnost, 2/3
01.55 Dnevnik
02.30 Dnevnik zamejske tv
03.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.00 Tv prodaja
11.30 Sobotno popoldne
13.45 Tv prodaja
14.15 Slovenci v Italiji
14.45 Posebna ponudba, potrošniška

oddaja
15.00 Rad igram nogomet
15.30 50 let televizije: tv dnevnik

3.11.1990
15.50 Osmi dan
16.20 ARS 360
16.40 Glas: Pokaži čustvo – ženski

glas, 1/3
17.30 Slovenski magazin
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Berlin, Berlin, 26/27
19-20 Berlin, Berlin, 27/27
20.00 Planet zemlja – prihodnost, 2/3
21.00 Studio city
22.00 Knjiga mene briga
22.15 Resnična resničnost
22.45 50 let televizije: veliki dosežki

slov. kirurgije, 15/21
23.15 Kdaj pridejo dekleta?, ital. film
01.00 Zabavni infokanal

06.55 24ur, ponovitev
07.55 Nebeška kuharija, serija
08.30 Goreče maščevanje, nad.
09.25 Sladka skrivnost, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Oprah show, pogov. oddaja
11.45 Skrivnostne poti, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Na lovu za pravico, nan.
14.05 Marina, nad.
15.00 Oprah show
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Goreče maščevanje, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
19.55 Kmetija
20.50 Lepo je biti sosed, nan.
21.30 Grda račka, nan.
22.20 24ur zvečer
23.20 Neustrašna Jane, nan.
00.15 Prijatelji, nan.
00.45 24ur, ponovitev
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva, jutranji gost; koledar
prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Camelot, sinhr. risani film
11.35 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Regionalne novice 1
18.05 Fens 2008, posnetek

mladinskega festivala
19.05 Videospot dneva
19.10 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Opozicijski pogledi na

dogajanja v MO Velenje,
kontaktna oddaja, gost: Franc
Sever, vodja svetniške skupine

21.00 Regionalne novice 2
21.05 Nogometna tekma NK Rudar :

NK Primorje, posnetek
22.35 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
00.05 Vabimo k ogledu
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Kuhinja pri violinskem ključu
09.40 Desetnica, narodna pesem
09.50 Bisergora: Uršula gre v šolo, 15/15
10.05 Ribič Pepe: Antična Grčija, 3/30
10.25 Zgodbe iz školjke
11.05 Planet zemlja – prihodnost, 2/3
12.00 Intervju
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Planet Rock: Coldplay, glas.

dokum.
13.40 ARS 360
13.55 Umetni raj
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nekoč je bilo … življenje, 2/26
16.10 Zlatko Zakladko
16.30 Knjiga mene briga
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Varuhi templja, dokum. oddaja
18.00 Z glavo na zabavo
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Krtek, risanka
18.45 Binko, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Tv pogled
19.55 Piramida
21.00 Izzven, dokum. oddaja
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Vojna podob, 2/2
23.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
00.20 50 let televizije: tv dnevnik

4.11.1990
00.40 Varuhi templja, dokum. oddaja
01.05 Dnevnik
01.40 Dnevnik zamejske tv
02.05 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.20 Tv prodaja
08.50 NLP, razvedrilna oddaja
12.00 Tv prodaja
12.30 Dober dan, Koroška
13.00 Resnična resničnost
13.30 Bleščica, oddaja o modi
14.00 Studio city
15.00 50 let televizije: 4.11.1990
15.20 Izvir(n)i
15.50 Tv prodaja
16.25 Glasnik, tv Maribor
16.50 Mostovi
17.20 Bratu bratu, 6. del
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
18.55 Operne arije: Vilma Bukovec,

La Boheme
19.00 Po poteh slovenske opere, 5/8
20.00 Čudni inštrumenti, 1. del
20.35 Globus
21.05 Prava ideja!, poslovna oddaja
21.30 Odbojka (M), liga prvakov,

Trentino – ACH Volley Bled,
posnetek

23.15 Vrhunci ang. nog. lige
00.10 Hudičevo seme, 2/2
01.45 Zabavni infokanal

06.25 24ur
07.25 Poštasti iz zgodovine, 3/3
08.25 Goreče maščevanje, nad.
09.20 Sladka skrivnost, nad.
10.15 Tv prodaja
10.45 ŠKL
11.45 Skrivnostne poti, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Na lovu za pravico, nan.
14.05 Marina, nad.
15.00 Oprah show
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 Goreče maščevanje, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kmetija
21.00 Preverjeno
22.05 Zdravnikova vest, nan.
23.00 24ur zvečer
23.20 Zakon in red, nan.
00.15 Neustrašna Jane, nan.
01.10 Prijatelji, nan.
01.40 24 ur, ponovitev
02.40 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; jutranji gost;
koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Opozicijski pogledi na

dogajanja v MO Velenje, gost:
Franc Sever, vodja svetniške
skupine

11.35 Nogometna tekma NK Rudar :
NK Primorje, posnetek

13.00 Videospot dneva
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mali prijatelji, oddaja o malih

živalih, 3. TV mreža 
18.40 Videospot dneva
18.45 Pravljica za otroke: Gregor in

dinozavri
19.00 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1690. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Vredno je stopiti noter, Muzej

Bistra, 2. del
21.30 Turizem in mi, infor. oddaja 
22.00 Asova gibanica, infor. oddaja 
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Moby Dick in skrivnost dežele

Mu, 11/26
09.30 Zlatko Zakladko 
09.30 Hotel obmorček, ris. nan.
10.05 Oddaja za otroke
10.30 Knjiga mene briga
10.50 Z glavo na zabavo
11.20 Varuhi templja, dokum. oddaja
11.55 Izzven, dokum. oddaja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.35 Potovanje na otok galebov,

dokum. oddaja
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Nils Holgerson, 17/26
16.10 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Tv pogled
17.30 Turbulenca, izob. oddaja
18.25 Žrebanje lota
18.40 Bacek Jon, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Tv pogled
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Enigma, am. film
22.05 Odmevi, šport, vreme
23.15 Omizje
00.30 50 let televizije: tv dnevnik

5.11.1990
00.55 Turbulenca, izob. oddaja
01.50 Dnevnik
02.25 Dnevnik zamejske tv
02.50 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Zabavni infokanal
11.50 Tv prodaja
12.20 Godalni orkester Škofja Loka
12.50 Impromptu
13.10 Vrhunci ang. nog. lige
14.00 Po poteh Ushuaie, 5/13
14.30 50 let televizije: tv dnevnik

5.11.1990
14.55 Prava ideja!, poslovna oddaja
15.20 Tv prodaja
15.50 Črno beli časi
16.10 Koktajl, oddaja tv Maribor
17.25 Mostovi
18.00 Dnevnik tv Maribor
18.25 Kronika osrednje Slovenije
18.35 Primorska kronika
19.00 Jane Eyre, 1/7
20.00 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
20.55 Prvi in drugi
21.15 Čakajoč godota, sng drama
00.05 Slovenska jazz scena
00.45 50 let televizije: slovenski

muzeji in galerije
01.20 Deset božjih zapovedi: četrta,

4/10
02.20 Zabavni infokanal

06.30 24 ur, ponovitev
07.30 Preverjeno
08.30 Goreče maščevanje, nad.
09.25 Sladka skrivnost, nad.
10.20 Tv prodaja
10.50 Oprah show
11.45 Skrivnostne poti, nan.
12.40 Tv prodaja
13.10 Na lovu za pravico, nan.
14.05 Marina, nad.
15.00 Oprah show
15.55 Zakleti biser, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 Goreče maščevanje, nad.
18.00 Sladka skrivnost, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Kmetija
21.00 Neznanec pred vrati, am. film
22.35 24ur zvečer
22.55 Monk, nan.
23.50 Neustrašna Jane, nan.
00.45 Prijatelji, nan.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice; videospot
dneva, nove izdaje; jutranji
gost; koledar prireditev

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1690. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.55 Kultura, informativna oddaja
11.00 Videospot dneva
11.05 Športni torek, športna

informativna oddaja
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Če me spomin ne vara, otoški

kviz,  3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Pravljica za otroke: Čebelica

Meli
18.50 Videospot dneva
19.00 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gost: Zaklonišče
prepeva  

20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža  
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETR TEK, 
30. oktobra

PETEK, 
31. oktobra

SOBO TA, 
1. novembra

NEDE LJA, 
2. novembra

PONE DE LJEK, 
3. novembra

TOREK, 
4. novembra

SRE DA, 
5. novembra
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Vre men ski
pre go vo ri

Splošni
pregovori 
o vremenu

6. novembra, četrtek, ob
05.03 prvi krajec

Oktober/vinotok

30. četrtek - Marcel,
Alfonz, Dorica

31. petek - Volbenk,
Smiljan 
dan reformacije,
svetovni dan
varčevanja 

November/listopad

1. sobota - Severin,
Gorazd
dan spomina na
mrtve, vsi sveti

2. nedelja - Dušanka,
Jošt
verne duše

3. ponedeljek - Silva,
Justl, Viki, Zmago

4. torek - Karel, Drago

5. sreda - Zahar, Hari,
Liza

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Če na mrtvih dan dežuje, se
huda zima pričakuje. 

Če mokro zemljo sneg
pokrije, bo malo prida za
kmetije. 

Do vseh svetih grdo, po
vseh svetih lepo.

Da se bliža pomlad, slutijo
rože prej kakor človek. 

Vsak zvon ne odžene toče. 

En cvet še ne naredi
pomladi. 

Mnogo snega, mnogo sena. 

Če jeseni ni kam devati,
spomladi ni kje jemati. 

Ne prodaj kože, dokler
medved v brlogu spi. 

Ako zgodaj listje pade, so
rodovitne njive rade. 

Lepega vremena in sitega
trebuha se človek naveliča. 

Pred lepim vremenom so
živali živahne, so marljive in
navzgor silijo.

Če se polž globoko zakoplje,
se huda zima prikoplje. 

VELIKA  DVORANA  HOTELA
PAKA :

VOJNA  ZVEZD:
VOJNA  KLONOV
(Star  Wars:  The Clo ne  Wars)
Ani mi ra na akcij ska pusto lov šči na,
98  minut
Reži ja:  Dave Filo ni 
Igra jo: Samu el  L. Jack son, Chris to -
pher  Lee,  Matt Lan ter,  Ashley Eck -
ste in,  James  Arnold Tay lo r,  Dee
Brad ley  Baker   idr.

Petek, 31. 10.  ob 18.00
Nede lja, 2.11.,  ob 18.00

Več na  saga  o  boju  med dob rim  in  zlim
se vra ča  v ani mi ra ni obli ki,  da  bi dodat -
no osvet li la doga ja nja  med dru go  in
tret jo epi zo do Voj ne  zvezd.  Boji  med
sila mi galak tič ne repub li ke  in trgov -
ske zve ze  se nagi ba jo  na  stran upor -
ni kov, ple me ni ti jedi ji  pa  se boji jo,  da
ute gne zlob ni  grof  Dooku izsi li ti zavez -
niš tvo  z vpliv nim kla nom Hut tov. Mod -
ri Obi -
-Wan Keno bi sku ša  z voj sko klo nov
zavr ni ti  vale napa dov nepre gled ne
arma de robo tov, vro čekrv ni Ana kin
Sky wal ker  in nje go va učen ka Ahso -
ka  pa sku ša ta naj ti ugrab lje ne ga  sina
nepred vid lji ve ga Jab be  - vod je Hut tov.

TSOT SI
(Tsot si) 
Dra ma, 94  minut 
Reži ja:  Gavin  Hood 
Igra jo: Pres ley Chwe ney a gae, Mot -
hu si Maga no, Ken neth Nko si, Zen zo
Ngqo be,  idr..

Nede lja, 2.11.,  ob 20.00

Neus mi lje ni mla di vod ja zlo čin ske tol -
pe  v juž no af riš kem Johan nes bur gu  se
je pri si ljen soo či ti  s posle di ca mi svo jih
nepre mi šlje nih  dejanj.  Na  begu  pred
nasil ni mi pri ja te lji  in sla bi mi spo mi ni
iz pre te klos ti ugra bi  avto,  v kate rem  je
dojen ček.  Ker  ga  ne  želi pus ti ti umre -
ti,  ga vza me  s  sabo  in sku ša  zanj skrbe -
ti,  ob  čemer poča si spo zna va,  da  tudi
v  njem  tiči  nekaj dob re ga.
Dobit nik oskar ja 2006  za  tuji  film!
S pod po ro Minis tr stva  za kul tu ro
RS!

NOČ
ČAROV NIC:VSTA JE NJE 
(Hall o ween: Resur rec ti on)
Groz ljiv ka, 94  minut 
Reži ja:  Rick Rosen thal
Igra jo:  Jamie  Lee Cur tis,  Brad Lor ee,
Bian ca Kaj lich, Bus ta Rhy mes, Tyr a
Banks,  idr.

Petek, 31. 10.  ob 20.00

Film  nas pope lje  na zače tek,  v roj stno
hišo Micha e la Myer sa,  kjer  se  je  leta
1963  z umo rom ses tre  začel nje gov
moril ski  pohod.  Hiša  je  zdaj zapu šče -
na, ven dar  jo  bodo  vsak  čas pre pla vi -
li samo za vest ni štu den ti  s kame ra mi,
nji ho vo počet je  pa  bodo gle dal ci sprem -
lja li pre ko inter ne ta. Štu dent ka psi ho -
lo gi je  Sara, ošab na  Jenn, ambi ci oz ni
Rud y, štu dent pra va Bil l, štu dent glas -
be  Jim  in skep tič na Don na  bodo mora -
li  v roj stni  hiši Micha e la Myer sa pre -
ži ve ti  noč čarov nic.  Vsak  od  njih  bo
oprem ljen  s pre nos no kame ro, gle dal -
ci  pa  bodo izbra li tis te ga,  ki  se  jim  bo

zdel naj bolj zani miv.  Toda stva ri kre ne -
jo  v napač no  smer  in  igra  se spre me -
ni  v  boj  za pre ži vet je.

SHREK TRET JI
(Shrek  The  Third) – sin hro ni zi ran  v
slo ven šči no
Ani mi ra na kome di ja, 93  minut
Reži ja:  Raman  Hui,  Chris Mil ler
Igra jo: Dari o Var ga,  Tanja Potoč nik,
Sebas ti an Cavaz za,  Jose,  Miha Alu -
je vič, Kri sti jan  Guček, Nuš ka Dra -
šček,  Nina Iva nič,  Tina  Uršič, Moni -
ka  Pučelj,  idr.

Nede lja, 2.11.  ob 16.00 – otroš ka
mati ne ja

Mla do po ro čen ca Shre ka  in prin ce so
Fio no pre se ne ti kra lje va  smrt, zara di
kate re  bi  moral  Shrek prev ze ti vode nje
deže le,  poleg  tega  pa  mu Fio na spo ro -
či,  da bos ta dobi la otro ka.  Toda  ker  je
Shre ku  bolj  kot dvo rec  všeč smrdlji va
močva ra,  se  z zves ti ma pri ja te lje ma
Oslič kom  in Obu tim  Mačkom odpra vi -
jo pois kat pri mer nej še ga pres to lo na -
sled ni ka Artur ja,  ki  pa  se  ne  vede  prav
nič kra ljev sko….. 

V ted nu  od  6.11.  do
9.11. napo ve du je mo: 
-  v  MALI DVO RA NI  v okvi ru ciklu -
sa 60  let  kina  v Vele nju  v četr tek,
6.11. – slo ven sko dra mo pos ne to  v
Vele nju  OVNI  IN MAMU TI -  v VELI KI
DVO RA NI bio graf sko dra mo DIV JI
IN ZADE TI, akcij ski tri ler DIR KA
SMR TI,  roman tič no kome di jo
DOKLER  NAJU  JACK  POT  NE  LOČI  in
ani mi ra no -igra no akcij sko kome di jo
NINJA ŽEL VE

K  I  N  O   V  E  L  E  N  J  E ::   S  P  O  R  E  DKino  Velenje  dobro
obiskan

Vele nje  - Kino v Velenju po novem deluje pod okriljem Festivala Vele-
nje. Kot kaže obisk predstav v prvih osmih mesecih letos, ta opraviču-
je ponovno delovanje kina v mestu. Poročilo o delovanju kina so na
oktobrski seji sveta slišali tudi velenjski svetniki in svetnice, predstavlja-
mo pa ga tudi vam. 

V  prvih  osmih mese cih  letos  so  v  Kinu Vele nje,  ki  še ved no delu je  v
veli ki dvo ra ni hote la  Paka,  pri pra vi li 283 pred stav,  na  njih  pa naš te li sku -
paj 9451 obis ko val cev. Ogle da li  so  si lah ko 106 raz lič nih fil mov.  To
pome ni,  da  je  kino,  ki delu je  le  ob kon cu ted na, mesečno obis ka lo 1219
obis ko val cev  ali 33  na pred sta vo.   V fes ti va lu Vele nje  so pos ku ša li pri -
pra vi ti  rudi pri mer ja vo obis ka  kina  letos  z lan skim  letom,  kar  je  bilo tež -
ko pred vsem  zato,  ker  je  kino  po nekaj let nem pre mo ru ponov no  odprl
vra ta  lani sre di feb ru ar ja. Šte vil ke  pa  že kaže jo,  da  bo  letos  obisk  kina
podo ben lan ske mu, ver jet no  pa  bo  tudi pre se žen,  saj lan ske sta tis ti ke
kaže jo,  da  se Šale ča ni  za  obisk  kina pogos te je odlo ča mo  v jesen skih  in
zim skih mese cih.  Se  je  pa odlič no pri je la letoš nja  novost –  v polet nem
času  so pos kr be li  za  ciklus  kino pro jek cij  iz DVD-jev  pred velenj skim kul -
tur nim  domom,  ki  so  ga poi me no va li zvez de  pod zvez da mi. Posa mez -
ne fil me  si  je ogle da lo  tudi  po 150 obis ko val cev. 

Kljub vse mu  pa izku pi ček  od pro da nih vstop nic  za  kino pred sta ve  še  ne
pokri va stro škov delo va nja  kina.  V  prvih šti rih mese cih  so ustva ri li dob -
rih 16  tisoč  evrov, stroš ki  pa  so  to šte vil ko pre se gli  za 11  tisoč  evrov.  Raz -
li ko kri je mest ni pro ra čun,  saj  se  je izka za lo,  da mes to,  kot  je Vele nje,  kino
potre bu je. Nena zad nje  je  med pri mer lji vi mi slo ven ski mi  kini,  ki delu je jo
izven veli kih  kino cen trov  v sti lu Kolo se ja,  med uspeš nej ši mi  v drža vi.

� bš

Da  v  Fes ti va lu Vele nje zna jo odre a gi ra ti  na »pov pra še va nje« publi -
ke  v Šaleš ki doli ni, zago to vo govo ri sta tis ti ka film skih pred stav
uspeš ni ce Mam ma  Mia.  Ta roman tič ni muzi cal  so  v oktob ru pred -
va ja li  kar devet krat, zara di veli ke ga zani ma nja  tudi  med ted nom  in
ne  le  ob viken dih.  Film  si  je ogle da lo 1118 Šale ča nov. 

Kino Velenje bo v novembru praznoval
60-letnico delovanja 

Zato bodo na Festivalu Velenje pripravili cikel »6 slovenskih fil-
mov za 60 let kina«. Vse četrtke v novembru bodo v mali dvorani
hotela Paka pripravljali projekcije izbranih slovenskih filmov, 60-
letnico pa bodo zaznamovali tudi s premierami dveh slovenskih fil-
mov – »Pokrajina št. 2« ter »Lajf«.

Četrtek, 30. oktober
17.00 – 20.00

Mladinski center Velenje
Klepetalnica z Iro

17.00 Velenjski grad 
Odprtje priložnostne razstave
Šaleška dolina in 16. stoletje. V
okviru praznovanja 500. obletnice
rojstva Primoža Trubarja bodo
predstavili «Trubarjev čas« v
Šaleški dolini.  V kulturnem
programu bosta nastopila Marjan
Marinšek in Milojka Komprej s
predstavo o Primožu Trubarju.
Razstava bo odprta bo do konca
junija 2009. 

18.00 – 19.00
Vila Mojca
Delavnica - Ko družabna igra
zamenja računalnik

19.00 Šaleška cerkev,  župnija bl.
Antona Martina Slomška
Prireditev Trubar med nami.
Počastitev  15-letnice delovanja
župnije

Petek, 31. oktober
19.00 Titov trg (pri Onemelih puškah)

Komemoracija ob dnevu spomina
na mrtve

22.00 Mladinski center Velenje
Noč čarovnic ali halloween party

Sobota, 1. november
21.00 Mladinski center Velenje

Večer elektronske glasbe - A Beat
Farewell Party

Ponedeljek, 
3. november
17.00 – 18.30

Vila Mojca
Delavnica - Ko učenje postane
veselje    

18.00 Ribiška koča ob Velenjskem jezeru
Redni tedenski turnir Šaleškega
bridge kluba – YU - liga Jesen
2008      

Torek, 4. november
X avla Mestne občine Velenje

Odprtje razstave ročnih del
Društva Vrtnica (na ogled do 10.
novembra 2008)

17.00 – 20.00
Mladinski center Velenje
Klepetalnica z Iro

17.00 Vila Mojca
Torkova peta - Ustvarjalnica za
otroke in starše

17.00 preddverje Doma kulture Šoštanj
Torkova peta - Ustvarjalnica za
otroke in starše

Sreda, 5. november
17.00 – 20.00

Mladinski center Velenje

Igranje družabne igre »Naseljenci
otoka Catan«

17.00 Knjižnica Velenje
Pravljična ura

17.00 – 18.30
Vila Mojca
Delavnica - Ko učenje postane
veselje        

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete
Turistično-informacijski center Mestne
občine Velenje (03/896 18 60).

Četrtek, 30. oktober
10.30 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki 

Otroška ustvarjalna delavnica, 
17.30 film na velikem platnu,
18.00 Kulturni dom Gorenje

6. tradicionalni šahovski turnir

vaških skupnosti Šmartnega ob
Paki v počastitev občinskega
praznika.Udeležba je brezplačna.

Petek, 31. oktober
10.30 Hiša mladih v Šmartnem ob Paki

Risani film na velikem platnu
10.00 Lovski dom, Skorno

Spominsko srečanje v počastitev
občinskega praznika, dneva
reformacije, v spomin na otvoritev
spominske plošče žrtvam fašizma
leta 2006 

Sobota, 1. november
8.00 Spomenik NOB v centru

Šmartnega ob Pak
Komemoracija

Torek, 4. november
X Hiša mladih v Šmartnem ob Paki 

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE

Postanite naročnik! 898 17 50
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6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30 Poro či la;
6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či lo  Avto  moto zve -
ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00 Poli cij ski nasve ti; 8.30 Poro -
či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; Rekre a cij ski nasve ti Olim pij ske ga komi te -
ja Slo ve ni je; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či -
la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Zdrav niš -
ki nasve ti; 17.45 Ero sov koti ček; 18.00 Kva zi  kviz; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Pozdrav  in vese lo  v  nov  dan; 6.30 Poro či la; 6.45
Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Poro či lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či -
la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00  Šport; 8.30 Poro či la; 9.00 Gospo dar ski  utrip; 9.30
Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la;
15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Glas be ne
novos ti; 18.00 Fre kvenc a mla dih; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje. 

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30 Poro či la;
6.45  Na današ nji   dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či lo  Avto  moto
zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00 Pole pšaj mo  si sobot -
no jut ro; 8.30 Poro či la; 9.30 Poro či la;  Izbor pes mi ted na; 10.00  Na svi de nje; 14.00
Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00
Kdaj,  kje,  kaj; 16.30 Poro či la; 18.00  Šok  rok; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v   nov  dan; 6.30 Poro či la;
6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či lo  Avto  moto zve -
ze Slo ve ni je; 8.00 Duhov na iska nja;  8.30 Poro či la;  8.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 9.00
Poglej mo  v zvez de;  9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ -
nji  dan;  Čes tit ke;  Nede lja popold ne  na Radi u Vele nje; 16.00 Glas be ne novos ti; 16.30
Poro či la; 17.30 Minu te  z doma či mi ansam bli; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov   dan; 6.30 Poro či la;
6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či lo  Avto  moto zve -
ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro či la; 8.45 Poli cij ska
kro ni ka; 9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30
Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poro či la; 17.00
Pone delj kov  šport; 18.00 Glas be na les tvi ca Radi a Vele nje; 18.30 Poro či la; 19.00   Na
svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30 Poro či la;
7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45
Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro či la; 9.00 Kme tij ski nasve ti;  9.30 Poro či la; 10.00  Na
svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30
Poro či la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 17.00  Naši kra ji  in ljud je; 18.00 Ave ni ja mla dih; 18.30 Poro -
či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 7.45 Današ nji
kul tur ni  utrip; 6.30 Poro či la; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  Avto  moto zve ze
Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 8.00 Teža va  je  vaša reši tev  je  naša; 8.30 Poro či la; 9.00 Zani -
mi vos ti;  9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan;
14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30  Šport; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 17.00  Mi  in  vi; 18.30
Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

SRE DA, 5. novem ber:

TOREK, 4. november:

PONE DE LJEK, 3. november:

NEDE LJA, 2. novem ber:

SOBO TA, 1. novem ber:

PETEK, 31. okto ber:

ČETR TEK, 30. okto ber:

R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 20. okt. 2008 do 26. okt. 2008 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
Mestne občine Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 20. okt. 2008 do 26. okt. 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob

nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898  18 80.

31. 10. - 2. 11. – VLASTA ŠTER-
BENK, dr. dent. med. (delo opravlja v
dežurni zobni ambulanti, Vodnikova 1,
ZD Velenje, od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; 
Ambulanta za male živali in izdaja
zdravil - ponedeljek, sreda in petek od
8. do 12. ure ter torek in četrtek od
13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v Vele nju:

DEŽUR STVA
Uprav na eno ta Vele nje

Porok za objavo ni.

Mitja Gajšek, roj. 1983, Topolšica 97;
Friderik Blagotinšek, roj. 1019, Velen-
je, Jerihova c. 16; Jožefa Horvat, roj.

1951, Velenje, Koroška c. 8 a; Erna
Pečovnik, roj. 1931, Velenje, Tomšiče-
va c. 21; Rozalija Jerič, roj. 1923,
Velenje, Uriskova ul. 2; Martin Kolar-
ič, roj. 1935, Velenje, Prešernova c.
16; Zofija Zupan, roj. 1930, Skorno
36 a, Šmartno ob Paki.

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE P RE BI VAL STVA

Pustite 
ga Ëakati
... z upc digitalno 
televizijo.

S pomoËjo digitalnega video snemalnika 
lahko ustavite neposreden televizijski 
program in nadaljujete gledanje, 
kadarkoli æelite. Novi digitalni paketi 
TrojËek z digitalno televizijo æe od 25 Q*.

Casino Royale zdaj na HBO. 

Preprosto za vsakogar.

080 22 88
www.upc.si

*Moænost doplaËila za digitalni video snemalnik 4 Q na mesec.
Storitev je moæna, kjer obstajajo tehniËne moænosti priklopa.
Š 2008 UPC Telemach. Vse pravice pridræane.
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RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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KMETIJSKE stroje, staro železo,
razne peči brezplačno odpeljemo.
Elektromotorje plačamo. Golijan
Miladin, s.p., Velenje. Gsm: 040/465-
214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi
od povsod. Gsm: 031/836-378.
MLAJŠI moški z resnimi nameni išče
iskreno življenjsko sopotnico.Gsm:
041/229-649.
39-LETNI moški, ki sam z otrokom je
ostal, zvesto žensko bi rad spoznal.
Gsm: 031/807-376.
DEKLE, če si tudi ti prevarana,
razočarana, spoznaj preprostega,
skromnega, uspešnega moškega.
Gsm: 041/959-192.
43-LETNO dekle iz 03 išče fanta
starega do 45 let iz omr. skupine 03

ali 02 z vozniškim izpitom, ki bi prišel
živeti k njej. Alkoholiki, kadilci, ločenci
in avanturisti izključeni. Ponudbe na
gsm: 040/897-944.

V SAMOSTOJNI hiši v Šoštanju
oddamo sobe z več wc-ji in tuši, kuhinjo
in pralnico. Gsm: 041/626-066.

ZELO kvaliteten in dobro uležan
konjski gnoj, pakiran v vrečah cca. 45
kg, prodam. Možna dostava na dom.
Gsm: 031/590-811.
SADIKE vrtnic po 2,5 evra in thujo
smaragd za živo mejo prodam.
Dolinšek, gsm: 041/354-575.
VINO, rizling in muškat, ugodno
prodam. Cena: 1 evro/liter. Gsm:
041/748-315.
KORUZO z njive, v storžih ali v zrnju,
zelo lepo, okrog 80 a, prodam. Gsm:
041/521-973.
CIPRESE smaragd v loncih, nad 70
cm 7,50 eur, nad 80 cm 9 eur,
prodam. Gsm: 040/578-587.
ULEŽAN hlevski gnoj, sladek
jabolčnik, borovničevec in več vrst

žganja prodam. Gsm: 041/344-883.
KORUZO z njive, v storžih ali za zrnje,
zelo lepo, okoli 70 a, prodamo. Telefon:
7056-150, gsm: 041/317-434.

3-SOBNO stanovanje v petorčku,
pritličje, prodam. Cena: 1.300
evrov/m2. Gsm: 031/451-930.

JAGENČKE in odojke za zakol ali
nadaljnjo rejo prodam. Telefon: 5886-
267, gsm: 041/577-305.
BIKCA, rjave pasme, starega 10 dni,
prodamo. Telefon: 8974-353.

NESNICE (grahaste, rjave in črne)
prodamo. Pri nakupu 10 kom petelin
zastonj. Kmetija Vinter, Lopata 55,
Celje, Telefon: 547-2070, gsm:
041/763-800.

KOVINSKI sod za vino (od 30 do 50
l) kupim. Gsm: 041/686-143.

FIATU UNO, l. 98, ohranjen, prodam.
Gsm: 041/968-305.
AVTO škoda favorit, registriran še 7
mesecev, v voznem stanju in dobro
ohranjen, v temno rdeči barvi, prodam

za 420 evrov. Gsm: 041/355-416.

JEKLENA platišča za BMW 7Jx15LW
in jeklena platišča za audi A6
6Jx15H2 ugodno prodam. Gsm:
041/518-907.
ŠTIRI zimske gume sava m+s,
175/70/R-13 na jeklenih platiščih,
vožene eno zimo, ugodno prodam.
Gsm: 041/518-907.
TROSED (160 x 190 cm) prodam za 100
evrov. Je skoraj nov. Telefon: 5863-393.
ZIMSKE gume na platiščih za peugeot
207, 185/65/R15 prodam. Cena po
dogovoru. Gsm: 051/360-703.

NEPREMIČNINE
KUPIM

RAZNO

VOZILAŽIVALIPRIDELKI

ODDAM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽURNI telefon za pomoč anon-
imnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame in babice

ERNE PEČOVNIK
31. 8. 1931 – 20. 10. 2008

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in prijateljem
za izraze sožalja, darovano cvetje in sveče ter vsem, 

ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.
Posebna zahvala g. Slaviču, dr. med., Bolnišnici Topolšica, Domu za

varstvo odraslih Velenje, sodelavcem Esotecha. Hvala govorniku,
pevcem, praporščakom, gospodu župniku in Pogrebni službi

Komunalnega podjetja Velenje. 

Žalujoči: sinova Roman in Silvo z družinama

Tako kot reka
v daljavo se zgubi,
odšla si tiho, brez slovesa,
za seboj pustila si spomin
na naša srečna leta.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi dragega moža, očeta, dedija, pradedka in tasta

FRIDERIKA BLAGOTINŠKA
6. 2. 1918 – 21.10. 2008

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom in vsem, ki ste nam
stali v težkih trenutkih ob strani, izrazili sožalje, darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na

njegovi  zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

Zapustila nas je draga sestra in teta

ANGELA KOŽELJNIK
29. 4. 1924 – 22. 10. 2008

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izkazano pomoč, izrečeno sožalje, darovane sveče,
cvetje, sv. maše in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru počivali vsi,
delo za vselej končali,
v hišo Očetovo šli.
Takrat zvonovi zvonite …

(A. M. Slomšek)

V SPOMIN

ACMAN

in

Pogrešamo Vaju – živimo pa v
upanju, da se nekoč spet srečamo.

Družine Karakaš in Mihelak

KAREL
28. 1. 1899
10. 10. 1978

STANISLAVA
2. 1. 1907

29. 10. 2003

Ljubemu možu, očetu, dediju in pradediju

IVANU KALIGARU

v slovo ...

Vsi njegovi.

Sem dolgo upal in se bal,
slovo sem upu, strahu dal;
srce je prazno, srečno ni,
nazaj si up in strah želi.

(F. Prešeren)

V SLOVO

V 70. letu se je od nas poslovil dragi mož, oče in dedek

FRANJO LEŠNIK
iz Pake pri Velenju 40

28. 11. 1938 – 21. 10. 2008

Od njega smo se poslovili v družinskem krogu 
25. 10. ob 13. uri, na pokopališču Podkraj.

Žalujoči: žena Milica, hčerki Vesna in Maja z družinama

Brez Tebe tu gre vse po svoje
in svet se drugače obrača,
ko dan se začenja na dvoje,
spet misel le k Tebi se vrača.

(Feri Lainšček)



Boja na Š pe gel

Vele nje -  Mesec okto ber –  mesec
požar ne var nos ti,  se izte ka.   Kot
vsa ko  leto  je  bil  poln aktiv nos ti,
ki  so vsa ka  zase kamen ček  več  k
bolj ši uspo sob lje nos ti gasil cev,  ko
jih  zares pokli če mo  na  pomoč.  V
pone de ljek popold ne  se  je  na
področ ju Taj ne  v Pod kra ju »zgo di -
la«  še  ena  od pre ven tiv nih gasil -
skih  vaj;  tokrat  so gasil ske sire ne
vajo glas no nazna ni le, gasil ci  iz
PGD  Pesje,  PGD  Andraž  in  PGD
Šen tilj  pa  so pre ve ri li svo jo uspo -
sob lje nost  za gaše nje poža ra  na
gospo dar skem poslo pju več je kme -
ti je.  Bili  so hit ri, učin ko vi ti  in
uspeš ni. 

Isti  dan  smo obis ka li Bori sa Bri -
nov ška, vod ja poklic ne ga jed ra,  ki
delu je  v okvi ru naj več je ga pro sto -
volj ne ga gasil ske ga druš tva  v Šaleš -
ki doli ni,  torej  v  PGD Vele nje. Žele -
li  smo  namreč izve de ti  kaj  več  o
delu poklic nih gasil cev,  ki  je tes no
pove za no  s pro sto volj ni mi čla ni
druš tva.  Boris  nam  je uvo do ma
pove dal: »Gasil sko poklic no jed ro
v okvi ru  PGD Vele nje delu je  že  od
leta 1998,  torej  letos praz nu je mo

deset let ni co.  V  teh  letih  je  obstoj
poklic ne ga jed ra poka zal veli ko
dob rih stva ri.  Nekaj  je seve da  še
pomanj klji vos ti,  ki  se  jih tru di mo
spro ti odprav lja ti.  V eno ti  nas  je  še
ved no 10,  kot  je  bilo prvot no načr -
to va no. Zago tav lja mo 24-urno
dežur stvo, spre je ma mo kli ce pre -
ko Regij ske ga cen tra  Celje  ter  ob
inter ven ci jah akti vi ra mo posa mez -
ne gasil ske eno te  v obči nah Vele nje,
Šoš tanj  in Šmart no  ob  Paki. Oprav -

lja mo veli ko pre ven tiv nih dejav nos -
ti,  od pre gle dov gasil nih apa ra tov
do hid rant nih omre žij, izobra žu je -
mo kad re  v posa mez nih pod jet jih,
nekaj več jih objek tov  v mes tu  pa
tudi požar no varu je mo pre ko
požar nih cen tral. Voz ni  park  v
PGD Vele nje  ni maj hen,  tako  da
lah ko zatr dim,  da ima mo vsa ko
leto  več  dela. Vča sih  komaj  še uspe -
mo opra vi ti  vse nalo ge.«  Ob  tem
se  nam logič no poro di nasled nje

vpra ša nje  ali  v  MO Vele nje  že  kaj
raz miš lja jo  o  tem,  da  bi poklic no
jed ro kad rov sko okre pi li?  In izve -
mo: » Če pogle da te sta tist ko oprav -
lje nih inter ven cij,  je jas no,  da ima -
mo ogro mno  dela.  Naše  delo  je
napor no, moč no  je obre me njen
tudi vodil ni  kader druš tva  in pro sto -
volj ni čla ni. Zapos le ni  v poklic nem
jedru  delo oprav lja mo tur nus no,
po 12  ur sku paj. Veli ko krat  se zgo -
di,  da kak šno  uro opra vi mo pro -

sto volj no,  da stva ri  res teče jo  tako
kot mora jo.«

Tri minu te  do
izvo za  na mes to
nesre če

Zani ma lo  nas  je,  kako kon kret -
no izgle da gasil ska inter ven ci ja,  ko
v  sobi dežur ne ga gasil ca  v velenj -
skem gasil skem  domu sprej me jo
klic  na  pomoč  v pri me ru pro met -
ne nesre če. Tovrst ne inter ven ci je
so  namreč  v zad njih  letih  v naj več -
jem pora stu. Bri nov šek  pove: » Smo
eno ta šir še ga pome na zadol že ni
tudi  za inter ve ni ra nje  ob pro met nih
nesre čah  in nesre čah  ob raz lit ju
nevar nih sno vi.   V  našem druš tvu
smo sku paj  s pro sto volj ni mi čla ni
za tovrst ne inter ven ci je  dobro uspo -
sob lje ni. Dežur ni gasi lec  takoj  po
spre je mu kli ca akti vi ra eno to pre -
ko sis te ma  za  tiho alar mi ra nje  -
poziv ni kov,  ki  jih ima jo ope ra tiv -
ni čla ni  PGD Vele nje  pri  sebi.
Pouda ri ti  moram,  da  smo  zelo hit -
ri,  saj  do gasil ske ga  doma  s svo ji mi
oseb ni mi vozi li  po alar mi ra nju naj -
bliž ji pri spe mo  od  doma  že  v  treh
minu tah.  Takoj ste če  izvoz inter -
ven cij skih  vozil  iz gasil ske ga  doma.
Ved no  pa takš ne inter ven ci je izva -
ja mo sku paj  z reše val ci  ZD Vele nje,
zato  se  med  letom sku paj uri mo
in izobra žu je mo  ob raz nih  vajah.« 

»Zave da mo  se,  
da  gre  za minu te,
sekun de …«

Tudi  Boris Bri nov šek veli ko krat
sode lu je  pri reše va nju pone sre če -
nih  iz zvi te plo če vi ne,  zato  me  je
zani ma lo,  kako tež ko  je posre do -
va ti  v pri me rih,  kjer  so ogro že na
člo veš ka življe nja? » Vsi gasil ci  se
zave da mo,  da  so  v pro met nih
nesre čah šte te minu te, veli ko krat

tudi sekun de.  Zato  se  vsi  zelo tru -
di mo,  da pri de mo  čim  prej  na mes -
to nesre če. Tovrst ne inter ven ci je
so  zelo zah tev ne, hkra ti  pa uni kat -
ne,  saj  se  ne zgo di dva krat,  da  bi
bila situ a ci ja  v pro met ni nesre či
podob na  kot  kdaj  prej. Veli ko krat
je tre ba impro vi zi ra ti  in  se hit ro
odlo ča ti,  kako ukre pa ti.  V  zelo krat -
kem  času  se  mora gasi lec odlo či -
ti,  kako  bo pone sre čen ca  rešil  iz
zvi te plo če vi ne,  mu omo go čil  čim
hit rej ši  iznos  iz vozi la,  da  ga lah -
ko prev za me jo  v oskr bo reše val ci.«

Če  bi zago re lo
na Kar de lje vem
trgu …

Kako  je  danes  z dostop nost jo
gasil cev  do požar no  zelo občut lji -
vih podro čij,  kamor  je  bil  v pre te -
klos ti  dostop  težak?  Eno  takih  je
področ je blo kov  na Kar de lje vem
trgu. »Stva ri  se  sicer spre mi nja jo
na bolj še. Zari sa ne  so inter ven cij -
ske  poti,  ki  pa  jih  žal ljud je,  ko išče -
jo par ki ri šče, pogos to zapar ki ra jo.
Zato  smo pri do bi li  v druš tvih  tudi
opre mo  za odmi ka nje  vozil,  ki  so
par ki ra na  na  teh  poteh.  A vede ti
mora te,  da  nam  to vza me veli ko
dra go ce nih  minut. Naj več ja nevar -
nost,  na kate ro  smo  že več krat opo -
zo ri li,  so gara že  pod plo ščad jo,  saj
so nabi te  z avto mo bi li, dosto pi  so
tež ki.  Če  bi pri šlo  do poža ra,  bi
bila kata stro fa, ško da  bi  bila ogro -
mna.  In  to pred vsem  zato,  ker  so
vse inter ven cij ske  poti zapar ki ra -
ne.  V  MO Vele nje  je  bila usta nov -
lje na poseb na komi si ja,  ki  je pre -
gle da la  tudi  to področ je. Ugo to vi -
li  so,  da  je  to področ je  res  zelo
prob le ma tič no.  In  to pred vsem
zara di bre zvest nos ti lju di.«

�

Za  naj oseb nos ti,  ki  so  po  vašem
mne nju naj bolj zazna mo va le  mesec
sep tem ber, lah ko gla su je te  le   še  s
kupo nom  iz današ nje, zad nje
oktobr ske šte vil ke Naše ga  časa.  Na
kupo nu šte vil ka 5 lah ko gla su je te
za Bre do Tam še, Regi no Zagra di -
šnik  in Straš na Jože ta. Gla su je te
lah ko  tudi  vsak  dan  malo  pred 17.
uro  na Radi u Vele nje  po tele fo nu
897 5003  in 897 5004. 

Objav lja mo  tudi  že  kupon šte vil -

ka 1,  na kate rem   nam lah ko posre -
du je te pred lo ge  za oseb nos ti,  ki  so
po  vašem mne nju naj bolj zazna -
mo va le  mesec okto ber.  Na osno vi
vaših pred lo gov  bomo sesta vi li les -
tvi co  treh kan di da tov  o kate rih bos -
te lah ko  potem gla so va li  vse  do
kon ca mese ca. 

Upo šte va li  bomo  vse tis te kupo -
ne,  ki  bodo  v Ured niš tvo Naše ga
časa pri spe li  do tor ka, 4. novem -
bra.

V mese cu decem bru  bomo sesta -
vi li les tvi co zma go val cev posa mez -
nih mese cev  in  izmed  njih bos te
potem gla so va li  za  naj oseb nost
leta 2008,  ki  jo tra di ci o nal no raz -
gla si mo  na veli kem sil ves tro va nju
na Tito vem  trgu.

�

Izbiramo osebnost meseca septembra in iščemo
predloge za oktober
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Vaše sode lo va nje
tudi nagra ju je mo

Med tis ti mi,  ki bos te gla so -
va li  na kupo nu šte vil ka 5,  ali
pa  na kupo nu šte vil ka 1,  bomo
izžre ba li   dve ele gant ni žen ski
tor bi ci  Celi ne  Dion – angra -
jen ci  jih  bodo lah ko prev ze -
li  v Par fu me ri ji Beau ty Wor -
ld  v S tan dar du.

Nagra jen ca prejš nje ga ted -
na pokro vi te lja Dro ge ri je  in

par fu me ri je Beau ty  Wor ld  -
make  up tor bi ci  s šmin ko
pokro vi te lja Par fu me ri je Beau -
ty Wor ld  v Stan dar du prej me ta:
Fani ka Štih, Ljub ljan ska 10,
3320 Vele nje  in Mili ca Gaj šek,
Šalek 93, Vele nje.

Bre da Tam še, 
medi cin ska ses tra – pri jaz na
medi cin ska ses tra, ved no pri -
prav lje na pri sluh ni ti člo ve ku  in
mu poma ga ti …

Regi na
Zagra di šnik, 
varuš ka – vzgo ji la  je mno ge
gene ra ci je mla dih, pre da na otro -
kom, huma na …

Straš na Jože ta,
humo ris ta  in huma nis ta  po pre -
pri ča nju,  ki jem lje ta življe nje  z
ved re pla ti ...

Kupon  za  naj oseb nost oktobra 1
Pred la gam ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Kupon  za  naj oseb nost sep tem bra 5
Pred la gam ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Oktober je bil spet »gasilski« mesec Letos  že 173 inter ven cij 
Zad njih  deset  let  v  PGD Vele nje ugo tav lja jo,  da šte vi lo inter ven cij

strmo nara šča.  Manj  je  sicer poža rov, šte vil ke moč no nara šča jo  pri
zah tev nih teh nič nih inter ven ci jah.  Do pone delj ka, 27. oktob ra,  so  jih
gasil ci  PGD Vele nje opra vi li 173;  od  tega 43 poža rov, 62 pro met nih
nesreč, 5  nesreč  s področ ja nevar nih sno vi, 65  pa  je  bilo  tako ime -
no va nih dru gih teh nič nih inter ven cij,  od zapi ranj  vode  v sta no va nju
do reše va nja uje tih  v dvi ga lu, reše va nje živa li  in pre mo že nja.        �

»Pre pre či mo namer ne poža re«
Pre pre če va nje namer nih poža rov,  do kate rih lah ko pri ve de  tudi otroš -

ka  igra  z vži ga li ca mi,  je  bila  tema letoš nje ga mese ca požar ne var nos -
ti.  Jože Dro bež, povelj nik Gasil ske zve ze Šaleš ke doli ne pra vi,  da  je poža -
rov  v letoš njem  letu  manj  kot  lani.  In  v pre te klih  letih.  Sploh,  ker ima -
mo  še  vsi  v dob rem spo mi nu šte vil ne poža re,  ki  so  jih  v Šaleš ki doli -
ni pod ti ka li, iska nje poži gal cev  pa niko li  ni lah ka nalo ga. Doga ja lo  se
je  celo,  da  je zago re lo  na  treh kon cih naen krat,  pa  so ved no uspe li
gasil ci uspeš no ukro ti ti ognje ne zub lje 

Jože Dro bež,  ki  je gasi lec  že 51  let, ob  tem  doda: » Tudi  zato,  ker
bele ži mo  porast teh nič nih inter ven cij,  v  naši gasil ski zve zi posve ča mo
veli ko pozor nos ti izobra že va nju gasil cev  in  tudi bolj ši teh nič ni opre -
mi,  saj ved no skrbi mo  tudi  za var nost gasil cev  pri nji ho vem  delu.   Je
pa ver jet no  k zmanj ša ne mu šte vi lu poža rov pri po mo gla  tudi pre ven -

ti va,  ki  ji posve ča mo veli ko pozor nost.  Tudi obča ni  so  vse  bolj osve -
šče ni  in lah ko zatr dim,  da  več nare di jo  za varo va nje svo je ga imet ja.«

Sicer  pa  je Dro bež pre pri čan,  da  so župa ni  vseh  treh  občin Šaleš ke
doli ne gasil cem  zelo naklo nje ni,  na  pomoč  pa  jim pogos to pri sko či jo
tudi spon zor ji  in dona tor ji.  Brez  njih  bi  bilo tež ko dopol nje va ti dra go
gasil sko opre mo,  ki pri po mo re  tudi  k več ji var nos ti Šale ča nov  in gasil -
cev  v  času inter ven cij. » Danes lah ko  rečem,  da ima mo opre mo  in  tudi
voljo  naših gasil cev,  da lah ko poma ga mo  ne  le  doma.  Tako  smo  v  času
polet nih  neurij veli ko krat pri sko či li  na  pomoč,  na Ptu ju  smo poma ga -
li odstra nje va ti posle di ce hude ga neur ja.«

Ob  tem Dro bež pouda ri,  da  so vese li,  da  pri mla dih zani ma nje  za gasil -
stvo  ni  v upa du. Obdrži jo  jih  tudi  zato,  ker  se mla dim veli ko posve ča -
jo,  pa  ne  le  v  času pri prav  na gasil ska tek mo va nja,  ampak  tudi  čez
jesen  in  zimo.  Takrat pos kr bi jo  za veli ko dru že nja  ob špor tu  in rekre -
a ci ji,  kar mla dim veli ko pome ni.                                                         �

V o ktob ru  sta  si  Jože D ro bež  in  Boris B ri nov šek o gle da la š te vil ne g asil ske  vaje,  saj v sa ki

sle di o ce na p ote ka  in u spo sob lje nos ti g asil skih  ekip. P rejš nji  teden  sta  bila  oba z ado volj na

s p ote kom  vaje  na P re mo gov ni ku.

Letos  mineva  deset
let  od  formiranja
poklicnega  gasilskega
jedra –  Število
intervencij  še  vedno
v  porastu 




